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LISTA GENERAL ACTUALIZADA DE NUESTRO FONDO DE LIBROS ANTIGUOS, 

MODERNOS, RAROS, CURIOSOS Y AGOTADOS, QUE TENEMOS FICHADOS Y 

DISPONIBLES PARA SU VENTA. Desde la ref. 12501 hasta la 15000. 

 

OBSERVACIONES 

 

-Las condiciones de venta, son las usuales en Librería Anticuaria o de Lance; es 

decir, los pedidos se servirán por riguroso orden de petición y se enviarán por 

correo certificado contra reembolso, salvo que exista acuerdo en contrario. Los 

gastos mínimos de envío son de 7,00€. 

Con Organismos e Instituciones Públicas, el pago se hará por transferencia 

bancaria, después de la recepción de la factura con los libros. 

-Los precios ofertados son netos en nuestro almacén y no incluyen IVA. 

-Todos los libros de esta lista están en aceptable estado de conservación y de no 

indicarse el tipo de encuadernación, se entenderá que están en rústica. 

-Tenemos por costumbre enviar una carta o tarjeta postal a todos aquellos clientes 

que nos han solicitado libros, confirmándoles el envio de los disponibles o los que 

están agotados. 

-Algunas de las abreviaturas más usuales en esta Lista son: M.=Madrid ; 

B.=Barcelona; p.=páginas ; lams.=láminas ; s.a.= sin año de impresión  ; s. l. = 

sin lugar de impresión ; enc.= encuadernación ; hol. = holandesa ; figs.= figuras ; 

grab.= grabados 

 

 

12509. FERNANDO LOZANO CABO: Monografía de los centrocántidos 

mediterráneos, con un estudio especial de biometría, biología y anatomía de 

Spicara smaris (L.). Boletín del Instituto Español de Oceanografía. (BIEO) nº 59. 

Madrid. 1953. 24cm. 126pgs. +1h. Con láms. fuera de texto y figs. en el texto.   

25€ 

 

12510. BUENAVENTURA ANDREU: Sobre la relación entre el número de 

branquispinas y la talla de la sardina española. Boletín del Instituto Español de 

Oceanografía. (BIEO) nº 62. M. 1953. 24cm. 28pgs. +1h. Con gráficos y figs. en el 

texto.   10€ 

 

12511. FERNANDO LOZANO CABO: Estudio preliminar sobre la biometría, la 

biología y la anatomía general de Notacanthus bonapartei Risso. Boletín del 

Instituto Español de Oceanografía. (BIEO) nº 49. M. 1952. 24cm. 30pgs. +1h. Con 

gráficos y figs. en el texto.   10€ 

 

12512. MIGUEL MASSUTI: Estudio del crecimiento relativo de la gamba blanca de 

Mallorca. Boletín del Instituto Español de Oceanografía. (BIEO) nº 102. M. 1960. 

24cm. 23pgs. +1h. Con gráficos y figs. en el texto.   10€ 

 

12513. MIGUEL DURAN: Nota sobre los cepopodos planctonicos del Mediterráneo 

occidental y mar de Alborán. Boletín del Instituto Español de Oceanografía. (BIEO) 

nº 112. M. 1963. 24cm. 31pgs. +1h. Con gráficos y figs. en el texto.   10€ 
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12514. EMILIO PASCUAL: Estudios sobre la fijación de larvas de ostión, Crassostrea 

angulata (Lmk), en la desembocadura del Guadalquivir. Informes técnicos del 

Instituto de Investigaciones pesqueras. Barcelona, 1974. 24cm. 15pgs. con gráficos 

y figs. en el texto.   8€ 

 

12515. ALFONSO ROJO LUCIO: Datos sobre la edad del bacalao… con indicación de 

las técnicas usadas. Boletín del Instituto Español de Oceanografía. (BIEO) nº 73. 

Madrid, 1955. 24cm. 16pgs. +1h. Con gráficos y figs. en el texto.   10€ 

 

12517. FERNANDO DE BUEN: Estados larvarios y juveniles de la Sarda sarda 

(Bloch). Instituto Español de Oceanografía. Madrid, 1930. Folio (29cm.) 32pgs. con 

6 figs. en el texto + 2 lams. con fotos, fuera de texto.   15€ 

 

12518. TEODORO E. A. CLASSEN: Estudio bio-estadístico del esturión o sollo del 

Guadalquivir (Acipenser sturio L.). Instituto Español de Oceanografía. Madrid, 1944. 

Folio (29cm.) 112pgs. con gráficos y figs. en el texto + 17láms. fuera de texto.     

40€ 

 

12519. FERNANDO LOZANO CABO: Monografía de los centracántidos mediterráneos 

con un estudio especial de la biometría, biología y anatomía de Spicara smaris (L.). 

Real Academia de Ciencias Exactas, Físicas y Naturales. Madrid. 1953. Folio menor 

(27cm.) 128pgs. con figs. en el texto y láms. (alguna a color) fuera de texto.    40€ 

 

12521. LUIS LOZANO Y REY: Los peces de la fauna ibérica en la colección del 

Museo. Trabajos del Museo Nacional de Ciencias Naturales. Madrid, 1919. 24cm. 

112pgs. Ejemplar intonso. Enc. nueva en similpiel con guardas de papel de aguas, 

conservando las cubiertas originales.     35€ 

 

12525. CARMEN DEBEN: El Hostal de los Reyes Católicos en la historia de Santiago. 

Ilustraciones de Mª Antonia Dans. Fotos de Oronoz. Everest. León. 1968. 19cm. 

95+85pgs.    12€ 

 

12526. CARMEN DEBEN: El Hostal de los Reyes Católicos en la historia de Santiago. 

2ª edición. Ilustraciones de Mª Antonia Dans. Fotos de Oronoz. Everest. León. 

1973. 19cm. 95+87pgs.    12€ 

 

12535 LLORENÇ CORTES BELTRAN: La nissaga d’un xueta. Pròleg de Josep Mascaró 

Pasarius. Palma, 1995. 22cm. 182pgs.   12€ 

 

12545. ISIDORE EPSTEIN: Les responsa del Rabí Simó ben Tsémakh Duran. Una 

font per la història dels jueus del Nord d’Africa. Traduccíó i estudi preliminar por 

Jordi Gendra Molina y Manel Frau i Cortés. Lleonard Montaner, editor. Palma. 2001. 

22cm. 147pgs.+1h.   12€ 

 

12546. ‘Emeq Ha-Bakha (El valle del llanto) de Yosef Ha-kohen. Estudio preliminar, 

traducción y notas de Pilar León Tello. CSIC. Biblioteca Hebraicoespañola. Madrid, 

1964. 19cm. 483pgs.+4h. Enc, editorial en plena tela con sobrecubiertas. Esta 

crónica (escrita a principios del siglo XVI) relata las persecuciones que sufrieros los 

judíos en varios países, esde la destrucción del segundo templo.  40€ 

 

12548. ALEJANDRO BARREIRO: La ruta de La Casa de la Troya. Estampas, 

sugestiones y recuerdos. M. 1947. 19cm. 438pgs. +5h. Edición desconocida a 

Couceiro que si menciona una posterior de Coruña. Puntos de óxido dispersos en 

las tres primeras páginas. Raro en comercio.  40€ 

 



12568, FRANCESC RIERA I MONTSERRAT: Xuetes i antixuetes. Quatre històries 

desedificants. El Tall editorial. Palma, 1993. 22cm. 91pgs. +1h. con ilustraciones en 

el texto.    10€   

 

12574. XOSE FILGUEIRA VALVERDE: Quintana viva, prosas. Ilustracions de 

Castelao. Galaxia. Vigo, 1971. 20cm. 133pgs. +1h.  15€ 

 

12576. PEDRO ANTONIO URBINA: Las edades como un dardo (poemas) Ediiciones 

Endymion. Madrid, 1991. 20cm. 79pgs.   12€ 

 

12577. EMILIO GONZALEZ LOPEZ: Los políticos gallegos en la Corte de España y la 

convivencia europea. Galicia en los reinados de Felipe III y Felipe IV. Editorial 

Galaxia. Vigo. 1969. 21cm. 404pgs. + 2h.    25€ 

 

12578. EDUARDO PEREZ HERVADA: Hombre y pueblos. Prólogo de Santiago 

Lozano. Granada. Imp. Urania, 1937. 18cm. 234pgs. +1h. Raro.   30€ 

 

12585. El Cristiano de estos tiempos, confundido por los primeros cristianos. 

Formado de nuevo en francés por el Marqués de Caracciolo y traducido en 

castellano por Francisco Mariano Nipho. Tomo primero. Segunda impresión. Madrid, 

por Miguel Escribano. 1779. 8º 8h. + 304pgs. Enc. de la época en pergamino. 

Ejemplar muy limpio.   125€ 

 

12588. FELIX LEON VICENTE: Tragedia y redención. La Novela Ideal, nº 483. 

Barcelona 1935. 18cm. 31pgs. Rara novela social editada por esta editorial 

anarquista.    20€ 

 

12589. JOSE OLIVER RAMON: La indomable Alicia. La Novela Ideal, nº 393. 

Barcelona 1934. 18cm. 32pgs. Rara novela social editada por esta editorial 

anarquista. Pequeña mordedura en la cubierta anterior, sin afectar.    15€ 

 

12590. MANUEL LOPEZ SANCHEZ: La fuga de un condenado. La Novela Ideal, nº 

511. Barcelona 1936. 18cm. 31pgs. Rara novela social editada por esta editorial 

anarquista. Recorte a tijera en la esquina inferior, sin afectar.   10€ 

 

12591. ANTONIO CORMA: Hacia el abismo. La Novela Ideal, nº 391. Barcelona 

1934. 18cm. 32pgs. Rara novela social editada por esta editorial anarquista.    20€ 

 

12592. FRANCISCO MOLES Y GUELL: ¡Patriotismo!. La Novela Ideal, nº 431. 

Barcelona 1934. 18cm. 32pgs. Rara novela social editada por esta editorial 

anarquista.    20€ 

 

12595. ANGELA GRAUPERA: La pequeña rebelde. La Novela Ideal, nº 370, 

Barcelona, 1933 18cm. 32pgs. Rara novela social editada por esta editorial 

anarquista.    20€ 

 

12597. MAURO BAJATIERRA: El alimañero. La Novela Ideal, nº 86, Barcelona, sin 

año (hacia 193…) 18cm. 32pgs. Rara novela social editada por esta editorial 

anarquista.    30€ 

 

12603. MIGUEL OTERO SILVA: Casas muertas (novela). Editorial Losada. Buenos 

Aires, 1965. 18cm. 137pgs. +3h.   12€ 

 

12606. EDUARDO BLANCO-AMOR: Os biosbardos. Contos prá xente. Galaxia. Vigo, 

1983. 20cm. 109pgs. +1h.   10€ 

 



12607. Antoloxía da obra galega. Francisca Herrera Garrido. Día das Letras 

Galegas. Santiago. Imprenta Paredes, 1987. 21cm. 223pgs.    15€ 

 

12609. LUIS AMADO CARBALLO: Poesía. Introducción e notas de Xosé Ramón Pena. 

Ediones Nos. La Coruña. 1982. 18cm. 174pgs.   12€ 

 

12611, DANIEL CORTEZON: Castelao ou apaixón de Laiza. 1. O animador de 

ilusións. (representación en un so estrecho). Sada, A Coruña, 1986. 18cm. 82+1h.   

10€ 

 

12612. Nova alternativa cultural galega. Colectivo equipo Limbo. Repografía 

Alvarellos. Lugo, 1979. 19cm. 56pgs.   10€ 

 

12615. Roberto Blanco Torres. Cronobiografía. Escolma de textos. Obra 

hemerográfica. Lugo, 1999. 17cm. 125pgs. +1h.    10€ 

 

12620. GABRIEL Y GALAN: Cuentos y poesías. Biblioteca Patria. Madrid, sin año 

(hacia 191…) 17cm. 161pgs. +1h. Enc. de la época en plena tela.   12€ 

 

12621. ANDRES REVESZ: Morillo. El teniente general Don Pablo Morillo, primer 

conde de Cartagena. Madrid. Editorial Gran Capitán. 1947. 20cm. 206pgs. +1h. + 1 

lám. con retrato.   15€ 

 

12622. MARIE-CLAUDE GERBET: La ganadería medieval en la Península Ibérica. 

Crítica. Barcelona, 2002. 23cm. 287pgs. con mapas en el texto.   12€ 

 

12625. JESUS ASTIGARRAGA: Los ilustrados vascos. Ideas, instituciones y reformas 

económicas en España. Crítica. Barcelona, 2003. 23cm. 279pgs.   12€ 

 

12626. LUIS LANDERO: Caballeros de fortuna. Barcelona, 1994. 22cm. 351pgs. Enc. 

editorial con sobrecubiertas.    10€ 

 

12629. American Cinematographer. The Magazine of Motion Picture Photography. 

Hollywood. California. Editor: Walter R. Greene. Un tomo en tamaño folio (30cm.) 

con enc. en plena tela con tejuelo en piel, abarcando desde Enero de 1948 a 

Diciembre de 1949. En total dos años completos con los 24 números publicados (era 

una publicación mensual), con un promedio de 40 páginas por número. Inútil 

destacar su importancia, tanto desde un punto de vista gráfico como literario.   250€ 

 

12633. La Tierra Santa y los Franciscanos. Imp. de los PP. Franciscanos. Jerusalen. 

1952. 22cm. 81pgs. +1h. + varias láms. fuera de texto, con magnificos dibujos. 

Colección de varios relatos sobre Tierra Santa. Curioso.   15€ 

 

12634. Real Academia de la Historia. El disco de Teodosio. Editado por Martín 

Almagro-Gorbea, José Mª Alvarez Martínez, et alli. Madrid. 2000. En tamaño folio 

(30cm.) 342pgs. con numerosas fotos en el texto. Enc. editorial en plena tela 

estampada con sobrecubiertas. Edición conmemorativa del 150 aniversario de la 

publicación del Disco de Teodosio encontrado en Almendralejo. Edición numerada de 

500 ejemplares. Ejemplar nº VII.    35€ 

 

12638. AZORIN: Tiempos y cosas. Librería General. Colección Variorum. 1ª edición. 

Zaragoza. s. a. (pero 1929). 19cm. 222pgs. +1h. Ejemplar intonso.    25€ 

 

12640. Compendio de las antigüedades romanas. Reimpreso para el uso del 

Seminario Episcopal. Barcelona, sin año (pero 1821) En la Oficina de Juan Francisco 

Piferrer. 8º 3h.+270pgs. + 2h. con el catálogo de la Librería. Enc. de la época en 



lomo piel. Ejemplar en buen estado. Fue el autor de esta obra el escritor francés 

Nicolás Thèru y la tradujo en 1771 Francisco Pérez Pastor. Raro.    90€ 

 

12641. Cartas importantes del Papa Clemente XIV (Ganganeli). Traducido del 

francés en castellano por D. Francisco Mariano Nipho. Tomo primero. En Madrid, en 

la imprenta de Miguel Escribano. Año de 1777. 8º 1 lám. calcográfica, firmada 

“Mansilla ft.” + XXIV+ 316pgs. Enc. de la época en pergamino. Ejemplar muy 

limpio.     75€ 

 

12642. Cartas importantes del Papa Clemente XIV (Ganganeli). Traducido del 

francés en castellano por D. Francisco Mariano Nipho. Tomo III. En Madrid, en la 

imprenta de Miguel Escribano. Año de 1777. 8º 360pgs. Enc. de la época en 

pergamino. Ejemplar muy limpio.     75€ 

 

12643. Nueva colección de las Cartas del Papa Clemente XIV (Ganganeli) en 

continuación de los tres tomos antecedentes. Traducidas del italiano y latín en 

Francés, por el marqués de Caraccioco y del francés en castellano por D. Francisco 

Mariano Nipho. Tomo IV. En Madrid, en la imprenta de Miguel Escribano. Año de 

1784. 8º XXIV+319pgs. Enc. de la época en pergamino. Ejemplar muy limpio.     

75€ 

 

12644. XOHANA TORRES: Estacións ao mar. Galaxia. Vigo. 1980. 20cm. 96pgs. 

+2h.   12€ 

 

12646. GONZALO LOPEZ ABENTE: Monza de frores bravas para a Nosa Señora da 

Barca (poesías inéditas). Prólogo de Sebastián Risco. A Cruña. Publicacions da Real 

Academia Galega. 1971. 25cm. 35pgs. +2h.      12 € 

 

12656. Practica de examen de ordenantes, en forma de coloquio, con varios 

dialogos entre el examinador, y el ordenado, con un tratado apéndice… ofrecelo a la 

utilidad publica… Fr. Juan de Santa Maria del Sagrado Orden de Descalzos de la 

Santisima Trinidad (O.SS.T.). En Cordoba: En el Colegio de Nuestra Señora de la 

Assumpciòn, por Juan Crespo y Molina, Impresor Mayor de la Ciudad. 1751. 21cm. 

16 hojas preliminares + 446pgs. + 11 hojas de índices. Enc. de la época en 

pergamino. Portada con orla tipográfica y texto a dos columnas. Ejemplar limpio. 

Raro pues solo aparecen tres ejemplares en el CCPBE.   200€ 

 

12659. RAMON OTERO PEDRAYO: O espello na serán. Entre o pedroso e o viso. 

Ilustraciós de Xohán Ledo. Galaxia. Vigo, 1966. 21cm. 360pgs. +2h.     35€ 

 

12661. MARIO MORENO Cantinflas: Su excelencia. Primera novela escrita por… 

Finisterre, editor. México. 1970. 20cm. 286pgs. Tiene una dedicatoria autógrafa 

que dice: “Atentamente. Cantinflas” (?).   15€ 

 

12670. XOSE MARIA CHAO LEDO (n. de Vilalba, 1844): Poemas Galegos. Ediciós do 

Castro. Imp. Moret. La Coruña, 1976. 19cm. 87pgs.     12€ 

 

12672. JORGE DIAZ: Os anxos cómense crús. Música e cancións de Vittorio 

Cintolesi. Versión galega de Daniel Cortezón. Galaxia, Vigo, 1971. 20cm. 83pgs. 

+2h.     10€ 

 

12676. ERMINDA DUARTE: Mi hermana Evita. Centro de Estudios Eva Perón. 

Buenos Aires, 1972. 19cm. 188pgs. +2h.     15€ 

 

12677. ERICH PIETSCH: Altamira y la prehistoria de la tecnología química. Con la 

colaboración de Gisela Pietsch. Traducción de Mario Bueno. Revisión del texto por 



Martín Almagro Basch. M. CSIC. 1964. 21cm.  85 pgs. + varias láms. a color fuera 

de texto (algunas plegadas) y numerosas fotos en el texto.    15€ 

 

12679. R. OTERO PEDRAYO: Obras selectas: Parladoiro. Artículos. Galaxia. Vigo. 

1972. 22cm. 386pgs. +1h.   12€ 

 

12681. D. A. SPENCER y H. D. Waley: El cine al día. Editorial Nova. Buenos Aires, 

1944. 23cm. 259pgs. +2h. con 39 figs, en el texto y 28 láms. fuera de texto. Enc. 

editorial en plena tela con sobrecubiertas.   25€ 

 

12684. La Voz del León. Metro-Goldwyn-Mayer de la Argentina. Año 2, nº 9 . Mayo 

1939. 27cm. 8pgs.  6€ 

 

12685. Cámara. Revista Quincenal Cinematográfica Española. Madrid. Director: 

Tono Lara. Lote de dos números: nº 56 (Mayo 1945) y nº 74 (Febrero 1946). 

Tamaño folio 33cm. con 48pgs. cada ejemplar.  15€ 

 

12687. Film Ideal. Madrid, 1956. Director: Jose Mª Pérez Lozano. Lote de 12 

revistas que van desde el nº2 (Noviembre 1956), 4, 6, 10, 19, 86, 88, 89, 107, 

108, 109 y 110. En tamaño folio (31cm.) con un promedio de 28pgs.  40€ 

 

12688. Films Selectos. Semanario Cinematográfico Ilustrado. Barcelona. Lote de 

ocho revistas que van desde el nº 234 (Abril 1935), 235, 244, 251,  252, 256, 269 

y 276 (Febrero 1936). En tamaño folio (34cm.) con un promedio de 28pgs.    45€ 

 

12695. MANUEL ROLDAN: La Coruña habla… ¡Aupa Deportivo! imp. Moret. La 

Coruña. 1950. 20cm. 70pgs. +1h. Cubiertas en litografía a color. Raro.    20€ 

 

12696. JOSE LUIS DE CORDOBA: Manolete en el recuerdo. Prólgo de Matías Prats. 

Epílogo de Luis Jiménez Martos. 2ª edición, corregida y aumentada. Córdoba, 1984. 

21cm. (cuadrado) 185pgs. +6h. con numerosas fotos en el texto.   12€ 

 

12697. MODESTO GARCIA CONTRERAS: Glosas líricas de la Fiesta Brava. Almería, 

1979. 21cm. 184pgs. con dibujos en el texto y portada a color por Antonio Casero.   

20€ 

 

12699. EDUARDO PEREZ HERVADA: Ramón Otero Acuña. Un gaditano en Fonseca. 

Galicia Médica. La Coruña, 1980. 24cm. 170pgs. +3h. Otero Acuña fue catedrático 

de Patología Quirúrgica en la Universidad de Santiago.     12€ 

 

12703. E. ORTS CLIMENT, “Uno al Sesgo”, hijo: Los Ases del Toreo. Jose Mª 

Martorell. Barcelona, 1950. 20cm. 24pgs. + 4 láms. con fotos, fuera de texto.   12€ 

 

12718. Estudios socio-económicos comarcales. Duranguesado. Estudio de la 

Cámara de Comercio, Industria y Navegación de Bilbao. Artes Gráficas Grijelmo. 

Bilbao, 1973. 24cm. 726pgs. con numerosas láms. con fotos a color y en b/n, fuera 

de texto y varios mapas plegados. Contiene extensos y magnificos articulos, tales 

como: Delimitación geográfica de la comarca. Antecedentes históricos de la 

comarca. Análisi socio-económico de la comarca, etc. Enc. editorial en hol. piel.   

20€ 

 

12725. Reseña de los puentes mas importantes proyectados y construidos por la 

Jefatura de Puentes y Estructuras a partir de 1940. Madrid, 1957. Apaisado, en 

tamaño 16x23cm. 47pgs. con numerosas fotos en el texto, algunas tan curiosas 

como el montaje del arco central del puente del Pedrido (A Coruña) o la elevación 

de un grupo de anillos autocimbras del puente de Mérida sobre el Guadiana. 35€ 

 



12727. RAMIRO DE MAEZTU: Defensa de la Hispanidad. Sexta edición. Madrid, 

1952. 21cm. 295pgs. +2h. + 1 lám. con retrato.   15€ 

 

12728. Alegato jurídico por Don Juan de Aviñó, teniente agregado a la plaza de 

Gerona, en el pleyto que en grado de primera instancia siguen contra el los 

consortes Don Francisco de Camps y Doña Mariana de Aviñó, vecinos de la 

misma ciudad sobre vindicación de bienes por fideicomiso. Barcelona. Por la 

Compañía de Jordi, Roca y Gaspar. 1806. Folio menor (29cm. ) 2h. (una plegada 

con arbol genealógico) + 65pgs. Ejemplar muy limpio y aunque en rústica , en 

perfecto estado, conservado las cubiertas protectoras en papel de aguas de la 

época, conforme salía de la imprenta y se ponía a la venta. Muy raro, pues no lo 

vemos ni en Palau ni en el CCPBE.    125€ 

 

12729. Rev, W. M. HETHERINGTON: History of the Church of Scotland. From the 

introduction of Christianity to the period of the disruption. Sixth edition. Edinburgh. 

1848. 4º mayor (26cm.) IV+1h.+ 304pgs. Con el texto a doble columna. Buena 

enc. nueva en media piel con nervios y tejuelo y guardas en papel de aguas.     40€ 

 

12730. PASCUAL PERIS Y PEREZ: El Jardinero Valenciano. Manual práctico del 

cultivo de las flores que sirven para adorno de los jardines… por… jardinero del 

Ayuntamiento de Valencia. Segunda eidión. Valencia, imp. de E. Mirabet, sin año 

(pero 1898). 8º 281pgs. +4h. + 6 láms. en litografía a color con un total de 24 

cromos, fuera de texto (completo de láms.) y cubierta a color. Enc. de la época en 

plena pasta. Exlibris de anterior poseedor, que lo fue el bibliófilo y arquitecto Rafael 

Massó.    55€ 

 

12736. PEDRO BOSCH GIMPERA: Historia de Oriente. Barcelona, 1927-1928. Dos 

tomos (obra completa) en tamaño 18cm. Tomo I con 712pgs. 369 grabados en el 

texto y 44 mapas. Tomo II con 764pgs. 349 grabados en el texto y 42 mapas. 

Pertenece a la Colección Historia Universal, dirigida por Eduardo Ibarra.   40€ 

 

12737. JESUS CANTERA ORTIZ DE URBINA: El comentario de Habacuc de Qumran. 

CSIC. Seminario Filológico Cardenal Cisneros. Madrid, 1960. 22cm. 45pgs.+1h. 

Ejemplar intonso.   8€ 

 

12741. REGIS BLACHERE: Histoire de la Littérature arabe des origines a la fin du 

XVe siécle de J.C. Paris. Librairie d’Amerique et d’Orient. 1952-1962-1964. Primera 

edición. Tres tomos (obra completa y dificil de reunir por haberse publicado cada 

tomo en fechas tan distanciadas) encuadernados en un volumen en 4º mayor 

(25cm.) con paginación continuada: XXXIII+865pgs. +1 lam. y un mapa plegado, 

fuera de texto. Plan de la obra: [Tomo 1]: Livre premier: L'hégémonie du domaine 

arabe dans la littérature en cette langue (des origines aux environs de 725). 

Première partie: Chap. I. Le domaine arabe et ses habitants - Chap. II. Les facteurs 

historiques, les apports extérieurs - Chap. III. Adoption d'un parler arabe comme 

langue littéraire - Deuxième partie: La littérature archaïque (des origines jusque 

vers 50/670): Chap. I. Recension des textes poétiques et des données 

biographiques et historiques - Chap. II. La littérature archaïque [Tomo 2]: Chap. 

III. La prose rimée et rythmée. Le Coran. Les conséquences culturelles du "Fait 

Coranique" - Chap. IV. La poésie dans le monde des nomades jusque vers 50/670. 

Les textes poétiques et leur valeur d'évocation - Chap. V. Le poète archaïque dans 

son milieu, avant 50/670. Son instrument, ses modes et limites d'expression. Les 

genres traités - Chap. VI. Les thèmes traités par le poète archaïque jusque vers 

50/670. Troisième partie: La littérature archaïque des environs de 50/670 jusque 

vers 107/ 725. Apogée de la prévalence péninsulaire et prélude à un nouvel essor – 

(Tomo 3): Chap. I. La poésie archaïque de 50/670 jusque vers 107/725. Les 

oeuvres de la mouvance syro-iraqienne et l'apogée de la poésie des grands 

Nomades - Chap. II. La poésie archaïque des environs 50/670 jusque vers 107/725. 



Les oeuvres de la mouvance syro-iraqienne et l'apogée de la poésie des grands 

nomades (fin)- Chap. III. La poésie archaïque des environs 50/670 jusque vers 

107/725. La poésie au Hedjaz et la première phase d'une évolution, problème des 

textes - Chap. IV. La poésie archaïque des environs 50/670 jusque vers 107/725. 

La poésie au Hedjaz et la première phase d'une évolution (fin). Les facteurs 

sociaux, les thèmes développés - Chap. V. Vers la création de la prose littéraire: 

l'art oratoire - Chap. VI. Premiers matériaux pour la formation d'une prose 

littéraire. La littérature narrative jusque vers 125/742 - Regard sur le devenir — 

Supplément aux références générales — Additions et corrections — Index des noms 

propres et des notions. Enc. de la época en hol. piel con nervios. Monumental 

estudio, raro en el mercado.   175€  

 

12750. JOSE MARIA QUADRADO: Historia de la conquista de Mallorca. Crónicas 

inéditas de Marsilio y de Desclot en su texto lemosín, vertida la primera al 

castellano y adicionada con numerosas notas y documentos por… Palma. Imp. y 

Lib. de Estevan Trias. 1850. 8º 548pgs. Enc. de la época en lomo piel con nervios. 

Palau: 242763 menciona altas cotizaciones. Muy raro en el mercado. 400€ 

 

12751. JOSEP MARIA CERVERA i BERTA: Història del monestir de Sant Feliu de 

Guíxols. Olot. Imp. Alzamora, 1984. Folio (30cm.) 110pgs. con fotos en el texto.  

25€ 

 

12752. ANTONIO PONS: Libre de Mostassaf de Mallorca. Escuela de estudios 

Medievales. CSIC. Mallorca, 1949. imp. Mossén Alcover. 4º mayor (26cm.) LIX + 

385 pág. + 1 lám. fueta de texto. Ejemplar intonso. Estudio histórico de las 

primeras ordenaciones municipales de Mallorca, a la luz de los documentos inéditos 

conservados en el Archivo Histórico de la ciudad.  25€ 

 

12763. WILLIAM FOXWELL ALBRIGHT: De la Edad de Piedra al Cristianismo. El 

marco histórico y cultural de la Biblia. Editorial Sal terrae. Santander, 1959. Aldus 

Artes Gráficas. 22cm. 320pgs.    15€ 

 

12766. MOHAMMED ABDO TALED HATAMLEH: El tema árabe en la literatura 

española del siglo XIX. Resumen de la tesis doctoral. Lit. Anel. Granada, 1969. 

24cm. 75pgs.   12€ 

 

12776. AMERIGO D’AMIA: Diritto e sentenze dei Pisa ai primordi del Rinascemento 

giuridico. Prefaziones di Nicola Jaeger. Comune di Pisa. 1960. Ottavo centenario del 

Codice Civile e delle Sentenze delle Curie di Pisa. Tipografia Pacini Mariotti in Pisa. 

Folio mayor (35cm. XII+412pgs. +2h. + varias láms. fuera de texto, con facsimiles 

de documentos. Cuidada edición en papel hilo con capitulares y viñetas.   50€ 

 

12781. RAMON GARRIGA: Los validos de Franco. Barcelona, 1981. 18cm. 377pgs. 

con fotos en el texto.   10€ 

 

12789. JOSE ANTONIO HURTADO: Colón y la carta templaria. Historia oculta del 

Descubrimiento. Madrid, 2010. 21cm. 223pgs.   10€ 

 

12795. EUGENIO NOEL: Nervios de la raza. Barcelona, 1947. 18cm. 398pgs. + 1 

lám. con retrato. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas. Colección de 

relatos cortos de este escritor, entre los que se incluyen: Un toro de “cabeza” en 

Alconcón, Cura trágica de un maletilla, Los caballistas de Arroyo del Puerco, Capea 

jocosa en Segurilla, etc.     12€ 

 

12803. PEDRO BADANELLI: El derecho penal en la Biblia. Los grandes delitos 

sexuales: El onanismo, el aborto, la homosexualidad. Editorial Tartessos. Buenos 

Aires, 1959. 4º mayor (26cm.) 359 + VII pgs. Muy curioso. Pedro Badanelli fue el 



asesor espiritual de Perón. Abandonó el catolicismo romano para fundar la Iglesia 

Católica Apostólica Argentina no Romana, de la cual llegó a ser Obispo.    110€ 

 

12830. A. (Alfonso) ALVAREZ VILLAR: Elementos de psicología experimental. 

Prólogo de mariano Yela. Ediciones Morata. Madrid, 1961. 22cm. 173pgs. +1h. Con 

dedicatoria autógrafa del autor.   12€ 

 

12832. CESAR CAMARGO Y MARIN: Psico-análisis del sueño profético. Aguilar. 

Madrid, 1929. 20cm. 318pgs. +3h. Enc. nueva en similpiel con guardas en papel de 

aguas , conservando las cubiertas originales.   20€ 

 

12833. IGANACIO BERNAL, Román Pina-Chan y Fernando Cámara: Tesoros del 

Museo Nacional de Antropología de México. Impreso en Inglaterra. 1968. 21cm. 

216pgs. con cientos de fotos en el texto (algunas a color).      25 € 

 

12834. Profesor D’ARBO: La quirománcia. Barcelona, 1975. 19cm. 167pgs. con 32 

figs. en el texto.  12€ 

 

12836. JUAN ANTONIO LANZON LLEDOS: Los regadíos en la zona regable del valle 

inferior del Guadalquivir. Asociación Nacional de Ingenieros Agrónomos. Madrid, 

1943. 21cm. 43pgs. con fotos en el texto.    15€ 

 

12840. Granada y la Confederación del Guadalquivir. Granada. Artes Gráficas 

Granadinas, 1930. 21cm. 15pgs. Explica las mejoras de los regadios en la vega de 

Granada y otros lugares de la provincia.   12€ 

 

12841. VICENTE GINER BOIRA: El Tribunal de las Aguas de la vega de Valencia. 

Valencia, 1953, 18cm. 37pgs. + varias láms. (una de ellas doble y a color) fuera de 

texto.   10€ 

 

12842. BERNARDO J. GASTELUM: Inteligencia y símbolo. Madrid. Espasa Calpe, sin 

año (hacia 1927) 19cm. 225pgs. +2h. Ejemplar intonso.     10€ 

 

12843. F. SCHNEERSOHN: La neurosis infantil. Su tratamiento psico-pedagogico. 

Versión castellana de Ernesto Dank. Ediones Imán. Buenos Aires, 1950. 21cm. 

166pgs. +1h.   12€ 

 

12844. Memoria presentada por la Presidencia de la Asociación General de 

Ganaderos, a las Juntas Generales de 1878. Madrid, Imprenta de Manuel Minuesa, 

1861. 21cm. 22 págs. De enorme interés local, sobre cañadas y vías pecuarias, 

adelantos técnicos, administrativos y legislativos, conflictos con autoridades y 

ganaderos locales y un largo etcétera.  35€ 

 

12845. MICHELE DUCHET: Antropología e historia en el Siglo de las Luces. Edición 

al cuidado de Germán Marín. Siglo Veintiuno editores. México, 1975. 23cm. 477pgs.   

40€ 

 

12847. El Espontaneo. Semanario taurino. Santander, 1935. imp. Hernández. Calle 

del Pozo, 13. Lote de tres ejemplares: núms. 4, 5 y 10. En tamaño folio menor con 

8pgs. por ejemplar. Raro.   35€ 

 

12850. Arte y Valor. Revista Ilustrada. Toros, Sports, Teatros, Cines. Palma de 

Mallorca. 1926. Imprenta Independencia. Lote de tres números: 22, 23 y 24. En 

tamaño folio menor con una bonita mancheta de Roberto Domingo y 12pgs. por 

ejemplar. Raro.        35€ 

 



12864. JESUS F. SALAFRANCA ORTEGA: Bosquejo histórico de la población y 

guarnición de Melilla (1497-1874) Melilla, 1987. 23cm. 175pgs. El asiento de Alcalá 

de Henares, La guarnición del presidio bajo los Austrias, La plaza fuerte de Melilla a 

lo largo del XVIII, el Estado General de la Plaza hasta 1870, Primer Censo 

poblacional, Esclavos de buena y cristiana presa, Censo de 1874, etc.   25€ 

 

12865. Exposición de arte, tecnología y literatura hispano-musulmanes. II Jornadas 

de Cultura Islámica. Teruel, 1988. 4º mayor (26cm.) 179pgs. con fotos e 

ilustraciones. Textos de: José María Viladés Castillo: Zaragoza musulmana: una 

breve introducción histórica, Antonio Almagro Gorbea: Albarracín: una ciudad de 

herencia cultural musulmana, Josep A. Gisbert y Vicent Bruguera: Daniyya: 

urbanismo y arqueología.  25€ 

  

12872. FERRAN VALLS i TABERNER y Ferrán Soldevilla: Historia de Cataluña. 

Versión castellana de Nuria sales. Alianza Universidad. Madrid, 1982. 20cm. 

530pgs.+3h.    15€ 

 

12874. J. JOMIER; Le commentaire coranique du Manar. Tendances modernes de 

l'exégèse coranique en Egypte. Islam d’Hier et d’aujourd’hui. Collection dirigée par. 

E. Lévi-Provençal. Paris, 1954. 19cm. XVI+362pgs. +2h.    30€ 

 

12875. Adonis. Introducción a la poesía árabe. Traducción (introducción y notas) de 

Carmen Ruiz Bravo. Universidad Autónoma de Madrid, 1976. 21cm. 1109pgs. +1h.     

20€ 

12881. RODERICUS XIMENIUS DE RADA: Opera. Indices de lugares y personas 

preparados por Mª Desamparados Cabanes Pecourt (n. de Valencia, 1938) 

(Colección) Textos Medievales. Valencia, 1968. 22cm. 330pgs. +1h. Enc. editorial 

en plena tela estampada. Edición facsimil de la de Madrid de 1793.  30€ 

12891. Avicenne. Commémoration du millénaire de la naissance d’Ibn Sina. 

Imprimerie Officielle de la Republique Tunisiense. Sin año (pero hacia 1980) 24cm. 

62+54pgs. Colección de artículos en francés y árabe.   35€ 

 

12900. MANUEL OCAÑA JIMENEZ: Nuevas tablas de conversión de datas islámicas 

a cristianas y viceversa, por… Madrid, 1981. 24cm. 167pgs.   20€ 

 

12905. GUILLERMO FATAS y Gonzalo M. Borrás: Diccionario de términos de arte y 

elementos de arqueología, heráldica y numismática. Alianza Editorial. Madrid, 1991. 

18cm. 307pgs. +2h.      10€ 

 

12908. JAVIER VELAZA: Léxico de inscripciones ibéricas (1976-1989). Prólogo de J. 

Untermann. Barcelona, 1991. 22cm. 204pgs.     20€ 

 

12915. PAOLO TRONCI: Memorie istoriche della citta de Pisa. Bologna, 1967. 

Historiae Urbium et Regionum Italiae Rariores. 4º mayor (25cm.) 16 hojas de 

preliminares + 508pgs. + 2h. Ejemplar intonso. Cuidada edición facsimil de la de 

Livorno de 1582.    40€ 

 

12918. JESUS ZANON: Topografía de Córdoba almohade a traves de las fuentes 

árabes. Instituto de Filología. CSIC. Madrid, 1989. 21cm. 131pgs. + 2h.+ 2 mapas 

plegados.   25€ 

 



12921. JUAN CASTILLA: Indices del tartib al-Madarik (biografías de Andalusíes). 

Escuela de Estudios Arabes. CSIC. Granada, 1990. 24cm. VIIIpgs. De texto en 

castellano y 166pgs. de texto en árabe.   10€ 

 

12925. JOSEFINA MATEU IBARS: Braquigrafia de sumas. Estudio analitico en la 

traditio de algunos textos manuscritos, incunables e impresos arcaicos (S.XIII-XVI). 

Universidad de Barcelona. Departamento de Paleografía y Diplomática. Barcelona, 

1984. 24cm. 212pgs. con facsimiles de documentos en el texto y 11 láms. 

encartadas y fuera texto, reproducciendo otros tantos documentos.     20€ 

 

12932. JEAN SERRA: Mester d’amant (poemes). Imp. Ibosim. Eivissa, 1992. 21cm. 

84pgs. +1h.    15€ 

 

12939. FELIP CIRER I COSTA: Buscastell. Impremta Ibosim, Eivissa, 1991. 21cm. 

101pgs. con fotos en el texto + un mapa plegado + tres láms. plegadas con fotos.    

12€ 

 

12941. ACTEÓ (Seudónimo de Antoni Roca Pineda): Del teu cos interior (crónica de 

l’amor i de la miseria). Gráficas Pitiusas. Ibiza, sin año (pero 1980). 21cm. sin 

paginar (unas 20pgs.)  8€ 

 

12943. BALTASAR PORCEL: A totes les illes. Pròleg de Mª José Caldentey. Editorial 

Moll. Mallorca, 1990. 18cm. 189pgs.+1h. 10€ 

 

12950. ILDA RICASOLI y Paolo Tommasi: Marocco. Panorami Economici dei Paesi 

Arabi. Roma, 1962. 25cm. 174pgs.   12€ 

 

12952. LUIS G. DE VALDEAVELLANO: Curso de Historia de las Instituciones 

Españolas. De los orígenes al final de la Edad Media. Alianza Universidad. Madrid, 

1984. 23cm. XII+762pgs.  15€ 

 

12955. The legacy of Islam. Second edition. edited by Joseph Schacht with C. E. 

Bosworth. Oxford at the Clarendon Press, Oxford, 1974. 20cm. XIV+530pgs. + 

unas 40 láms. Fuera de texto. Enc. tela editorial con sobrecubiertas. Indice: 1. The 

Western Image and Western Studies of Islam by Maxime Rodinson; II. Islam in the 

Mediterranean World by Francesco Gabrieli; IIII. Islamic Frontiers in Africa and Asia 

(a) Africa South of the Sahara by Ioan M. Lewis, (b) Central Asia by C.E. Bosworth, 

(c) India by Aziz Ahmad, (d) Indonesia by C.A.O. van Nieuwenhuijze; IV. Politics 

and War by Bernard Lewis; V. Economic Developments by M.A. Cook; VI. Art and 

Architecture (a) Architecture by Oleg Grabar, (b) The Decorative Arts and Painting: 

their Character and Scope by Richard Ettinghausen, (c) The Impact of Muslim 

Decorative Arts and Painting on the Arts of Europe by Richard Ettinghausen; VII. 

Literature by Franz Rosenthal; VIII. Philosophy, Theology, and Mysticism by George 

c. Anawati; IX. Law and the State (a) Islamic Religious Law by Joseph Schacht, (b) 

Islamic Political Thought by A.K.S. Lambton; X. Science (a) The Natural Sciences 

and Medicine by Martin Plessner, (b) Mathematics, Astronomy, Optics by Juan 

Vernet, (c) Music by O. Wright.    40€ 

 

12958. C. H. GRANDGENT: Introducción al Latín vulgar. Traducción y anotación (y 

prólogo) por Francisco de B. Moll. 5º edición. CSIC. Madrid, 1991. 21cm. 384pgs. + 

1 mapa plegado.   15€ 

 

12959. JOSEPH CHELHOD: Introduction a la sociologie de l’Islam. De l’animisme a 

l’universalisme. Islam d’Hier et d’aujourd’hui. Collection fondée par. E. Lévi-

Provençal. Paris, 1958. 20cm. VIII+230pgss. +1h.   20€ 

 



12960. SALIH H. ALICH: International  bibliography of the history of the Religions. 

Laiden (Holanda), 1971. 24cm. XVI+145pgs. Ejemplar intonso.     12€ 

 

12961. SALUSTIANO DEL CAMPO URBANO: La sociología científica moderna. 

Instituto de Estudios Políticos. Madrid, 1969. 21cm. 295pgs.   12€ 

 

12963. ADAM MEZ: El renacimiento del Islam. Traducción del alemán por Salvador 

Vila. Publicaciones de las Escuelas de Estudios Arabes de Madrid y Granada. Madrid. 

imp. de Estanislao Maestre. 1936. 23cm. 641pgs.+2h. Enc. nueva en similpiel.   

50€ 

 

12968. Estudios Onomástico-biográficos de Al-Andalus. I. Editados por Manuela 

Marín. Instituto de Filología. CSIC. Madrid, 1988. 24cm. 610pgs. +1h. Del índice: 

MARÍN, Manuela. "Nómina de sabios de al-Andalus (93-350/711-961)". FIERRO, Mª 

Isabel y ZANÓN, Jesús. "Andalusíes en dos obras de al-Dahabi: Siyar a`lam al-

nubala' y Tadkirat al-huffaz". AGUILAR, Victoria, MANZANO, Miguel y ROMERO, 

Carmen. "Biografías andalusíes en las obras de Yaqut e Ibn Jallikan: Irsad al-arib, 

Mu`yam al-buldan y Wafayat al-a`yan".  FIERRO, María Isabel. "Mu`awiya b. Salih 

al-Hadrami al-Himsi: historia y leyenda". AGUILAR, Victoria. "Mujeres de la Takmila 

de Ibn al-Abbar en un manuscrito de Rabat". FELIPE, Elena de y RODRÍGUEZ, 

Fernando. "La producción intelectual maliki a través de al-Dibay al-mudhab de Ibn 

Farhun". PÉREZ LÁZARO, José. "Alteraciones fonéticas en nisba-s 

andalusíes". ÁVILA, María Luisa. "El método historiográfico de Ibn al-Abbar".  

MOLINA, Luis. "Lugares de destino de los viajeros andalusíes en el Ta'rij de Ibn al-

Faradi ".     25€  

 

12969. Estudios Onomástico-biográficos de Al-Andalus. II. Editados por María Luisa 

Avila. Escuela de Estudios Arabes. CSIC. Granada, 1989. 24cm. 342pgs. +1h.+ un 

arbol genealógico plegado. Del índice: MOLINA, Luis. "Familias andalusíes: los datos 

del Ta'rij `ulama' al-Andalus de Ibn al-Faradi". MEOUAK, Mohamed. "Los Banu 

Aflah: una hipotética familia de funcionarios y de letrados andaluces". MANZANO, 

Miguel Angel. "Onomástica benimerín: el problema de la legitimidad". MARÍN, 

Manuela. "Estudios sobre antroponimia árabe: bibliografía y balance". LABARTA, 

Ana. "La antroponimia árabe en grafía latina como fuente lingüística". RIERA FRAU, 

Mª Magdalena. "La onomástica andalusí de Madinat Mayurqa a través del Llibre de 

Repartiment". ÁVILA, María Luisa. "La obra biográfica de Jalid b. Sa`d". FELIPE, 

Elena de, RODRIGUEZ, Fernando. "Las fuentes de Ibn Farhun en las biografías de 

alfaquíes de al-Andalus". AGUILAR, Victoria. "Fuentes de Ibn Jallikan en las 

biografías de personajes andalusíes de las Wafayat al-a`yan". CASTILLA, Juan. "El 

Ta'rij `ulama' al-Andalus de Ibn al-Faradi en la obra del qadi `Iyad". FIERRO, 

Mª Isabel. "La Fahrasa de Ibn al-Talla`". LÓPEZ, Angel C. "Un nuevo manuscrito de 

la Yadwat al muqtabis de al-Humaydi". ROMERO, Carmen. "Emigrados andalusíes 

en la Yadwat al-iqtibas de Ibn al-Qadi". ZANÓN, Jesús. "Diccionarios biográficos y 

topografía".   25€ 

 

12970. Estudios Onomástico-biográficos de Al-Andalus. III. Editados por María 

Luisa Avila. Escuela de Estudios Arabes. CSIC. Granada, 1990. 24cm. 360pgs. +2h. 

http://hdl.handle.net/10261/26071
http://hdl.handle.net/10261/14530
http://hdl.handle.net/10261/14542
http://hdl.handle.net/10261/14542
http://hdl.handle.net/10261/10101
http://hdl.handle.net/10261/10101
http://hdl.handle.net/10261/26089
http://hdl.handle.net/10261/13081
http://hdl.handle.net/10261/10548


Del índice: MOLINA, Luis. "Familias andalusíes: los datos del Ta'rij `ulama' al-

Andalus de Ibn al-Faradi". MEDIANO, Fernando R. "Estudio de las fuentes del Nayl 

al-ibtihay de Ahmad Baba e índice de los personajes biografiados en él". ZANÓN, 

Jesús. "Biografías de andalusíes en los Masalik al-absar de al-`Umari". FIERRO, Mª 

Isabel, LUCINI, Mª Mercedes. "Biografías de andalusíes en al-Muqaffà de al-Maqrizi 

(m. 845/1442)". MARÍN, Manuela. "Los ulemas de al-Andalus y sus maestros 

orientales (93-350/711-961)". FELIPE, Helena de, TORRES, Nuria. "Fuentes y 

método historiográfico en el Kitab al-Sila de Ibn Baskuwal". GUARDIOLA, María 

Dolores. "Biografías de músicos en un manuscrito de al-Udfuwi". CASTILLA, Juan. 

"Las fuentes de al-Dahabi".   25€ 

 

12971. Estudios Onomástico-biográficos de Al-Andalus. III. Editados por Luis 

Molina. Escuela de Estudios Arabes. CSIC. Granada, 1990. 24cm. 324pgs. +1h. Del 

índice: MOLINA, Luis. "Familias andalusíes: los datos del Ta'rij `ulama' al-Andalus 

de Ibn al-Faradi (y III)". FIERRO, María Isabel. "Familias en el Ta'rij iftitah al-

Andalus de Ibn al-Qutiyya". VIZCAÍNO, Juan Manuel. "Andalusíes en Mizan y Mu`in 

de al-Dahabi y Lisan al-Mizan de Ibn Hayar". ÁLVAREZ, Cristina. "Al-Dabbi y su 

obra Bugyat al-Multamis. CASTILLA, Juan. "Ahmad ibn `Afif". ROMERO, Carmen. 

"Andalusíes en el I`tab al-kuttab de Ibn al-Abbar".  ÁVILA, María Luisa. "Andalusíes 

en al-Wafi bi-l-wafayat". GUARDIOLA, María Dolores. "Biografías de andalusíes en 

dos obras de al-Suyuti".    25€ 

 

12979. CATALINA ROIG TORRES: Ojos negros (poemas). Imp. Ibosim. Ibiza, 1991. 

19cm. 27pgs.   8€ 

 

12981. ARNALD STEIGER: Contribucción a la fonética del Hispano-Arabe y de los 

arabismos en el íbero-románico y el siciliano. Biblioteca de Filología Hispánica. 

CSIC. Madrid, 1991. 24cm. 519pgs. Segunda edición (la primera fue en 1932) de 

este monumemntal estudio de este hispanista y arabista suizo.   25€ 

 

12986. BENJAMIN RONCESVALLES: El antisemitismo actual. Madrid, 1967. 20cm. 

87pgs.   8€ 

 

12987. IBN QUZMAN: El cancionero hispanoárabe. Edición preparada por F. 

Corriente Córdoba. Madrid, 1984. 18cm. 363pgs. +3h.    25€ 

 

12988. W. MONTGOMERY WATT: Historia de la España islámica. Con la 

colaboración de P. Cachis. Alianza. Madrid, 1970. 18cm. 211pgs.   8€ 

 

12989. Historia del Gran Tamorlan, e itinerario y narración del viaje y relación de la 

Embajada que Ruiz González de Clavijo le hizo por mandado del muy poderoso 

señor Rey Don Enrique el tercero de castilla. Miraguano ediciones. Madrid 1984. 

19cm. 259pgs.   12€ 

 

12990. PIERRE BERTAUX: Africa, desde la prehistoria hasta los estados actuales. 

Siglo Veintiuno. Madrid, 1971. 18cm.  X+357pgs.     12€ 

 

12991. MAURICE DUVERGER: Instituciones políticas y derecho constitucional. 

Prólogo (bastante extenso, hasta la pág. 23) de Pablo Lucas Verdú. 5ª edición 

española totalmente refundida y dirigida por Jorge Solé-Tura (n. de Mollet del 

Vallés, Barcelona, 1930). Ediciones Ariel. Barcelona, 1970. 20cm. 637pgs.   12€ 
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12992. JUAN RUIZ DE TORRES: Crisantemos. Ediciones de Autor del Taller 

Prometeo de Poesia Nueva, Madrid, 1982. 21cm. sin paginar (unas 80pgs.) Edición 

de 500 ejemplares numerados (el nuestro es el 476). Contiene reproducciones en 

b/n de antiguos grabados y dibujos japoneses, uno de ellos realizado por Yoko 

Nakagoni. Con dedicatoria autógrafa del autor.     15€ 

 

13011. (CARTEL). Plaza de Toros de Madrid. 1 Septiembre 1957. 6 novillos de 

Flores Albarrán, para Curro Puya, Serbulo Azuaje, Carlos Gómez El Tano, los dos 

últimos de Venezuela y Huelva respectivamente y nuevos en esta plaza. Imp. 

Altamira, de Madrid. 44x16cm. Con una pequeña viñeta en la cabecera. (Si lo 

solicitan, podemos enviar foto por correo electrónico).  12€ 

 

13100. JOSE VILLANOVA DE CAMPOS: Memoria histórico-descriptiva de la mina de 

plomo denominada Arrayanes, propiedad del Estado, sita en el término de la ciudad 

de Linares… expresiva de lo que esta finca era cuando la administraba la Hacienda 

Pública, y de los adelantos y mejoras en ella introducidos durante los seis primeros 

años del arrendamiento hecho… a José Genaro Villanova. Madrid, imp. de Manuel 

Tello. 1876. Folio menor (29cm.) 96pgs. + 1 lám. plegada con el plano de 

superficie de la mina +1 lám. plegada de grandes dimensiones (40x105cm.) con el 

plano general del interior de la mina + 1 lám. plegada con dimensiones de 

44x62cm. con el plano de planta y alzado del taller de reparación mecánica de la 

mina + 1 lám. plegada con el plano del cerco de San Fausto. + 1 lam. plegada de 

44x60cm. con el plano de planta y alzado de las Casas de empleados, Oficinas y 

otras dependencias. +1 lám. plegada de 60x50cm. con los planos de los 

Almacenes, Cuadra y Talleres. Todos estos planos en estado impecable y sin 

ninguna rotura. Buena enc. nueva en hol. piel con tejuelo y guardas en papel de 

aguas. No lo vemos en Palau.  Muy raro en comercio.     225€ 

 

13004. H. A. PAGENSTECHER: La isla de Mallorca. Reseña de un viaje. Estudi 

preliminar por Josep Juan Viadl y Lleonard Muntaner i Mariano. El Drac Editorial. 

Mallorca, 1989. 22cm. XVIIIpgs. del estudio preliminar+ XV+191pgs.+2h. + varias 

láms. fuera de texto con l edición facsimil de la muy rara de Palma de 1867. 

Hermann Alexander Pagenstecher fue un médico y zoologo alemán, catedrático en 

la Universidad de Heilderberg.   15€ 

 

13106. Análisis de la Constitución Española; obra escrita en alemán por Mr. de 

Haller autor de la Restauración de las Ciencias Políticas; traducida al francés por él 

mismo; y á la lengua castellana por Un Amante de su Rey. La dà à luz J.J.L. Madrid, 

imp. de José del Collado, 1823. 8º XVIII+86pgs. + 3 hojas manuscritas (que se 

han encuadernado conjuntamente con el libro) con curiosos apuntes y comentarios 

de un anterior poseedor y que son contemporáneos con la fecha de la edición. 

Terminan estos apuntes con el siguiente comentario: ”S.M. mandó y encomendó 

contra masones y sectarios unidos (?) en sociedades secretas. Decreto de 9 de 

Agosto de 1824. En otro Decreto pone pena de muerte a todo masón que dentro de 

un mes no se retracte (?) y entregue a su obispo o párroco el diploma o patente”. 

Buena enc. en media piel con guardas en papel de aguas. Ejemplar muy limpio. 

Palau: 11092. Muy raro.  225€ 

 

13107. Reflexiones sobre la Constitución política de la Monarquía Española, 

publicada por las Cortes extraordinarias en 1812. Sin lugar, ni imprenta ni año (en 

la pág. 103 el texto está fechado en 1821). 8º Portadilla, portada + XVI+103pgs. 

Según Palau (253204) el autor fue Ignacio Michelena. Buena enc. en media piel con 

guardas en papel de aguas. Raro impreso publicado durante el Trienio Liberal.     

175€ 

 



13108. ANTONIO PLANAS PALAU, Juan Planas Palau y Angel Martín Mañanes: Las 

monedas de los Austrias de la ceca de Evisa (Ibiza). Imp. Ebosim. Eivissa. 1990. 

24cm. 67pgs. +2h. con numerosas ilustraciones y fotos a color en el texto.   15€ 

 

13112. A. R. NYRL: Hispano-Arabic poetry and its relations with the old provençal 

troubadours. Baltimore, 1970. 24cm. XXVII+418pgs. +3h. Enc. editorial en plena 

tela.   40€ 

 

13113. JEAN-JACQUES MOURREAU: Los caballeros teutónicos. Grandes cuerpos 

militares del pasado. Barcelona, 1979. 19cm. 397pgs.  10€ 

 

13114. AVEMPACE: El régimen del solitario. Edición y traducción de Miguel Asín 

Palacios. Imp. de la Escuela de Estudios Arabes de Granada. Granada, 1946. 22cm. 

125+86pgs.    25€ 

 

13120. MARIA PAZ GARCIA-BELLIDO y Miguel García de Figuerola: Album de la 

antigua colección de Sánchez de la Cotera de moneda ibero-romana. Fundación 

para el Fomento de los Estudios Numismáticos. Madrid, 1986. 4º Mayor (27cm.) 

416pgs. con ilustraciones.   40€ 

 

13121. ALPHONSE DE BEAUCHAMP: Histoire de la conquéte et des révolutions du 

Pérou, par… Tome premier (de dos que consta la obra completa). A Paris. Chez 

Lenormant, imprimeur. 1808. 21cm. 1 lám. con retrato de Francisco Pizarro, 

finamente grabada al cobre + 2h.+ 280pgs. Buena enc. nueva en media piel con 

nervio y guardas en papel de aguas. Ejemplar muy limpio. Palau: 25974. Rara 

primera edición.  125€ 

 

13125. AGUSTIN BLANQUEZ FRAILE: Diccionario Latino-Español. Quinta edición. 

Ramon Sopena. Barcelona, 1966. 2 tomos (obra completa) en tamaño 22cm. con 

un total 1869pgs. Los dos tomos con enc. editorial en similpiel.   40€ 

 

13129. J. M. MILLAS VALLICROSA: La ciencia geopónica entre los autores 

hispanoárabes. Conferencia… CSIC. Madrid, 1954. 20cm. 46pgs. +1h.   10€ 

 

13137. F. (Federico) CORRIENTE: Gramática árabe. 3ª edición corregida. Instituto 

Hispano-Arabe de Cultura. Madrid, 1984. 23cm. 396pgs. +2h.   15€ 

 

13149. FERRAN SOLDEVILLA: Al marge de la Crònica de Jaume I. Episodis de la 

Historia. Barcelona, 1967. 8º 51pgs. +2h.   10€ 

 

13150. El Said Atia ABUL NAGA: Les sources francaises du theatre egyptien (1870-

1939). Alger. Sin año (imp. Altamira Rotopress, de Madrid. 1972). 24cm. 339pgs.   

15€ 

 

13153. J. (Josep) M. (María) SALRACH: Història dels Països Catalans. Dels orígens a 

1714. Coordinada por per A. Balcells. Edhasa, Barcelona, 1982. Dos tomos de 

22cm. con paginación continuada, con un total de 1268pgs.    70€ 

 

13155. Historical Atlas of the Muslim Peoples. Compiled by Dr. R. Roolvink. 

Djambatan. Amsterdam, 1957. En tamaño folio menor (29cm.) X pgs. de texto + 

40pgs. con mapas a color. Enc. en cartoé editorial.    20€ 

 

13156. Oxford Regional Economic Atlas. The Middle East and North Africa. Oxford 

University Press. 1960. 4º mayor (26cm.) VIII+ 135pgs. con mapas a color desde 

la pág. 1 a la pag. 64. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas.    12€ 

 



13157. CARL BROCKELMANN: Arabische Grammatik. Paradigmen, Literatur, 

Übungsstücke und Glossar. Leipzig, 1960. 20cm. XV+277+97pgs. Enc. editorial en 

plena tela estampada.   15€ 

 

13159. MICHAEL PRAWDIN: The Mongol Empire. Its rise and legacy. London. 1967. 

23cm. 581pgs. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas.   12€ 

 

13165. JOSE AMADOR DE LOS RIOS: Memoria histórico-crítica sobre las treguas 

celebradas en 1439 entre los Reyes de Castilla y de Granada, leída en varias 

sesiones de la Real Academia de Historia. Sin lugar, ni imprenta ni año. Pero en 

Madrid y según Palau (10645) se publicó en 1871, mientras que la Biblioteca 

Nacional (BN) se inclina por el año de 1879. Folio menor (29cm.) con 153pgs. +1 

mapa plegado y en litografía a color del Reino de Granada en 1439 + 2 h. con 

índices. Nuestro ejemplar intonso y sin circular, con buena enc. nueva en hol. piel 

con nervios y guardas en papel de aguas, conservando los cortes originales 

barbados. Tanto nuestro ejemplar, como el que describe la BN y Palau o como 

cualquier otro que pudiere haber el el mercado, no tiene portada y esto es debido a 

que se trata de una separata editorial de las Memorias de la Real Academia de 

Historia.     70€ 

 

13166. Congrès de l’Institut International des Langues et des Civilisations 

Africaines (Paris, 16-19 Octobre 1931). Exposition Coloniale Internationale de Paris 

1931. Paris, 1931. 4º mayor (27cm.) 218pgs. +1h. Nuestro ejemplar intonso y sin 

circular, con buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel 

de aguas, conservando los cortes originales barbados y las cubiertas originales. 

Entre las ponencias presentadas: Dictionnaire compare des dialectes de la langue 

berbere. Egyptologie et africanisme. Les langues dites “Chamitiques”, etc. Curioso.    

40€ 

 

13170. RAMON LOPEZ DE VICUÑA: Curso elemental de geografía. Cuarta edición, 

corregida y aumentada. Coruña. imp. de Vicente Abad. 1892. 20cm. 364pgs.+1h. 

con figs. en el texto. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas 

en papel de aguas.  50€ 

 

13176. CLAUDE POULLAIN: Rosalía de Castro y su obra. Editora Nacional. Madrid, 

1974. 21cm. 261pgs. +1h. de índice.   15€ 

 

13197. Carta pastoral del Ilustrísimo Señor Don Juan Carlos de Coucy, obispo de La 

Rochela dirigida a los fieles de su Diócesis desde España, con motivo de las 

inquietudes de la Francia. Sevilla. Imp. de Vázquez y viuda de Hidalgo. 1793. 

19cm. 29pgs. Con cubiertas protectoras en papel de aguas. Ejemplar muy limpio. 

Solo dos ejemplares en el CCPBE.  85€ 

 

13200. J. AQUILINA: Nomi maltesi di pesci molluschi e crostacei del Mediterraneo. 

Compresa la terminologia marinaresca e peschereccia. Malta University Press. 

1969. 22cm. 178pgs. +1h. Curioso.  20€ 

 

13205. Así es Cataluña. Guía del Patrimonio Arquitectónico. Departament de 

Cultura. Generalitat de Catalunya. Barcelona, 1987. 23cm. 515pgs. con ciento de 

fotos a color en el texto. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas. Buena 

descripción pueblo por pueblo y ciudad por ciudad, en orden alfabético.   20€ 

 

13206. Dr. R. DOZY: De Israëlieten te Mekka. Van Davids tild tot in de vijfde eeuw 

onzer tijdrekening. Haarlem (Holanda), 1864. Folio (30cm.) VI+214pgs. + 1 lám. 

Plegada y grabada a la litografía. Cuidada impresión con amplios márgenes y en 

papel fuerte. Buen enc. nueva en plena tela con tejuelos en piel y guardas en papel 



de aguas, conservando las cubiertas originales. Ejemplar impecable. Reinhart Pieter 

Anne Dozy (1820-1883) fue un destacado orientalista holandés.  75€ 

 

13207. FRANCISCO SILVELA DE LE VIELLEUZE: Matrimonios de España y Francia 

en 1615. Discurso leído ante la Real Academia de la Historia en la recepción pública 

de… y contestación de José María Asensio y Toledo. Madrid, Tip. de Rivadeneyra, 

1901. Folio menor (28cm.) 65pgs. +1h. Enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel 

y guaradas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.   25€ 

 

13208. Libro del Consulado del Mar. Traducción castellana de Juan Ramón 

Parellada. Madrid. Ministerio de Asuntos Exteriores. 1955. 4º mayor (27cm.) 

XXIV+336pgs. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guaradas en 

papel de aguas, conservando las cubiertas originales.   30€ 

 

13210. FREDERICK P. BARGEBUHR: The Alhambra. A Cycle of Studies of the 

Eleventh Century in Moorish Spain. Walter de Grunter & Co. Berlin, 1968. 25cm. 

XVI+438pgs. Con 26 láms. en el texto. Texto en inglés. Enc. editorial en plena tela 

con tejuelo y sobrecubiertas.   55€ 

 

13221. La Guerra Civil a Eivissa i Formentera. Col-lecció Nit de Sant Joan. Institut 

d’Estudis Eivissencs. Impremta Ibosim. Eivissa, 1985. 22cm. 75pgs. +2h. con fotos 

en el texto.    12€ 

 

13224. Subasta de monedas, billetes y lotes. Madrid, 28 de Junio de 1989. 

Organizada por Jesus Vico, S. A. imp. Dayton. Madrid. 1989. Folio (30cm.) 60pgs. 

enc. editorial en cartoné. Se describen y repoducen un total de 1451 lotes, con 

monedas desde la Hispania romana.    20€ 

 

13235. KARL MARX & Friedrich Engels: Manifeste du Parti Communiste. Préfaces de 

Marx & Engels et suivi d’un index historique. Editions de “L’Avenir de la Tunisie”. 

Tunis, sin año (por el tipo de tipografía y papel, lo calculamos hacia finales de la 

década de 1930) 22cm. 51pgs. +2h. Ejemplar intonso. La’Avenir de la Tunisie era 

el organo central del Partido Comunista de Tunez. Raro.    35€ 

 

13238. ZE’EV BEN-HAYYIM: Studies on the traditions of the Hebrew language. 

Instituto Arias Montano. CSIC. Madrid, 1954. 25cm. 150pgs. +1h. Ejemplar 

intonso.    15€ 

 

13241. LOUIS GARDET et M. M. Anawati: Introduction a la théologie musulmane. 

Essai de théologie comparée. (Colección) Etudes de Philosophie Médiévale. Paris, 

1948. 24cm. VII+543pgs. Ejemplar intonso.    40€ 

 

13246. Nuevo vocabulario filosófico-democrático, indispensable para todos los que 

deseen entender la nueva lengua revolucionaria. Escrito en italiano y traducido al 

español. Segunda edición (la primera lo fue en Sevilla en 1813). Madrid. imprenta 

de José del Collado, 1823. Dos tomos (obra completa) de 18cm. 127pgs. y 167pgs. 

Con buena enc. nueva en un volumen en hol. piel con nervios y guardas en papel 

de aguas. Palau: 196654 menciona altas cotizaciones. Original obra, en la que se 

explican los nuevos términos republicanos (sansculotte, fructidor, etc.) o definen de 

nuevo los ya conocidos (pacto social, libertad, aristocracia, democracia, etc.) Su 

autor fue un curioso personaje y jesuita llamado Lorenzo Ignacio Thiulen que nació 

en Estocolmo en 1746 y había marchado a Cádiz para desarrollar actividades 

comerciales en dicha ciudad donde aprendió el español y entró en contacto con los 

jesuítas, a los que quiso seguir en su destierro hasta Italia. Una vez aquí, abjuró 

del luteranismo, ingresó en la Compañía y publicó varias obras en italiano, entre 

ellas el original de la traducción que acabamos de describir. Véase Pedro Alvarez de 



Miranda. “Algunos diccionarios burlescos de la primera mitad del siglo XIX”. 

Ejemplar muy limpio. Muy raro.   185€ 

 

13253. Contes de Sant Josep de Sa Talaia. Col-lecció Nit de Sant Joan. Institut 

d’Estudis Eivissencs. Impremta Ibosim. Eivissa, 1982. 22cm. 76pgs.+2h. con 

dibujos en el texto.    12€ 

 

13263. MAHMUD DARWISH: Tres poemas de un poeta palestino. Encarcelado en 

Israel. Publicaciones de la Hispano-Arabe. Madrid, 1969. 20cm. 12pgs.   8€ 

 

13268. MIGUEL DE CERVANTES: Novelas exemplares de… Tomo segundo (de dos). 

Perpiñán, en la imprenta de J. Alzine. 1816. 8º 443pgs. + 4 láminas (de seis que 

constaba nuestro tomo) finamente grabadas por Adam. Enc. nueva en media piel 

con nervios y guardas en papel de aguas. Palau:53426. Puede llevar a la confusión 

el que la misma imprenta y en el mismo año de 1816, editara las “Novelas 

ejemplares” en dos tiradas diferentes; la primera en dos tomos con 439 y 443pgs. 

y a la que pertenece nuestro ejemplar y una segunda tirada también en 8º y en 

cuatro tomos con 214, 231, 235 y 203pgs. respectivamente. Nuestro tomo contiene 

las siguientes novelas: Del zeloso estremeño. De la ilustre fregona. De las dos 

doncellas. De la señora Cornelia. Del casamiento engañoso y Coloquio de los 

perros. Muy raro.   110€ 

 

13273. JOSE AMADOR DE LOS RIOS: Historia social, política y religiosa de los 

judíos de España y Portugal. Aguilar. Madrid, 1960. 22cm. XX+1109pgs. + 

numerosas láms. fuera de texto. Ejemplar intoso. Buena enc. nueva en plena tela 

con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas 

originales.   50€ 

 

13274. VICENTE BACALLAR Y SANNA, marqués de San Phelipe: Monarchia Hebrea, 

escrita por… Nueva edición corregido de muchos errores, y sobre el Expurgatorio 

del Santo Oficio: Añadida con dos dissertaciones del R. P. Agustin Calmet, 

Benedictino, sobre las diez tribus de Israel. Primer tomo. Contiene dos Libros: El 

primero, de los Jueces de Israel; y el segundo, desde su primer Rey Saùl, hasta 

Ochosias, nono Rey de Judà. Año 1746. En Madrid: Por Gabriel Ramirez. 21cm. 

10h. (portada y aprobaciones) + 455pgs. + 10h. de índices. Buen enc. nueva en 

hol piel con nervios y guardas en papel de aguas. Palau: 21557. La obra completa 

consta de dos tomos, aunque estos por su contenido, a menudo se vendían sueltos. 

Raro.   125€ 

 

13275. ANANDA K. COOMARASWAMY: Artes y oficios de La India y Ceilán. Trad. de 

J. Dubón. Aguilar. Madrid, sin año (hacia 193…) 21cm. 251pgs. + numerosas láms. 

con fotos, fuara de texto. Del índice: Arte indio y búdico. La escultura. La pintura. 

La arquitectura. Las joyas y los esmaltes. Los muebles. El marfil, etc. Buena enc. 

nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas.   25€ 

 

13277. SILVIA Lusuardi Siena, Giuliana Ratti et alli: Luni. Guida archeologica. 

Centro Studi Lunensi. Sarzana (Liguria, Italia), 1985. Folio estrecho (29cm.) 

148pgs. con numerosas fotos, mapas y figs. en el texto.    20€ 

 

13278. MARIA JESUS SANCHEZ BELTRAN: Catálogo de los bronces de Luristán en 

el Museo Arqueológico Nacional. Madrid, 1977. Folio (30cm.) 65pgs. + 21 láms. con 

fotos, fuera de texto.   12€ 

 

13283. EUGENIO SEDANO Y GONZALEZ: Notas biográficas del bibliófilo andaluz D. 

José Vázquez y Ruiz. Dos artículos. Sevilla, Tip. de La revista de Tribunales, 1892. 

21cm. 26pgs. +3h. Edición no venal de 100 ejemplares. Raro.   30€ 

 



13284. ROBERT MANTRAN: Inventaire des documents d’Archives Turcs du Dar el-

Bey (Tunis). Université de Tunis. Paris, 1961. 24cm. XLIV+131pgs. +2h.    15€ 

 

13295. Arte Nabateo. El primer reino árabe de la historia. Catálogo de la exposición 

Aeptiembre 1979-Enero 1980. Museo Arqueológico Nacional. Madrid, 1979. Folio 

(30cm.) 87pgs. con numerosas fotos y figs. en el texto.   12€ 

 

13297. JOHN BOARDMAN: Intaglios and Rings, Greek, Etruscan and Eastern from a 

Private Collection. London, 1975. 25cm. 118pgs. + numerosas láms. Fuera de texto 

con un total de 214 fotos. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas.   15€ 

 

13306. Endevinetes. Col-lecció Nit de Sant Joan. Institut d’Estudis Eivissencs. 

Segona edició augmentada. Eivissa, 1976. 22cm. 53pgs. con dibujos en el texto.    

12€ 

 

13315. El Pitiús 1990. Almanac per a Eisissa i Formentera. Homenatge a Joan 

Castelló Guasch. Institut d’Estudis Eivissencs. Impr. Ibosim. Eivissa, 1990. 22cm. 

80pgs. Colección de artículos, fotos, anuncios, etc.  12€ 

 

13327. WALTER G. WILLIAMS: Archaeology in Biblical research. Lutterworth Press. 

London, 1965. 24cm. 223pgs. + 16 láms. Con fotos, fuera de texto. Enc. editorial 

en plena tela.    10€ 

 

13328. YIGAEL YADIN, professor of Archaelogy, Hebrew University, Jerusalem: 

Masada. Herod’s fortress and the Zealots’ last stand. London, 1967. 4º mayor 

(26cm.) 272pgs. Con numerosas figs. Y fotos en el texto. Enc. editorial en plena 

tela estampada.   12€ 

 

13329. South Asian Archaeology 1977. Papers from the Fourth International 

Conference of the Association of South Asian Archaeologists in Western Europe. 

Edited by Maurizio Taddei. Naples, 1979. Instituto Universitario Orientale. 2 tomos 

(obra completa) de 24cm. con un total de 938pgs. con multitid de figs. y fotos en el 

texto.    50€ 

 

13331. R. J. C. ATKINSON, professor of archaeology of Cardiff University: 

Stonehenge and Avebury and neighbouring monuments. An ilustrated guide. 

London, 1959. 20cm. 64pgs. Con fotos, mapas y dibujos en el texto.   10€ 

 

13332. JOSE PEREZ DE BARRADAS: Yacimientos paleolíticos del valle del 

Manzanares (Madrid). Memoria acerca de los trabajos realizados en 1923-24. 

Madrid, 1924. Junta Superior de Excavaciones y Antigüedades. 24cm. 33pgs. + un 

estado plegado + 4 láms. plegadas.   12€ 

 

13338. CESARE LOMBROSO, profesor de Antropología de la Univ. de Turín: Escritos 

de polémica. Traducción del italiano por A. Guerra. Biblioteca Jurídica de Autores 

Contemporáneos. Madrid, 1893. 18cm. 107pgs. +2h. Enc. nueva en similpiel.   35€ 

 

13346. PEDRO GOMEZ APARICIO: Historia del periodismo español. De la Dictadura 

a la Guerra Civil. Madrid, 1981. 25cm. 529pgs. + 4 hojas de índices. Enc. editorial 

en plena tela con sobrecubiertas.    35€ 

 

13356. JULIO CALONGE: Transcripción del ruso al español. Editorial Gredos. 

Madrid, 1969. 25cm. 55pgs.   12€ 

 

13357. Linguistics. Heffer Catalogue 112. Extraordinario catalogo monográfico 

sobre Linguística de estos libreros de Cambridge, ofreciendo la fabulosa cifra de 



4000 libros de linguística a la venta. Sin año (lo calculamos hacia 1978) en tamaño 

21cm. con 252pgs.      20€ 

 

13359. FRANCESCO CESARE CASULA: Breve storia della scritura in Sardegna. La 

“documentaria” nell’epoca aragonesa. Cagliari, 1978. 21cm. 172pgs. 26 láms. con 

fotos de documentos de medievales, fuera de texto.    25€ 

 

13362. JULIO CASARES: Introducción a la lexicografía moderna. Prólogo de W. von 

Wartburg. CSIC. Madrid, 1950. 25cm. XV+354pgs. con un estado plegado. Enc. 

nueva en similpiel.   25€ 

 

13363. GASPAR FERNANDEZ Y AVILA: La infancia de Jesu-Christo. Poema 

dramático dividido en diez coloquios, su autor… Colegial Teólogo del Sacro Monte 

de Granada, cura mas antiguo de la Iglesia parroquial de la Villa de Colmenar, 

diócesis de Málaga. Cádiz. Imp. de Manuel Rodríguez Flotez. Sin año (por el tipo de 

tipografía lo calculamos impreso en la última década del siglo XVIII) 21cm. 191pgs. 

portada con orla tipográfica y texto a dos columnas. Papel algo tostado con 

manchas antiguas de humedad dispersas. Buena enc. nueva en hol. piel con 

nervios con guardas en papel de aguas. Muy raro, pues tanto en el CCPBE como 

Palau mencionan otras ediciones, pero no esta que les es desconocida. Muy curioso 

desde el punto de vista filológico para el estudio del habla andaluza en el siglo 

XVIII por el vocabulario empleado por este autor. (Véase Francisco Torres Montes: 

la lengua de “La infancia de Jesu-Christo”).     175€ 

 

13364. W. DE LENZ: Beethoven et Ses Trois Styles. Analyses Des Sonates De Piano 

Suivies De L'essai D'un Catalogue Critique, Chronologique et Anecdotique de 

L'oeuvre De Beethoven. St. Pètersbourg (Rusia). Chez Bernard. 1852. 22cm. dos 

tomos (obra completa) con X+292pgs. y 276pgs. con enc. nueva en un volumen en 

media piel con nervios y tejuelo. Pequeña pérdida en la parte inferior de la portada 

del primer tomo, que dificulta (que no impide) la lectura del pie de imprenta. Por lo 

demás ejemplar muy limpio. Wilhelm von Lenz, fue un militar ruso de origen 

alemán, nacido en Riga en 1809, fue amigo personal de Liszt, Chopin y Berlioz y 

escribió esta obra en respuesta al menosprecio que hizo de Beethoven el escritor 

Alexander Ulybyshev en su conocida biografía de Mozart. Logicamente todo el texto 

de la obra está en francés. Muy probable primera edición de esta rarisima obra.  

175€ 

 

13370. VICTOR MANUEL ARBELOA: La masonería en Navarra (1870-1945). 

Pamplona, 1976. 21cm. 214pgs.     15€ 

 

13371. EMILIO NAÑEZ FERNANDEZ: El diminutivo. Historia y funciones en el 

español clásico y moderno. Madrid. 1973. 20cm. 458pgs. +6h. Ejemplar intonso. 

Con dedicatoria autógrafa del autor.  15€ 

 

13372. F. (Federico) CORRIENTE: A grammatical sketch of the Spanish Arabic 

dialect bundle. Prólogo (en castellano) de Emilio García Gómez. Madrid, 1977. 

24cm. XVI+196pgs.    12€ 

 

13373. WILHELM KROLL: Historia de la filología clásica. Traducida y ampliada por 

Pascual Galindo Romeo. Editorial Labor. Barcelona, 1928. 19cm. 188pgs. + 16 

láms. fuera de texto. Enc. tela editorial con sobrecubiertas.   12€ 

 

13374. ALAND GARDINER: Egyptian grammar. Being an introduction to the study of 

Hieroglyphs. Third edition, revised. Oxford University Press. 1957. En tamaño folio 

(29cm.) XXXVI+646pgs. + 1 lám. Fuera de texto. Enc. editorial en plena tela. 

Monumental estudio.   55€ 

 



13375. JEAN DENY: Principes de grammaire turque (“turk” de Turquie). Librairie 

d’Amerique et d’Orient. Paris, 1955. 25cm. 183pgs. Ejemplar intonso.  35€ 

 

13378. SAUL FRIEDLANDER: Pie XII et le IIIe Reich. Documents. Postface de Alfred 

Groseser. Editions du Seuil. Paris, 1964. 21cm. 235pgs. +1h. L'historien Saul 

Friedländer a découvert dans les archives du IIIe Reich les dossiers concernant les 

relations entre le Vatican et l'Allemagne nationale-socialiste et particulièrement les 

rapports des ambassadeurs de Berlin auprès du Saint-Siège. Complétés par des 

textes provenant d'archives américaines et israéliennes.   12€ 

 

13380. CARMEN COMPANY DE KEMPIN: Tratado de verbos españoles. Con 57 

verbos conjugados sin abreviación. Madrid, 1951. 17cm. 175+IV pgs. Enc. nueva 

en plena tela.    15€ 

 

13381. BENJAMIN MONROY OCAMPO: Sinónimos castellanos y voces de sentido 

análogo. Madrid, imp. de Perlado, Paez y Compañía. 1911. 19cm. LXV+412pgs. 

+1h. Enc. en cartoné editorial. Trabajo dividido en doce partes: vocabulario peculiar 

del cuerpo humano; edad y parentesco; medicina y muerte; hechos, dichos y 

escritos; afectos, defectos, vicios, estados de ánimo, etc.; vestuario, alimentos y 

bebidas, juegos, teatro y música; arquitectura, minerales y mecánica; religión y 

mitología; etc. Cerca de 8.000 palabras.  15€ 

 

13383. JOAN COROMINAS con la colaboración de José A. Pascual: Diccionario 

crítico etimológico castellano e hispánico. Gredos. Madrid, 1980. 5 Tomos: Tomo 1. 

A-ca (LXXV+ 938 pgs.) Tomo 2. Ce-f (985 pgs.) Tomo 3. G-ma (903 pgs.) Tomo 4. 

Me-re (907 pgs.) Tomo 5. Ri-X (850 pgs.). Solo falta el tomo VI (y-z) que se puede 

localizar facilmente en el mercado. Los cinco tomos en tamaño 25cm. con enc. 

editorial en similpiel.  245€ 

 

13386. T. (Tomás) NAVARRO TOMAS: Manual de pronunciación española. CSIC. 

Madrid, 1950. 20cm. 326pgs. Enc. editorial en plena tela.   12€ 

 

13387. JOSE MARIA CABODEVILLA: Señora nuestra. El misterio del hombre a la luz 

del misterio de María. Prólogo de Casimiro Morcillo. BAC. Madrid, 1958. 20cm. 

XII+376pgs. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas.   12€ 

 

13388. AUGUSTO T. ARCIMIS: El Telescopio moderno. Edición española arreglada 

por… Estudios generales sobre las obras del P. Secchi, Proctor, Flammarion, 

Guillemin y otros muchos. Habana.  Valls y Artiaga. 1878. Tomo I (de dos) en 

tamaño folio (30cm.) con II+698pgs. con 321figs. en el texto y numerosas láms. a 

la litografía, fuera de texto, algunas de ellas dobles y otras plegada. Enc. original, 

firmada por el Taller de Pedro Rodríguez, de Matanzas, en plena piel con tejuelos y 

ruedas de filetes en los planos.    125€ 

 

13390. ERNESTO LYEDERS: Sobre el establecimiento de una pesquería española en 

los mares que rodean a Islandia e Islas Faeroe. Madrid. imp. de La Revista de 

Navegación y Comercio. 1893. 22cm. 45pgs. +1h. Muy raro, solo 2 ejemplares en 

el CCPBE.    65€ 

 

13393. La poda del arbolado. Publicaciones de la Sociedad Amigos de los Arboles de 

La Coruña. La Coruña. 1915. imp. Garcybarra. 21cm. 31pgs. con 11 bonitos 

grabados de diferentes árboles en el texto. 45€ 

 

13402. EMILIO OLIVER SANZ DE BREMOND: Historia de Denia. Valencia, 1978. 

20cm. 213pgs. +1h. con varias láms. en el texto.   12€ 

 



13403. LEOPOLDO TORRES BALBAS: Obra dispersa recopilada por Manuel Casamar. 

I. Al-Andalus. Crónica Arqueológica de la España Musulmana. 7. Madrid, 1983. 

22cm. 289pgs. con láms. y figs. en el texto.   12€ 

 

13404. LEOPOLDO TORRES BALBAS: Obra dispersa recopilada por Manuel Casamar. 

I. Al-Andalus. Crónica Arqueológica de la España Musulmana. 5. Madrid, 1982. 

22cm. 411pgs. con láms. y figs. en el texto.   12€ 

 

13407. MANUEL MARTINEZ SANTISO: Historia de la ciudad de Betanzos. Tomo I. 

Betanzos. Suc. de Castiñeiras, sin año, (pero 1892). 21cm. 476pgs. +1h. de 

erratas. Enc. de la época en hol. piel con nervios. Couceiro dice que solo se publicó 

este tomo. Se deduce facilmente del índice (que abarca hasta la proclamación de 

Isabel II) que como tal historia es obra completa y asi lo confirma el propio autor 

en la página inicial de advertencia, donde dice que el tomo segundo comprenderá la 

parte descriptiva y monumental. Muy raro en comercio. Se acompaña este tomo 

con dos interesantes y extensos recortes de La Voz de Galicia, fechados el 6 y 22 

de Noviembre de 1897, con sendos artículos referidos a Betanzos y de la autoría de 

Andrés Martínez Salazar y Santiago de la Iglesia.   325€ 

 

13408. LOIS VAZQUEZ FERNANDEZ: Relembranzas (poemario galego). Madrid, 

1992. 19cm. 115pgs. +2h.   10€ 

 

13411. GLOSSARIUM MEDIAE LATINITATIS CATALONIAE. Voces latinas y romances 

documentadas en fuentes catalanas del año 800 al 1100. Compilado y redactado 

por Bassols de Climent, Bastardas Parera et alli. Fascículos 7, 8, 9 y 0. CSIC. 

Barcelona, 1976-1979-1986. En tamaño folio (29cm.) Comprende desde la página 

772 a la 1047 + LXpgs.    40€ 

 

13416. CARLO DE FREDE: La prima traduzione italiana del Corano sullo sfondo dei 

rapporti tra Cristianità e Islam nel Cinquecento. Instituto Universitario Orientale. 

Napoli, 1967. 25cm. 85pgs. + 4 láms. fuera de texto.    15€ 

 

13419. LUIS SANCHEZ AGESTA: Principios de teoría política. Editora Nacional. 

Madrid, 1983. 21cm. 532pgs. +10 hojas de índices.   10€ 

 

13423. ADOLFO FEDERICO DE SCHACK: Poesía y arte de los árabes en España y 

Sicilia. Traducción del alemán (por) Juan Valera. Tomo II. Obras Completas de Juan 

Valera, tomo LII. Madrid, 1932. 18cm. 236pgs. Ejemplar intonso con buena enc. en 

plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas.    25€ 

 

13424. Revista del Centro de Estudios Históricos de Granada y su Reino. Tomo I, 

1911. Edición facsimil. Estudio (muy extenso) preliminar por Cristina Viñes Millet 

(n. de Alicante, 1945). Granada, 1988. 24cm. XLVIII+300pgs. +2h.    12€ 

 

13435. LUCE BOULNOIS: La ruta de la seda. Prólogo de Torrella Niubó, director del 

Museo Textil de Tarrasa. Barcelona, 1967. 21cm. 289pgs. +32láms. fuera de texto. 

Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas.   15€ 

 

13436. B. VLADIMIRTSOV: Gengis-Khan. Introduction historique (muy extensa) de 

René Grousset. Librairie d’Amerique et d’Orient. Paris, 1948. 22cm. 

XXXIII+158pgs. +1h. + 1 mapa plegado.  35€ 

 

13439. EMILIO GARCIA GOMEZ: Todo Ben Quzman. Editado, interpretado, medido 

y explicado por… Tomo I (de tres que consta la obra completa): Edición, traducción 

rítmica y notas de los zéjeles núms. 1 al 100. Gredos. Madrid, 1972. 4º mayor 

(27cm.) XVII+523pgs. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas.   20€ 

 



13440. EMILIO GARCIA GOMEZ: Todo Ben Quzman. Editado, interpretado, medido 

y explicado por… Tomo II (de tres que consta la obra completa): Edición, 

traducción rítmica y notas de los zéjeles núms. 101 al 193. Apéndices. Gredos. 

Madrid, 1972. 4º mayor (27cm.) desde la pág. 524 a la 964+1h. Enc. editorial en 

plena tela con sobrecubiertas.   20€ 

 

13444. RAYMOND CHARLES: L’âme Musulmane. Bibliotheque de Philosophie 

Scientifique. Flammarion. Paris, 1958. 19cm. 284pgs.+2h. Ejemplar intonso.   12€ 

 

13445. MERCEDES GARCIA ARENAL: Los Moriscos. Biblioteca de Visionarios, 

Heterodoxos y Marginados. Madrid, 1975. 20cm. 318pgs.    12€ 

 

13448. MIGUEL ASIN PALACIOS: El Islam cristianizado. Estudio del “sufismo” a 

través de las obras de Abenarabi de Murcia. Dibujos de Carlos de Miguel. Plutarco. 

Madrid, 1931. Folio menor (28cm.) 543pgs. con dos mapas y dos láms. fuera de 

texto. Buen enc. nueva en hol. piel con nervios y guardas en papel de aguas, 

conservando las cubiertas originales y los cortes originales barbados.   110€ 

 

13449. MIGUEL GAMBRA SANZ: La propiedad territorial en la zona de influencia 

española en Marruecos y registro de inmuebles. Madrid. 1923. 19cm. 100pgs.+2h. 

Intonso.   12€ 

 

13457. MARCEL CHALOM: Poemes juifs. Becid Basimevi, Istanbul, 1949. 19cm. 

21pgs. +1h. Con dedicatoria autógrafa del autor. Declara el autor en el prólogo que 

estos poemas que son un homenaje a los millones de judios que perecieron en el 

holocausto y están escritos entre 1940 y 1945. Todo el texto en francés. Muy raro.  

50€ 

 

13463. J. H. KRAMERS: Analecta Orientalia. Posthumous writings and selected 

minor works. Volume I. (El segundo y último volumen se publicó en 1956, dos años 

después). Leiden (Holanda), 1954. 25cm. XV+372pgs. +varias láms. y un mapa 

plegado, fuera de texto. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas. Contents: 

Turcology. Geography. Iranian studies.    35€ 

 

13466. ANDRE BERTHIER et René Charlier: Le sanctuaire punique d’El-Hofra à 

Constantine. Texte. Paris, 1955. Folio menor (28cm.) IV+250pgs. +2h. Enc. nueva 

en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las 

cubiertas originales.  35€ 
 

13470. Legends of Scotland. Third Series. In three volumes. Containing Edward 

Falconer, by Ronald M’Chronicle. London. A. K. Newman. 1828. Tres tomos (serie 

completa) en tamaño 8º con 241, 233 y 226pgs. Con enc. original de principios del 

siglo XIX, en lomo piel. Muy raro.    450€ 

 

13475. TITO ANTONI: I “partitari” maiorchini del Lou dels Pisans relativi al 

commercio dei Pisani nelle Baleari (1304-1322 e 1353-1355). Biblioteca del 

Bolletino Storico Pisano. Pisa, 1977. 25cm. 77pgs. +4h. + 3 lams. con fotos de 

documentos comerciales medievales.    20€ 

 

13479. Antonio Cervera Martínez, presidente de la Sociedad Odontológica 

Española: Erupción patológica de la muela del juicio. Tesis de doctorado, 

por... Madrid, (imp.) Jose Sánchez de Ocaña, 1927. 23cm. 94pgs. +1h. con unas 

20 fotos en el texto (algunas de gran crudeza)    25€ 

 

13480. LEOPOLDO TORRES BALBAS: Obra dispersa I. Al-Andalus. Crónica de la 

España Musulmana. 1. Madrid, 1981. 22cm. 382pgs. con láms. y figs. en el texto.   

12€ 



 

13481. FAZLUR RAHMAN, director of Islamic Research Institut of Karachi: Islam. 

London, 1966. 25cm. IX+271pgs. + unas 30 láms. Con fotos, fuera de texto. Enc. 

editorial en plena pasta.   12€  

 

13482. LAURA VECCIA VAGLIERI: Islàm. Casa Editrice Raffaele Pironti & Figli, 

Napoli, 1946. 23cm. 243pgs. Ejemplar intonso.   20€ 

 

13497. JOSE PETISCO: Gramática griega, compuesta por… Madrid. Imp. de Eusebio 

Aguado. 1828. 8º 2h.+141pgs. +1h. Buena enc. de la época en plena piel con 

tejuelo. Ejemplar muy limpio e impecable. Palau: 224142. Raro.   80€ 

 

13498. RAIMUNDO CARBONELL: La enseñanza en España. Folleto segundo. El 

derecho de enseñar. Barcelona, Imp. Subirana. 1901. 8º 78pgs. +1h.   15€ 

 

13503. NITO VERDERA: La verdad de un nacimiento. Colón ibicenco. Madrid, 1988. 

24cm. 334pgs. con fotos y figuras en el texto.    15€ 

 

13504. JULIO F. GUILLEN: Indice de los papeles de la sección de Corso y Presas. 

Archivo General de Marina Don Alvaro de Bazán. Madrid, imp. del Ministerio de 

Marina. 1953-1954. 2 tomos (obra completa) en tamaño 24cm. con XVI+374pgs. y 

120pgs.+2h.   70€ 

 

13505. 4º centenario della battaglia di Lepanto. Catalogo. Mostra documentaria. 

Gaeta (Italia) 1971. 25cm. 34pgs. + 5 láms. fuera de texto. + 3h.    12€ 

 

13507. Sahara. Un pueblo en lucha por su independencia. Barcelona, Lliga pels 

Drets dels Pobles. 1977. 22cm. 30 pgs. con fotos en el texto. Del índice: Historia 

del Sahara. El acuerdo tripartito. La vergonzosa retirada de España…    10€ 

 

13509. MARIANO ARRASATE JURICO: Macario. Novela de costumbres de Navarra, 

por… Primer premio de la Biblioteca Olave en el Concurso de 1931. Pamplona. Imp. 

y Lib. de J. García. 1932. 19cm. VIII+228pgs. +2h. Enc. nueva en hol. piel con 

nervios, conservando la cubierta anterior a color. Muy raro en el mercado.   85€ 

 

13524. IGNACIO MARIA BARRIOLA: Los amigos del País y la Medicina. Monografías 

Vascongadas. San Sebastián, 1963. 23cm. 159pgs. Ejemplar intonso.   20€ 

 

13526. Programa de las Ferias y Fiestas de San Fermín. Pamplona, 1967. 20cm. sin 

paginar (unas 30pgs.) con fotos en el texto y bonita cubierta a color.  8€ 

 

13528. RAFAEL GARCIA SERRANO: Los toros de Iberia. 6 historias de roros, 6. Luis 

de Caralt, editor. 1ª edición. Barcelona, sin año (hacia 1945) 19cm. 150pgs. +3h.  

25€ 

 

13529. JOSE LLEONART: Mozart y su familia. Barcelona, 1945. 17cm. 157pgs. +1h.   

10€ 

 

13530. EDUARDO L. CHAVARRI: Acuarelas valencianas, para orquesta de cuerda. I 

Cancion, II Estival y III Danza. Unión Musical española. Madrid, sin año (hacia 

1921) 17cm. sin paginar (unas 30pgs. con música notada).   10€ 

 

13533. LEON SANZ y Elena Villamana: Historia de la literatura española. Tipografía 

La Española. Málaga, sin año (hacia 195…) 22cm. 284pgs. +2h. Enc. nueva en 

similpiel con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.  25€ 

 



13535. MANUELA CUBERO SANZ: Vida y obra de Augusto Ferrán. Premio Menéndez 

Pelayo, 1962. CSIC. Madrid, 1965. 24cm. 303pgs. +1 lám. con retrato. Ejemplar 

intonso. Completo estudio de este poeta postromántico.    12€ 

 

13536. Gli studi sul vicino Oriente in Italia dal 1921 al 1970. I. L’Oriente 

preislamico. Roma. Istituto per l’Oriente. 1971. 24cm. VII+183+2h. Contiene los 

siguientes artículos: M. Liverani. Gli studi di storia antica; P. Fronzaroli. La 

semitistica; G. R. Castellino. Gli studi di assiriologia; P. Meriggi. Gli studi sulle 

lingue anatoliche; G. Rinaldi. Gli studi di ebraico biblico; S. J. Sierra. Gli studi 

italiani de ebraico postbiblico; M. G. Guzzo Amadasi. Gli studi fenici e punici in 

Italia; G. Garbini. Gli studi sull’Arabia preislamica; S. Donadoni. Egittologia; E. 

Bresciani. Gli studi copti.   20€ 

 

13537. ANGEL VALBUENA BRIONES: Literatura hispanoamericana. Segunda 

edición. Gustavo Gili. Barcelona, 1965. 22cm. 556pgs. +4h. Enc. editorial en plena 

tela.   15€ 

 

13539. PEDRO FERNANDEZ GONZALEZ: Textos literarios para la historia medieval 

de España. Akal. Madrid, 1994. 24cm. 111pgs.    10€ 

 

13542. LUIS GARRIDO GONZALEZ: Historia del olivar y del aceite en Andalucía. 

Málaga. 2004. 23cm. 94pgs. con fotos en el texto.     9€ 

 

13543. CARMEN JUAN LOVERA y Maria Teresa Murcia Cano: Breve historia de Alcalá 

La Real. Málaga. 2000. sin imprenta. 20cm. 128pgs. con fotos en el etxto.  10€ 

 

13544. ADELA TARIFA FERNANDEZ: Breve historia de Ubeda. Imp. Grafic RM. 

Málaga, 1999. 20cm. 128pgs. con fotos en le texto.   10€ 

 

13545. ANDRES GARCIA BAENA: La alimentación en al-Andalus: Cereales y aceite. 

Málaga. 2008. imp. Imagraf. 24cm. 180pgs. con ilustraciones en el texto.  15€ 

 

13546. RAFAEL RODRIGUEZ-MOÑINO y José Cruz Cabrera: Breve historia de 

Baeza. Málaga, 1999 sin imprenta. 20cm. 117pgs. con fotos en el texto.   10€ 

 

13548. MARIA JOSE SANCHEZ LOZANO: Breve historia de Jaén. Málaga, 2011. imp. 

Imagraf. 20cm. 125pgs. con fotos en el texto.   10€ 

 

13549. AHMED TAHIRI: Las clases populares en al-Andalus. Málaga. 2003. imp. 

Grafic RM. 24cm. 139pgs. con ilstraciones en el texto.  12€ 

 

13550. GUILLERMO ROSSELLO BORDOY: El ajuar de las casas andalusíes. Málaga, 

2002. imp. Imagraf. 24cm. 202pgs. con ilustraciones en el texto.   14€ 

 

13551. ANA ECHEVARRIA ARSUAGA: Los moriscos. Málaga, 2010. imp. Imagraf. 

24cm. 157pgs. con ilustraciones en el texto.     15€ 

 

13553. MANUELA MARIN: Vidas de mujeres andalusíes. Málaga, 2006. imp. 

Imagraf. 24cm. 233pgs. con ilustraciones en el texto.   17€ 

 

13554. MAGDALENA VALOR PIECHOTTA: Sevilla almohade. Málaga, 2008. imp. 

Imagraf. 24cm. 238pgs. con ilustraciones en el texto.  15€ 

 

13555. ELIAS DE MATEO AVILES: Espiritistas y teósofos en Andalucía (1853-1939). 

Perseguidos y olvidados. Prólogo de Jose A. Ferrer Benimeli. Málaga, 2011. imp. 

Imagraf. 24cm. 238pgs. con ilustraciones en el texto. 605pgs. +5h. de índice. 

Estudio muy completo.   27€ 



 

13556. MIGUEL ROMERO ESTEO: Tartesos y Europa. Málaga, 2002. Imp. Montes. 

21cm. 303pgs.    15€ 

 

13557. MARIA PEPA LARA GARCIA: Historia del Cine en Málaga. Málaga, 1999. imp. 

Imagraf. 24cm. 144pgs. +1h. con ilustraciones en el texto.  12€ 

 

13559. MANUEL MORENO ALONSO: Las Cortes de Cádiz. Málaga. 2001. sin 

imprenta. 23cm. 94 pags. Con fotos e ilustraciones en el texto.  9€ 

 

13560. JOSE CALVO POYATO: Guerra de Sucesión en Andalucía. Málaga, 2002. 

imp. Imagraf. 24cm. 222pgs. con ilustraciones en el texto.   16€ 

 

13564. ANTONIO CARMONA PORTILLO: Las relaciones Hispano-Marroquíes a finales 

del siglo XVIII y el cerco de Ceuta de 1790-1791. Málaga 2004. Imp. Grafic RM. 

24cm. 315pgs. con ilustraciones en el texto.    17€ 

 

13565. VIRGILIO MARTINEZ y Antonio Torremocha: Almanzor y su época. Málaga, 

2001. Imp. Grafic RM. 24cm. 195pgs. con ilustraciones en el texto.  15€ 

 

13566. CARMEN TRILLO SAN JOSE: El agua en al-Andalus. Málaga. 2009. imp 

Imagraf. 24cm. 270pgs. con fotos e ilustraciones en el texto.  18€ 

 

13567. ANA ECHEVARRIA ARSUAGA: La minoría islámica de los reinos cristianos 

medievales. Málaga. 2004. imp. Grafic RM. 24cm. 136pgs. con ilustraciones en el 

texto.    14€ 

 

13568. JUAN ABELLAN PEREZ: Poblamiento y administración provincial en al-

Andalus. La cora de Sidonia. Málaga, 2004. imp. Top Printer Plus. 24cm. 145pgs.   

14€ 

 

13569. ANTONIO MALPICA CUELLO: La Alhambra ciudad palatina nazarí. Imp. 

Imagraf. Málaga, 2007. 24cm. 192pgs. con ilustraciones en el texto.   16€ 

 

13573. ALFONSO GALLEGO VILA: Ayer está a volver (poemas). Ilustraciones de 

Reimundo Patiño. Imp. Moret. La Coruña, 1973. 19cm. 116pgs.+2h. Con 

dedicatoria autógrafa del autor.    15€ 

 

13574. EUGENIO CARRE ALDAO: Literatura gallega. Con extensos apéndices 

bibliográficos y una gran antología de 300 trabajos escogidos en prosa y verso de la 

mayor parte de los escritores regionales. Segunda edición puesta al día y 

notablemente aumentada. Maucci. Barcelona, 1911. 23cm. 607pgs. Ejemplar 

parcialmente intonso con buena enc. nueva en media piel con nervios y guardas en 

papel de aguas, conservando las cubiertas originales.   85€ 

 

13575. JUAN ANTONIO MARTIN RUIZ: Medicina y enfermedad en la Bética romana. 

Málaga, 2006. imp. Imagraf. 24cm. 96pgs. con ilustraciones en el texto.   9€ 

 

13577. Masonería. Editorial Ibérica. Madrid, sin año (hacia 1932). 22cm. 46pgs. 

+1h. Enc. nueva en plena tela con guardas en papel de aguas, conservando las 

cubiertas originales. Curioso folleto de carácter antimasónico con dos curiosos 

listados: uno de conocidos personajes y otro de diputados masones. 40€ 

 

13579. ANTONIO LOPEZ FERREIRO: Historia de la Santa A. M. Iglesia de Santiago 

de Compostela. Tomo VII (Los dos siglos de decadencia. Siglo XV) Santiago imp. 

del Seminario Conciliar Central. 1904. 4º mayor (26cm.) 426pgs. + 177pgs. de 

apéndices. Ejemplar impecable e intonso, conservando los cortes originales 



barbados, con buena enc. nueva en plena tela con doble tejuelo en piel y guardas 

en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. (véase las refs. 13542 y 

13643).  110€ 

 

13581. FRANCISCA HERRERA GARRIDO: Pepiña (novela). Biblioteca Galicia. Madrid. 

Editorial Marineda. 1922. 21cm. 246pgs.+1h. Buena enc. nueva en plena tela con 

tejuelo en piel y guardas en papel de aguas. Raro.   35€ 

 

13583. JOAN MARI CARDONA: Santa María d’Eivissa. Segles XIV-XVIII. 

Episcopologi. El temple. L’arxiu. Eivissa, 1985. 21cm. 375pgs. con varias láms. 

fuera de texto (una plegada)   20€ 

 

13598. PIERRE-YVES LAMBERT: Les littératures celtiques. Presses Universitaires de 

France. Paris. 1981. 8º 127pgs. Enc. nueva en similpiel conservando las cubiertas 

originales.    17€ 

 

13600. ERCUMENT KURAN: La politique Ottomane face à l’occupation d’Alger par 

les Français (1827-1847) Publications de l’Universite de Tunis. 1970. 24cm. 

125pgs. Texto en árabe.   12€ 

 

13601. SHELAGH WEIR: Spinning and weaving in Palestine. The British Museum. 

London. 1970. 21cm. 40pgs. Con numerosas fotos en el texto.  10€ 

 

13602. SABRI JIRYIS: The arabs in Israel. 1948-1966. The Institute for Palestine 

Studies. Beirut. 1968. 21cm. 180pgs. +2h.  14€ 

 

13606. JOSE BELLVER CANO: Efemerides taurinas de los días de duración de la 

feria oficial y Nacional de Muestras en Zaragoza. Zaragoza, 1958. 22cm. sin paginar 

(unas 50pgs.)  14€ 

 

13607. BENIGNO VARELA: La terrorista. El Cuento Semanal. Nº 141. Madrid, 1909. 

Folio menor (27cm.) sin paginar (unas 30 pags.) con magnificos dibujos en el texto 

de Palao.  17€ 

 

13619. JEAN-MICHEL ANGEBERT: Hitler y la tradición cátara. Plaza y Janés. 

Barcelona. 1976. 18cm. 320pgs.   12€ 

 

13620. F. (Francisco) GIL TOVAR: Fortalezas de Cartagena. Ilustraciones (fotos) y 

texto de… Bogotá, 1955. imp. Nacional. 8º 23pgs. + 30 láms. con fotos, fuera de 

texto+ 1h.   15€ 

 

13623. JUAN BARCELO JIMENEZ: Los toros, el periodismo y la literatura en Murcia. 

Murcia. 1982. 19cm.  281 pgs.+ 3 láms. fuera de texto.         10€ 

 

13627. Galicia ano 70. Colaboran: Abad Flores, Alonso Montero, Victoria Armesto, 

et alli. Imp. Celta. Lugo. 1971. 21cm. 119pgs. +1h. de indices.      12€ 

 

13628. JOSE BARREIRO SOMOZA: Ideología y conflictos de clases. Siglos XI-XIII. 

Santiago. 1977. 19cm.  202pgs. +3h.    10€ 

 

13631. MARIANO JOSE VAZQUEZ ALONSO: La balada del fuego fatuo. Barcelona, 

1980. 20cm. 253pgs. Curiosa novela ambientada en una Galicia medieval.   10€ 

 

13639. ANTONIO REY SOTO: El crisol del alquimista (poemas) Compañía General 

de Artes Gráfica. Madrid. 1931. 4º Mayor (26cm) 215pgs. +1h. Enc. de la época en 

plena tela.          27€ 

 



13642. ANTONIO LOPEZ FERREIRO: Historia de la Santa A. M. Iglesia de Santiago 

de Compostela. Tomo VI (Los dos siglos de decadencia. Siglo XIV) Santiago imp. 

del Seminario Conciliar Central. 1903. 4º mayor (26cm.) 313pgs. + 195pgs. de 

apéndices. Ejemplar impecable e intonso, conservando los cortes originales 

barbados, con buena enc. nueva en plena tela con doble tejuelo en piel y guardas 

en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. (véase la ref. 13579)  

110€ 

 

13643. ANTONIO LOPEZ FERREIRO: Historia de la Santa A. M. Iglesia de Santiago 

de Compostela. Tomo III (Los tres primeros siglos de la Iglesia Compostelana) 

Santiago imp. del Seminario Conciliar Central. 1900. 4º mayor (26cm.) 528pgs. + 

126pgs. de apéndices. Ejemplar impecable e intonso, conservando los cortes 

originales barbados, con buena enc. nueva en plena tela con doble tejuelo en piel y 

guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. (véase la ref. 

13579)   110€ 

 

13645. J. SAUVAGET: Quatre décrets Seldjoukides. Institut Français de Damas. 

Beyrouth, 1947. 24cm. 36pgs.    12€ 

 

13646. MARTIN LINGS and Yasin Hamid Safadi: The Qur’an. Catalogue of an 

Exhibition of Qur’an manuscripts at the British Library. April-August 1976. London. 

1976. 25cm. 98pgs. Con numerosas ilustraciones de los manuscritos expuestos.   

17€ 

 

13647. A survey of North West Africa (The Maghrib). Edited by Nevill Barbour. 

Oxford University Press. 1962. 22cm. XI+411pags. Con varios mapas en el texto y 

uno plegado fuera de texto. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas.  23€ 

 

13649. Relación Oficial de Criadores de Toros de Lidia. Temporada taurina de 1959. 

Madrid, 1959. 16cm.  126pgs. +1h.  10€ 

 

13653. REGIS BLACHERE: Le problème de Mahomet. Essai de biographie critique 

du fondateur de l’Islam. Presses Universitaires de France. Paris. 1952. 23cm. 

VIII+133pgs. +1h.    40€ 

 

13656. EDWARD SZYMANSKI: Etude sur la formation des états maghrébins. 

Varsovie, 1978. 21cm. 267pgs. Todo el texto en francés.    17€ 

 

13657. W. M. WATT, lecteur d’arabe a l’Université d’Edimbourg: Mahomet a la 

Mecque. Préface de Maxime Rodinson. Payot. Paris, 1958. 23cm. 220pgs.    22€ 

 

13658. W. M. WATT, lecteur d’arabe a l’Université d’Edimbourg: Mahomet a la 

Médine. Payot. Paris, 1959. 23cm. 408pgs.+4h.    26€ 

 

13665. GUILLERMO SUREDA: Paco Camino en blanco y negro. Imp. Fullana. Palma 

de Mallorca, 1969. 21cm. 68pgs.+ 2h.+ 6 láms. con fotos, fuera de texto. Con 

dedicatoria autógrafa del autor a Alfonso Navalón.   34€ 

 

13676. ANTONIO MONTENEGRO: Arte de la explotación del agua en pozos, fuentes 

y alumbramientos convirtiendo en subterráneas las torrenciales. Obra indispensabla 

a los propietarios y colonos de fincas rústicas. Madrid. Imp. Suc. de Cuesta. 1894. 

20cm. 279pgs. con 44 figs. grabadas en el texto. Buena enc. nueva en plena tela 

con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas 

originales.  65€ 

 

13679. Libre dels fayts del Rey en Jacme. Edición facsimil del manuscrito de Poblet 

(1343) conservado en la Biblioteca Universitaria de Barcelona. Introducción de 



Martín de Riquer. Universidad de Barcelona, 1972. En tamaño folio menor (28cm.) 

con 26pgs.+ CCI folios con miniaturas y capitulares. Enc. editorial en similpiel con 

nervios, tejuelo, corte superior dorado y escudo en el lomo y plano.    65€ 

 

13698. JOAQUIN RUIZ-JIMENEZ CORTES: Balmes y el sentido de la libertad. Vich. 

Imp. Portabella. 1961. 25cm. 36pgs.     10€ 

 

13704. JACINTO BENAVENTE: Vidas cruzadas, cinedrama en dos partes. El Teatro 

Moderno. Prensa Moderna, núm. 224. Madrid, 1929. 17cm. 106pgs.+3h. 9€ 

 

13705. CARLOS LUIS DE CUENCA: El padre Joselito. La Novela de Hoy, nº 67. 

Madrid, 1923. 8º 59pgs. +2h. Dibujos en el texto y cubierta a color por Max 

Ramos. Curiosa novela de ambiente netamente taurino.     12€ 

 

13711. ENRIQUE PARADAS y Joaquín Jiménez: La canastilla, juguete cómico… La 

Novela Teatral nº 128. Madrid, 1920. 20cm. sin paginar (unas 30pgs.)    10€ 

 

13713. JUAN EUGENIO HARTZENBUSCH: Los amantes de Teruel, drama… La 

Novela Teatral nº 192. Madrid, 1920. 19cm. sin paginar (unas 60pgs.)    10€ 

 

13714. ANGEL TORRES DEL ALAMO y (Antonio) Asenjo: Margarita la Tanagra, 

comedia… La Novela Teatral nº 311. Madrid, 1922. 20cm. sin paginar 8unas 

50pgs.)   10€ 

 

13715. ANGEL TORRES DEL ALAMO y (Antonio) Asenjo: Los pendientes de la Trini o 

no hay mal que por bien no venga, sainete… La Novela Teatral nº 161. Madrid, 

1920. 20cm. sin paginar 8unas 30pgs.)   10€ 

 

13716. ENRIQUE PARADAS y Joaquín Jiménez: La casa de los milagros, juguete 

cómico… La Novela Teatral nº 189. Madrid, 1920. 20cm. sin paginar (unas 30pgs.)    

10€ 

 

13718. EUGENIO NOEL (n. de Madrid, 1885): España fibra a fibra. Taurus. 

Colección Temas de España. Madrid 1967. 18cm. 192pgs.+4h. Colección de 

artículos entre los que figuran numerosos de carácter antitaurino.    10€ 

 

13719. PEDRO JOSE DE NAVASCUES Y DE PALACIO: La iglesia parroquial de 

Nuestra señora de la Asunción en Móstoles (Madrid). Separata de Al –Aldalus. Vol. 

XXVII. 1962. 22cm. 10pgs. + 2 láms. con fotos, fuera de texto.   10€ 

 

13720. F.  (Federico) TORRES YAGÜES: La Villa de las siete estrellas (elegía a los 

viejos barrios). Gráficas Yagües. Madrid, 1969. 18cm. 131pgs.    10€ 

 

13722. Referencia por orden alfabético - cronológico de los acuerdos de carácter 

general adoptado por el Excelentísimo Ayuntamiento pleno a partir del día 1 de 

abril de 1.939 hasta el 30 de diciembre de 1.963. Ayuntamiento de Madrid. 

Secretaría General. Madrid, 1964. 20cm. 574pgs. Enc. editorial en plena tela 

estampada.    25€ 

 

13724. ANTONIO MINGOTE: Historia de Madrid. I. Desde la Prehistoria hasta Felipe 

II. Taurus. Madrid, 1961. Folio (28cm.) 101pgs.+3h. con profusión de dibujos een 

el texto. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de 

aguas, conservando las cubiertas originales.    25€ 

 

13728. JUAN ZARAGÜETA BENGOECHEA: Ciencia y cultura. Conferencia dada en el 

Ateneo de San Sebastián el 29 de Diciembre de 1917. Madrid, 1918. Est. Tip. de los 

Hijos de Tello. 21cm. 31pgs.   26€ 



 

13732. López Mendizabal’dar Ixaka: Bera'tar Eroman Mirena Aba Buruñurduna. 

Diccionario Castellano-Euzkera. Euzkel-erdel-iztegia. Tolosa. Lopez'tar E.'ren 

etxean, 1916. 2 partes en un volumen (obra completa) 8º 514+654pgs. Enc. 

editorial en plena tela estampada.   65€ 

 

13736. FEDERICO GARCIA SANCHIZ: Del robledal al olivar. 1ª edición. Navarra y el 

Carlismo. Gráficas Fides. San Sebastián. 1939. 20cm. 169pgs.+3h. Ejemplar 

intonso.    16€ 

 

13738. LUIS OTERO Y PIMENTEL: Política militar y civil. Segunda edición ampliada. 

Cádiz. Imp. de la Revista Médica. 1904. 23cm. 343pgs. +IVpgs.     65€ 

 

13741. GABRIEL MIRO: Nuestro Padre San Daniel (novela de capellanes y devotos). 

Segunda edición. Obras Completas, Volumen IX. Biblioteca Nueva. Madrid, sin año 

(hacia 1930) 19cm. 298pgs.+4h. Buena enc. en media piel con lomo cuajado, canto 

superior dorado y cinta de registro.    25€ 

 

13744. LUIS REDONET Y LOPEZ-DORIGA: Historia jurídica del cultivo y de la 

industria ganadera en España. Madrid. 1911-1918. Imp. Suc. M. Minuesa de los 

Rios. Dos tomos (obra completa) 19cm. 539pgs.+2h y CCXXXVI (con adiciones y 

enmiendas al tomo I)+253pgs.+2h. Los dos tomos en estado intonso. Al estar 

publicados los dos tomos con tanta distancia en el tiempo, son muy dificiles de 

reunir juntos, sobre todo porque el tomo II debió tener una tirada muy corta, por lo 

que escasea mucho en el mercado. Monumental estudio que abarca desde la época 

romana, pasando por la goda y la Reconquista.       145€ 

 

13752. P. CESARI: Historia de la música antigua. Traducción y notas de Manuel 

Walls y Merino (Emmanuele). Lugo 1980. Alvarellos. 19cm. 93pgs.+1h. Edición 

facsimil de la de Madrid de 1891.   24€ 

 

13757. CANDIDO VIÑAS CALVO: Xoias e coitas da terra orballada (poemas) Artes 

Gráficas Galicia. Pontevedra, 1971. 22cm. 90pgs.+3h. Con cubierta dibujada por 

Portela. Con dedicatoria autógrafa del autor a Manuel Roldán.     28€ 

 

13761. SUSANA FORTES: Las cenizas de la Bounty (novela) Espasa Bolsillo. Madrid, 

1999. 19cm. 160pgs. +3h.   10€ 

 

13763. NICANOR RIELO CARBALLO: Escolma de Carballedo (Lugo) Recadávida, 

ordenación e limiar de… Vigo. 1976. Imp. A. G. Galicia. 18cm. 253pgs.+1h.    12€ 

 

13768. XOAN CARLOS RABADE: Normas ortográficas do idioma galego. Texto 

íntegro, guía e comentarios. Imp. La Voz de Galicia. A Coruña, 1980. 17cm. 95pgs.   

10€ 

 

13771. ANGEL LUIS LOPEZ GONZALEZ: El Real de Manzanares y su castillo. Prólogo 

de María Montañez Matilla. Madrid, 1977. 24cm. 113pgs. con ilustrciones y fotos en 

el texto.   12€ 

 

13785. LUIS TORO BUIZA: Sevilla en la historia del toreo y la Exposición de 1945. 

Sevilla, 1947. 25cm. 321pgs. + 64 láms. fuera de texto, una de ellas al cromo. 

Rústica original con sobrecubiertas.     65€ 

 

13800. Calei-Cale (seudónimo de Eugenio Gabilondo Alcorta): A través de Iruchulo. 

Gráficas Izarra. San Sebastián, 1963. 21cm. 245pgs.+1h. Reedición 

conmemorativa de la reconstrucción y expansión de la ciudad 1813-1963.      20€ 

 



13809. Turcica. Revue d’Etudes Turques. Editions Klincksieck. Paris, 1969. Tomo I, 

II (1970) y III (1971) en tamaño 24cm. con 260, 182 y 202pgs. bien enc. en un 

volumen en hol. piel con nervios. Era una publicación anual.   85€ 

 

13811. LUCRECIA ZURDO: La cocina del futuro. Pamplona. Editorial Gómez. 1975. 

17cm. 64pgs.  8€ 

 

13813. Almirante Lord KEYES: La guerra anfibia. Editorial Naval. Madrid. 1945. 

20cm. 92pgs. + mapas plegados.  15€ 

 

13814. RAFAEL GARCIA SERRANO: Los toros de Iberia. 6 historias de toros, 6. 

Portada y otros dibujos de Mariano Sinués. Morea. Pamplona, 1964. 20cm. 114pgs. 

+ 14 láms. con fotos, fuera de texto.   20€ 

 

13820. ANWAR G. CHEJNE: Historia de la España musulmana. Traducción de Pilar 

Vila. Ediciones Cátedra. Madrid. 1980. 24cm. 432pgs.   26€ 

 

13821. G. COLOSI, dell’Università di Firenze: La dottrina dell’evoluzione e le teorie 

evoluzionistiche. Firenze, 1945. 23cm. 217pgs. +1h. con numerosas figs. en el 

texto. Buena enc. en media piel con nervios, conservando las bubiertas originales. 

Exlibris de anterior poseedor.   35€ 

 

13822. Masonería. Documentos, artículos y vocabulario masónico. Recopilación y 

selección de Vicente Murillo Ramos. Editorial Amuravi. Uceda (Guadalajara). 1978. 

21cm.   10€ 

 

13823. PRUDENCIO IGLESIAS HERMIDA: Horas trágicas de la historia. Madrid. imp. 

de Antonio Gascón. 1910. 22cm. 145pgs.+3h. Del índice: Lázaro Hoche; El general 

niño; La noche de Imspruck; La agonía de Beethoven; Lord Byron; Los 

conquistadores; Alejandro; César; Napoleón; Epílogo; Más allá de las nieves 

eternas. Enc. nueva en similpiel conservando la cubierta anterior.   35€ 

 

13825. Angel Amor Ruibal en la actualidad. Décima semana española de Filosofía. 

CSIC. Madrid. 1978. 21cm. XVI+562pgs.   15€ 

 

13831. Compilaciones de Derecho Civil Foral. Cataluña, Aragón y Baleares. Cuarta 

edición preparada por el prof. Joaquín Rams Albesa. Madrid, 1987. 8º 418pgs.+3h.   

12€ 

 

13832. Llengua i ensenyament a Eivissa. Usos i actituds lingüístiques d’alumnes, 

pares i professorat. Bernat Joan (coordinador). Eivissa, 1992. 22cm. 142pgs.+1h.  

10€ 

 

13834. JOSEP LLADONOSA: Relacions entre Mallorca y Lleida a l’època medieval. 

Barcelona. 1977. 17cm. 64pgs.   10€ 

 

13844. J. FILGUEIRA VALVERDE: Historias de Compostela. Vigo, 1982. 19cm. 

244pgs. +2h. con ilustraciones.    10€ 

 

13850. Exposición de El Caballo en el Arte. Sociedad Española de Amigos del Arte. 

Catálogo-guía. Palacio de Museos y Biblioteca. Madrid, Sociedad Española de 

Amigos del Arte, 1955. En 8º, 65 págs.    10€ 

 

13851. AFRICANO ALEJANDROVICH SPIR: La norma mental (ensayos de filosofía 

crítica). Traducción (y nota biográfica del autor) de Rafael Urbano. Biblioteca 

Científico-Filosofica. Madrid, 1904. 19cm. IV+246pgs. +1h. Ejemplar intonso.   20e 

 



13852. JORGE DEMENY: La educación del esfuerzo. Psicología-Fisiología. Traducción 

de Domingo Vaca. Biblioteca Científico-Filosofica. Madrid, 1928. 19cm. 218pgs. 

+1h. Ejemplar intonso.  16€ 

 

13853. N. KOSTYLEFF: La crisis de la Psicología experimental (el presente y el 

porvenir). Traducción de Domingo Barnés. Biblioteca Científico-Filosofica. Madrid, 

1922. 19cm. 199pgs. + VIIpgs. con el catálogo de obras de esta Colección. 

Ejemplar intonso.   16€ 

 

13854. JOSE FILGUEIRA VALVERDE: El libro de Santiago. Ilustraciones de J. Sesto. 

Editora Nacional. M. 1948. Folio (34cm) 321pgs.+3h. con numerosos y magnificos 

dibujos a plena página de Julio Sesto. Editado en papel de alto gramaje, con 

encuadernación editorial en plena tela estampada con dorados en el lomo y planos. 

Ejemplar impecable. Se publicó (para la época) al altísimo precio de 150pts.   115 € 

 

13855. RODOLFO SENET, prof. de la Univ. de La Plata: Las estoglosias 

(contribucción al estudio del lenguage). Biblioteca Científico-Filosofica. Madrid, 

1911. 19cm. 256pgs. Ejemplar intonso.   20€ 

 

13856. MIGUEL E. DE CARMONA: El adulterio en derecho civil, canónico, social, 

penal y procesal. Editorial Jurídica Española. Barcelona, sin año (hacia 195…) 23cm. 

388pgs. Entre otros aspectos, estudia una larga relación de casos curiosos y 

jurisprudencia desde 1871 hasta 1954. Ejemplar intonso.   14€ 

 

13857. CARLOS RAMIREZ MAC GREGOR: El matrimonio. Estudio histórico y de 

derecho comparado. Madrid. Editorial Reus. 1930. 19cm. 160pgs. Ejemplar intonso.  

22€ 

 

13860. Plaza de Toros de Ubeda. Feria y Fiestas de San Miguel 2003. 5 Grandes 

espectáculos taurinos… Corridas de Toros, de rejones y espectáculo cómico taurino. 

Imp. Grupo Mat de Baeza. 34x16cm. Con una gran viñeta en color firmada por 

Diego Ramos.    7€ 

 

13897. Plaza de Toros de Madrid. 11 Agosto 1963. Novillos de Juan María Alonso 

Orduña, para (rej.) Amelia Gabor, Luis Alviz, Juan Calleja y Mariano de la Viña, de 

Albacete y nuevo en esta plaza. Imp. Altamira. 45x16cm. Con una pequeña viñeta 

en la cabecera.   12€ 

 

13905. Plaza de Toros de Córdoba. Monumental novillada homenaje a la mujer. Las 

mujeres gratis. 17 Julio 1970. Novillos de José Luis Osborne, para Curro Camacho, 

Salvador Gómez, Curro Fernández el Coli y José Luis López Quinito. Imp. La 

Verdad, de Córdoba. 44x21cm. Sorteo de numerosos regalos. Con una pequeña 

viñeta en la cabecera.   12€ 

 

13911. Toros en Córdoba. 18 Mayo 1969. Novillos de Alejandro Espinosa de los 

Monteros, para Vicente Linares, Jesús Rivera y David Moreno. Imp. La Verdad, de 

Córdoba. 44x21cm. Con varias viñetas alegóricas.   12€ 

 

13914. Plaza de Toros de Córdoba. Con motivo de la Feria de Mayo de 1976. 7 

grandes acontecimientos taurinos. Cartel con el detalle de todas las corridas. 

39x22cm. Imp. Castellanos. Con dos viñetas a color alegóricas.   10€ 

 

13915. Plaza de Toros de Córdoba. 13 Julio 1968. Novillada pro-afición. Novillos de 

Concepción Mencos Armero, para Rafael Saco Bejarano, Manolo Almodóvar, Pedro 

Rodríguez el Seneca y Francisco Luna Paquillo. Imp. La Verdad, de Córdoba. 

44x22cm. Con una viñeta en la cabecera. Entre los asistentes se anuncia el sorteo 



de un flamante Seat seiscientos, amén de varios jamones serranos y el clásico 

perol cordobés y botellas de Moriles.    12€ 

 

13918. Plaza de Toros de Córdoba. 21 Abril 1968. Festival Taurino organizado por 

el Cordobés. Novillos de Salvador Guardiola, para Manuel Benítez el Cordobés, 

Gabriel de la Haba Zurito y Fernando Tortosa. Imp. La Verdad, de Córdoba. 

43x21cm. Con una viñeta a color en la cabecera.    12€ 

 

13919. Plaza de Toros de Córdoba. 12 Agosto 1967. Cuarta corrida nocturna pro-

afición. Novillos de Manuel Montero Acuyo, para Rafael Saco Bejarano, Miguel 

Acevedo el pintor, Rafael Espartero el Espartero y Antonio José Galán Galancito. 

Imp. La Verdad, de Córdoba. 44x22cm. Con una viñeta en la cabecera. Entre los 

asistentes se anuncia el sorteo de un flamante Seat seiscientos, amén de varios 

jamones serranos y el clásico perol cordobés y botellas de Moriles.   12€ 

 

13920. Plaza de Toros de Córdoba. 8 Julio 1967. Novillos de El Marqués de 

Ruchena, para Juan Antonio Macareno, Florencio Casado el Hencho y Juan Carlos 

Beca Belmonte. Imp. La Verdad, de Córdoba. 43x21cm. Con una viñeta a color en 

la cabecera.   12€ 

 

13921. Plaza de Toros de Córdoba. 29 Junio 1967. Novillos de María Luisa 

Domínguez Pérez de Vargas, para Juan Antonio Macareno, Florencio Casado el 

Hencho y Pepín Fernández. Imp. La Verdad, de Córdoba. 43x21cm. Con una viñeta 

a color en la cabecera.    12€ 

 

13922. Plaza de Toros de Córdoba. 12 Octubre 1966. Novillos de Señores Guardiola 

Domínguez para, (rej.) Alvaro Martínez Conradi, José Luis Capillé, Fernando el 

Almendro y Florencio Casado el Hencho. Imp. La Verdad, de Córdoba. 43x21cm. 

Con una viñeta a color en la cabecera.  12€ 

 

13923. Plaza de Toros de Córdoba. 11 Septiembre 1966. Novillos de Francisco 

Martínez Benavides, para (rej.) Conde de San Remi, Rafael Poyato, Florencio 

Casado el Hencho y Pepín Fernández. Imp. La Verdad, de Córdoba. 43x21cm. Con 

una viñeta a color en la cabecera.   12€ 

 

13924. Plaza de Toros de Córdoba. 4 Septiembre 1966. Novillos de Marques de 

Albaserrada, para Hector Alvarez, Antonio Millán Carnicerito de Ubeda y Florencio 

Casado el Hencho. Imp. La Verdad, de Córdoba. 43x21cm. Con una viñeta a color 

en la cabecera.   12€ 

 

13925. Plaza de Toros de Córdoba. Novillada de promoción de nuevos valores. 10 

Julio 1971. Novillos de José Luis Lozano para, Pedro Rodríguez el Seneca, Antonio 

Aranda Pereita, José T. Alcázar Pepín Romero y Juan Cobos El Garbacito. Imp. 

Suministros tipográficos, de Córdoba. 43x21cm. Con dos pequeñas viñetas. Sorteo 

de regalos, entre ellos un frigorífico Kelvinator. 10€ 

 

13926. Plaza de Toros de Córdoba. Feria de Mayo de 1971. 5 grandes 

acontecimientos taurinos. Cartel con el detalle de todas las corridas. Imp. 

Castellanos. 40x20cm. Con una pequeña viñeta a color en la cabecera de Martí 

Font.   11€ 

 

13929. Plaza de Toros de Madrid. Feria de Otoño 88 (1988). Cartel con todas las 

corridas de feria. Impreso por ambas caras. En el anverso con una gran viñeta de 

color del pintor Calderón Jacome y en el reverso detalles de todas las corridas. Sin 

imprenta. 45x20cm.     9€   

 



13931. Plaza de Toros de Madrid. San Isidro 89 (1989). Cartel con todas las 

corridas de feria. Impreso por ambas caras. En el anverso con una gran viñeta de 

color del pintor Calderón Jacome y en el reverso detalles de todas las corridas. Imp. 

graficas Velasco. 49x21cm.   9€   

 

13935. Plaza de Toros de Constantina (Sevilla). 26 Julio 1891. Lucida capea con un 

novillo de muerte de Valentín Collantes, para Vicente Alonso Martínez. Imp. de la 

viuda de Acuña, de Sevilla. En tamaño apaisado de 43x30cm. Con varias viñetas 

xilográficas de sabor romántico con motivos taurinos.      95€ 

 

13936. Plaza de Toros de Sevilla. 2 Agosto 1891. Novillos de Anastasio Martín, para 

Fernando Lobo Lobito, y Francisco Bonar Bonarillo. Imp. de la viuda de Acuña, de 

Sevilla. 43x30cm. Con varias viñetas xilográficas con motivos taurinos. Pequeñas 

roturas en los bordes exteriores sin apenas afectar.   80€ 

 

13937. Plaza de Toros Santa Olalla (Huelva). El viernes 26 Agosto 1927. Feria en 

esta población. Magnífica charlotada. 2 hermosas novillas de Felipe Bartolomé 

(antes Surga). Presentación de la auténtica cuadrilla cómica: Charlot, Fatigón y su 

botones. Imp. Acuña. 43x21cm. Con fotos de la cuadrilla cómica.   30€ 

 

13938. Plaza de Toros Arenas de Barcelona. 24 Mayo 1915. Novillos de Florentino 

Sotomayor, procedentes de Eduardo Miura, para Diego Mazquiarán Fortuna, José 

Amuedo y Luis Muñoz Marchenero. Imp. Henrich, de Barcelona. 35x18cm. Impreso 

por ambas caras, en el anverso una gran viñeta con motivo taurino ocupando casi 

todo el cartel y en el reverso detalles de la novillada y foto de la Plaza de Toros. 

Impreso a dos tintas. 30€ 

 

13939. Nueva Plaza de Toros Arenas de Barcelona. 19 Septiembre 1915. Toros de 

José Palha, para Agustín García Malla, Paco Madrid y Julián Saiz Saleri II. Imp. 

Henrich, de Barcelona. 39x18cm. Impreso por ambas caras, en el anverso una gran 

viñeta en litografía a color, con motivo taurino, ocupando casi todo el cartel y en el 

reverso detalles de la corrida y foto de la Plaza de Toros.   30€ 

 

13940. Plaza de Toros Arenas de Barcelona. 29 Agosto 1915. Novillos de Juan 

Terrones, para Manuel Soler Vaquerito, Sebastián Suárez Chanito y Manuel García 

Imp. Henrich, de Barcelona. 37x21cm. Impreso por ambas caras, en el anverso una 

gran viñeta con motivo taurino ocupando casi todo el cartel y en el reverso detalles 

de la novillada y foto de la Plaza de Toros. Impreso a dos tintas.   30€ 

 

13941. Nueva Plaza de Toros Arenas de Barcelona. 25 Julio 1915. Novillos uno de la 

viuda de Murube y cinco de la antigua de Ibarra hoy de la Señora viuda de Soler, 

para Enrique Cano Gavira, Antonio del Carpio y Angel Fernández Angelete. Imp. 

Henrich, de Barcelona. 38x22cm. Impreso a dos tintas con una gran viñeta 

ocupando un tercio del cartel.    30€ 

 

13942. Toros en el Puerto. 19 Marzo 1992. Festival Taurino con picadores. Toros de 

Victorino Martín, para Francisco Ruiz Miguel, Celso Ortega, Juan Pedro Galán, 

Martín Pareja Obregón, Antonio M. Punta y Cristo González. Graficas Rocas, de los 

Barrios. 45x22cm. Con una gran foto del ganadero y de los toreros.   8€ 

 

13946. Arenas de Barcelona. 22 Agosto 1915. Novillos de Félix Urcola, para 

Fernández Rosales Rosalito, José Alvarez Tello y Angel Fernández Angelete. Imp. 

Henrich, de Barcelona. 29x16cm. Impreso por ambas caras y a dos tintas con una 

foto de la plaza y un dibujo taurino de Lizau.   20€ 

 

13947. Plaza de Toros de Córdoba. Feria de Septiembre 1975. 4 sensacionales 

espectáculos taurinos. Novillos de Joaquín Buendía, Diego Garrido y Manuel 



Camacho, para Garbancito, Macandro, Alfonso Galán, López Heredia, Parrita, Luis 

Francisco Esplá, El Mesias y Manili. Imp. Castellanos. 39x22cm. Con pequeñas 

viñetas a color con motivos taurinos.   9€ 

 

13948. Toros en Córdoba. 9 Mayo 1971. Novillos de Félix Salas Fernández, para 

Pedro Clavijo Sevilla Josele, Miguel Luque Romero Miguelete y Francisco Núñez 

Román Currillo. Imp. La Verdad, de Córdoba. 44x21 cm. Con una viñeta taurina en 

la cabecera.    9€ 

 

13949. Plaza de Toros de Córdoba. Novillada homenaje a la mujer. 1 Agosto 1970. 

Novillos de Castro Hernández Hermanos, para Francisco Camacho el Curro, Curro 

Fernández el Coli, Domingo Castillo Dominguín y Alejandro Recacha. Imp. La 

Verdad, de Córdoba. 44x21 cm. Con una viñeta taurina en la cabecera.   8€ 

 

13950. Plaza de Toros de Córdoba. Feria de Mayo. 1969. 3 corridas de Toros y 1 

novillada. Cartel con el detalle de todas las corridas. Imp. La Verdad, de Córdoba. 

44x32cm. Con varias pequeñas viñetas taurinas.   11€ 

 

13951. Toros en Córdoba. 1 Abril 1956. Novillos de Quintana (Hermanos Ortega 

Estevez), para (rej.) Bernardino Landete, Juan Antonio Romero, José Rodríguez El 

Pío y Angel Jiménez Chicuelo III. Imp. La Verdad, de Córdoba. 44x22cm. Con 

varias pequeñas viñetas taurinas.   12€ 

 

13953. Plaza de Toros de Córdoba. 4 Abril 1965. Novillos de Fermín Díaz Tresgallos, 

para Francisco Ruiz Limones, Fernando Tortosa y Raúl Sánchez. Imp. La Verdad, de 

Córdoba. 44x22cm. Con varias pequeñas viñetas taurinas.    11€ 

 

13954. Toros en Córdoba. 7 Agosto 1955. Quinta de las diez encerronas para tener 

opción a la casa chalet. Novillos de Antonio de la Cova, para Jesús Calavia 

Maravilla, Juan Díaz Marqueño, Antoñito Rua y Manuel Andrade. Imp. La Verdad, de 

Córdoba. 44x22cm. Con una foto de la casa chalet a sortear.     12€ 

 

13955. Toros en Córdoba. 12 Junio 1955. Novillos de Francisco Amián, para Paquito 

Avalos, Rafael Arce, Fernando Gómez y Rafael Orozco. Imp. La Verdad, de Córdoba. 

32x22cm. Con dos pequeñas viñetas taurinas y la lista de los productos a sortear 

entre los asistentes incluyendo varios jamones.    10€ 

 

13956. Toros en Córdoba. 25 Diciembre 1954. Novillos de Francisco Amián, para 

José Quesada el Cordobés, y Paquito Avalos Yáñez. Imp. La Verdad, de Córdoba. 

43x21cm. Con pequeñas viñetas taurinas.   12€ 

 

13960. Plaza de Toros de Córdoba. 10 Diciembre 1950. Festival taurino patrocinado 

por la Cofradía de la Santísima Virgen de la Esperanza del barrio de Santa Marina. 

Novillos de Cipriano Polo González, para Paco Sarabia, Manolo Abao, Antonio Navas 

Gallito de Zafra y Antonio de la Haba Zurito. Imp. Toledano, de Córdoba. 43x21cm. 

Con varias viñetas taurinas.     14€ 

 

13961. Plaza de Toros de Berja (Almería). 1 Mayo 1965. Novillos de Amalia y 

Alberto Márquez, para Torcu Varón, Ricardo Ruiz el temerario y Candido Andrés el 

Candi. Imp. Urania. 32x22cm. Con varias pequeñas viñetas taurinas.  14€ 

 

13962. Plaza de Toros de Córdoba. 11 Octubre 1980. Novillos de Daniel y Pedro 

Flores Albarrán, para Cayetano de Andujar, Rey Córdoba y Rafael Muñoz el 

Andaluz. Imp. A. G. Rodríguez, de Córdoba. 43x21cm. Con una pequeña viñeta 

taurina.   9€ 

 



13963. Plaza de Toros de Córdoba. Feria de Mayo 1979. 7 grandes acontecimientos 

taurinos. Cartel con el detalle de todas las corridas a celebrar. Imp. La verdad, de 

Córdoba. 43x31cm.   12€ 

 

13964. Plaza de Toros de Córdoba. Feria de Septiembre 1978. Cartel con el detalle 

de las 2 corridas a celebrar. Imp. Castellanos. 39x22cm. Con dos viñetas a color.   

10€ 

 

13965. Plaza de Toros de Córdoba. Feria de Septiembre 1976. Cartel con el detalle 

de las 3 espectáculos a celebrar. Imp. Castellanos. 39x22cm. Con dos viñetas a 

color.  10€ 

 

13966. Plaza de Toros de Córdoba. Feria de Mayo 1973. 5 grandes acontecimientos 

taurinos. Cartel con el detalle de todas las corridas a celebrar. Imp. La verdad, de 

Córdoba. 43x31cm.   12€ 

 

13968. Plaza de Toros de Almería. 1 Enero 1994. Novillos de Sotillo Gutiérrez, para 

Oscar Díaz El Trueno, Conrado Muñoz y Oscar González. Graficas Roca. 32x15cm. 

Con una gran viñeta a color firmada por Escafena ocupando 2/3 del cartel.   7€ 

 

13969. Plaza de Toros Almería. Feria Agosto 1988. 6 grandes corridas de Toros. 

Cartel con el detalle de todas las corridas de toros. Imp. Ortega. 42x25cm. Impreso 

a dos tintas con una pequeña viñeta en la cabecera.   8€ 

 

13970. Plaza de Toros de Almería (cartel en seda). Feria Agosto 1973. Cartel con el 

detalle de todas las corridas y novillada. Graficas Guía, Calle Lope de Vega 7, 

Almería. 35x26cm. Con una viñeta taurina en la cabecera.   30€ 

 

13971. Plaza de Toros Abrucena (Almería). Con motivo de las fiestas patronales 3 

magníficos espectáculos taurinos los días 21, 22 y 23 Mayo 1988. Cartel con los 

detalles de los 3 espectáculos taurinos. Imp. A. G. Rodríguez. 44x21cm. Con fotos 

de los toreros.  8€ 

 

13972. Toros en Abrucena (Almería). Con motivo de las fiestas de Mayo 1990. 3 

grandiosos acontecimientos taurinos. Cartel con el detalle de las novilladas y 

becerradas. Imp. A.G. Rodríguez. 44x21cm. Con viñeta a color firmada por José 

Puente.   7€ 

 

13978. Plaza de Toros de Sevilla. 21 Junio 1908. Novillos de José Moreno 

Santamaría, para Manuel Molina Algabeño Chico, Manuel Muñoz el Cuatro, Rafael 

Navarro Navarrito, Antonio de Andrés, Antonio de los Reyes Chiró, y Antonio Bernal 

Casilla. Imp.Acuña. 44x21cm. Con una viñeta.      35€ 

 

13979. Plaza de Toros de Sevilla. 21 Septiembre 1930. Novillos de Tomás Pérez de 

la Concha, para Eduardo Gordillo, Manuel Bernal Capiller y Diego de los Reyes. Imp. 

Acuña, de Sevilla. 44x21cm. Con tres pequeñas viñetas.   25€ 

 

13980. Plaza de Toros de Sevilla. 19 Mayo 1957. Novillos del Marqués de Jódar, 

para José Rodríguez el Pío, Victoriano Roger Valencia y Antonio Mendez. Imp. 

Acuña, de Sevilla. 44x21cm. Con dos pequeñas viñetas.    14€   

 

13981. Plaza de Toros de Sevilla. Domingo de Resurrección. Feria de Abril 1994 y 

Feria de San Miguel. Cartel con el detalle de las 19 corridas de Toros, 2 novilladas 

de rejoneo y 4 novilladas con picadores. 47x19cm. Con una gran viñeta a color 

ocupando 2/3 del cartel del pintor L.Ginac.  10€ 

 



13982. Plaza de Toros de Sevilla. 29 Julio 1933. Enorme espectáculo taurino 

charlotesco, atractivo, musical y verbenero. Con un grandioso regalo al publico, un 

rico veraneo en San Sebastián. Erales de José Anastasio Martín. Imp. Acuña, de 

Sevilla. 44x32cm. Con una foto de gran tamaño de la banda La Giralda.   25€ 

 

13983. Plaza de Toros de Sevilla. 5 Mayo 1910. Novillos de José Palha Blanco, para 

Manuel Martín Vázquez II, Manuel Rodríguez Mojino Chico y Alfonso Cela Celita. 

Imp. Acuña, de Sevilla. 44x22cm. Con tres pequeñas viñetas.      35€ 

 

13989. Plaza de Toros de Sevilla. 8 Septiembre 1940. Novillos de Juan Belmonte, 

para Pablo González Parrao, Miguel del Pino y Paco Barrera. Imp. Acuña, de Sevilla. 

44x22cm.. Con una viñeta.     18€ 

 

13990. Plaza de Toros de Sevilla. 22 Septiembre 1940. Novillos de Carlos Núñez, 

para Manolo Martín Vázquez, Miguel del Pino, y Manuel Alvarez Andaluz. Imp. 

Acuña, de Sevilla. 44x22cm. Con una viñeta.      20€ 

 

13991. Plaza de Toros de Sevilla. 3 Mayo 1942. Novillos de Hidalgo Hermano, para 

Pedro Ramírez Torerito de Triana, Emiliano de la Casa, Morenito de Talavera y 

Miguel del Pino. Imp. Acuña, de Sevilla. 44x22cm. Con una viñeta.      18€ 

 

13992. Plaza de Toros de Villanueva del Ariscal (Sevilla). 23 Agosto 1914. 2 

hermosas novillas de muerte de Joaquín Pérez de la Concha, para Antonio Ruíz 

Reverte II, y Juan Manuel Campanario Cocherito de la Alfalfa. Imp. de A. Monroi, 

de Sevilla. 44x22cm. Con una bonita viñeta xilográfica en la cabecera.  40€ 

 

13994. Plaza de Toros de Utrera. 9 Abril 1898. Novillos de Felipe Salas, para 

Manuel Moreno Costillares y Francisco Crespo Currito. Imp. de El Loro, de Sevilla. 

44x22cm. Con dos viñetas taurinas.    40€ 

 

13996. Plaza de Toros de Utrera. 8 Septiembre 1933. Novillos de Esteban González, 

para Diego de los Reyes, Florentino Ballesteros y Daniel Luca de Tena. Imp. Acuña, 

de Sevilla. 44x22cm. Con fotos de los toreros.    25€ 

 

13998. Plaza de Toros de Madrid. Primera Temporada de 1935. Se abre un abono 

de 6 corridas de Toros… Imp. Unión Poligráfica, de Madrid. 43x20cm.     14€ 

 

14005. Plaza de Toros de Madrid. 30 Septiembre y 1 Octubre 1945. Toros de Carlos 

Núñez, para (rej.) Francisco Murteira Correia, Fermín Rivera, Rafael Escudero 

Albaicín y Jaime Marco El Choni. Novillos de Hoyo de la Gitana, para Antonio 

Toscano, Manuel Navarro, Tacho Campos y Francisco Rodríguez. Con una pequeña 

viñeta en la cabecera. Gráficas Afrodisio Aguado, de Madrid. 52x22cm.    22€ 

 

14024. Plaza de Toros de Madrid. 16 Septiembre 1951. Novillos de Pérez Angoso, 

para Gerardo Jordán Blanquito, Ramón Barrera y Manuel Márquez, los dos últimos 

de Caravaca y México respectivamente y nuevos en esta plaza. Imp. Altamira, de 

Madrid. 44x16cm. Con una viñeta en la cabecera.   16€ 

  

14032. Plaza de Toros de Madrid. 6 Agosto 1953. Novillos de Manuel Sánchez 

Cobaleda, para Miguel Ortas y Victoriano Posada mano a mano. Imp. Altamira, de 

Madrid. 44x16cm. Con una pequeña viñeta en la cabecera.   16€  

 

14057. Plaza de Toros de Carabanchel. 26 Junio 1977. Novillos de Rafael Peralta 

Pineda, para Luis de Aragua, José Manuel Dominguín y Arcadio Ferrón Curro Cruz, 

nuevo en esta plaza.  Gráficas Garme, de Madrid. 43x20cm. Con una viñeta a color 

en la cabecera.     12€ 

 



14067. Plaza de Toros de Carabanchel. 13 Marzo 1977. Novillos de Torrestrella, 

para Pedro Fernández Niño de Aranjuez, Juan Antonio Esplá y Jesús Márquez. 

Gráficas Garme, de Madrid. 43x20cm. Con una viñeta a color  en la cabecera.    

12€ 

 

14090. Plaza de Toros de Carabanchel. 4 Marzo 1979. Toros de Román Sorando, 

para Justo Benítez, Antonio Rubio Macandro y José Luis Palomar. Gráficas Garme, 

de Madrid. 43x20cm. Con una viñeta a color en la cabecera.   12€ 

 

14091. Plaza de Toros de Carabanchel. 5 Noviembre 1978. Toros de Miguel 

Higuero, para Justo Benítez, Antonio Rubio Macandro y Jesús Márquez. Gráficas 

Garme, de Madrid. 43x20cm. Con una viñeta a color en la cabecera.   12€ 

 

14094. Plaza de Toros de Carabanchel. 8 Abril 1979. Toros de Lorenzo y Alejandro 

García, para José Tomás el Cabañero, Serafín Paya y Francisco Picado el Portugués 

que tomará la alternativa. Gráficas Garme, de Madrid. 43x20cm. Con una viñeta a 

color en la cabecera.   12€ 

 

14106. Plaza de Toros de Vista Alegre (Carabanchel). 14 Junio 1980. Novillos del 

Conde de Ruiseñada, para José Hernández el Melenas, Domingo Castillo y 

Rodríguez Vázquez. Imp. Taurógrafos, de Madrid. 43x21xm.Con una viñeta a color 

en la cabecera.   12€ 

 

14112. Escuela Taurina Bollullos de la Mitación (Sevilla). 16 Julio 1923. Gran 

festival taurino en el que se lidiarán dos hermosas novillas, por Eduardo Pérez Niño 

de la Venta y Gonzalo Ruiz Alfaro. Imp. Acuña, de Sevilla. 43x21cm. Con dos 

viñetas alegóricas.   35€ 

 

14113. Toros en Benacazón (Sevilla). 9 Julio 1922. Festival Taurino en el que se 

lidiarán dos hermosas vacas de la Ganadería de Antonio Flores, por Manuel 

Rodríguez Genaro y Eduardo Navarrete. Imp. Acuña, de Sevilla. 43x21cm. Con una 

gran viñeta alegórica ocupando 2/3 del cartel.   35€ 

 

14114. Escuela Taurina de Benacazón (Sevilla). 4 Agosto 1922. Festival Taurino en 

el que se lidiarán dos toros de los señores Moreno y Manuel Inglés, por Domingo 

Correa Montes y Francisco Castro. Sin imprenta. 29x14cm. Con una pequeña viñeta 

en la cabecera.    17€ 

 

14115. Escuela Taurina de Benacazón (Sevilla).11 y 12 Abril 1925. 2 Festivales 

Taurinos , novillos de Pérez de la Concha, para José Cañada, El Gran Fatigón, 

Anibal Cerpa Echevarria, Mariano Recio y Antonio Rodríguez Jerezano. Imp. Acuña, 

de Sevilla. 43x21cm. Con dos viñetas alegóricas.   35€ 

 

14116. Plaza de Toros de Brenes (Sevilla). 19 Octubre 1930. 2 hermosas reses de 

Felipe Bartolomé, para Torres Alvarez y José Campos Niño de Villaverde. Imp. 

Acuña, de Sevilla. 43x21cm. Con cuatro viñetas alegóricas.   35€ 

 

14117. Plaza de Toros de Brenes (Sevilla). 9 Octubre 1930. Grandioso Espectáculo 

Taurino. Primera parte: Gitanillos de la Cava acompañados por su maestro José 

Pepe, bailaran por farrucas, bulerías, soleares y otros bailes. Segunda parte: Don 

José Pepe y los 6 gitanillos en la lidia y muerte de dos hermosos becerros. Imp. 

Acuña, de Sevilla. 43x21cm. Con dos fotos de los artistas.   45€ 

 

14118. Plaza de Toros de Brenes (Sevilla). 12 Octubre 1930. Festival Taurino en el 

que se lidiarán un hermoso novillo y dos escogidas reses de Felipe Bartolomé, para 

Mariano Rodríguez, Antonio Rodas Soto, y Francisco Campos Niño de Villaverde. 

Imp. Acuña, de Sevilla. 43x21cm. Con dos fotos.   35€ 



 

14120. Plaza de Toros de Brenes (Sevilla). 17 Agosto 1930. Festival Taurino. Reses 

de Felipe Bartolomé, para Francisco Flores, Charlot Valle, El Prisco y El Chico de la 

Porra. Imp. Acuña, de Sevilla. 43x16cm. Con dos fotos.    30€ 

 

14121. Plaza de Toros de Brenes (Sevilla). 26 Julio 1930. Festival Taurino. Novillos 

de José Vázquez, para Paco Perlacia y Antonio Romero. Imp. Acuña, de Sevilla. 

43x21cm. Con varias viñetas.   35€ 

 

14122. Plaza de Toros de Valencia. 3 Abril 1960. Novillos de Manuel García Garzón, 

para Victoriano de la Serna, Pepe Osuna, y Miguel Lloret Miguelillo. Imp. Ortega, de 

Valencia. 32x22cm. Con viñetas.    14€ 

 

14127. Plaza de Toros de Utrera. Feria y Fiestas de la Consolación. 8 Septiembre 

1925. Becerros y novillos del Marqués de Villamarta, para Antonio Lafarque, José 

Garcia Maera y Enrique Torres. Imp. Acuña, de Sevilla. 44x21cm. Con varias 

viñetas.      30€ 

 

14128. Plaza de Toros de Brenes. 2 Marzo 1930. Gran Festival Taurino. Reses de 

Felipe de Bartolomé, para Francisco Vega Gitanillo de Triana, y José García Palmeño 

II. Imp. Acuña, de Sevilla. 44x21cm. Con dos viñetas.    30€ 

 

14129. Plaza de Toros de Brenes. 2 Febrero 1930. Festival Taurino. Novillos de 

Felipe de Bartolomé, para Julio García Palmeño y José García Palmeño II. Imp. 

Acuña, de Sevilla. 44x21cm. Con dos fotos.    30€ 

 

14130. Plaza de Toros de Brenes. 25 Julio 1930. Festival Taurino. Reses de Felipe 

Bartolomé, para José Vergara Morenito de San Bernardo y José Carrión Chico de la 

Porra. Imp. Acuña, de Sevilla. 44x21cm. Con una viñeta en la cabecera.   30€ 

 

14131. Plaza de Toros de Brenes. 3 Julio 1930. Monumental Festival. Novillos de la 

famosa ganadería acreditada del Papillo hoy de los herederos de José Vázquez, 

para Mariano Rodríguez y Antonio Romero. Imp. Acuña, de Sevilla. 44x21cm. Con 

varias viñetas y una foto.    30€ 

 

14132. Plaza de Toros de Brenes. 8 Junio 1930. Festival Taurino. Novillos de 

Antonio Díaz, de Villamanrique, para Manuel Martínez Niño del Empalme y Rafael 

Lucas. Imp. Acuña, de Sevilla. 44x21cm. Con varias viñetas.   30€ 

 

14133. Plaza de Toros de Brenes. 19 Abril 1930. Festival Taurino. Novillos de Felipe 

de Bartolomé, para Manuel Jiménez Chicuelo, y Manuel Rodas Morenito y Rafael 

Coronilla Niño de Utrera. Imp. Acuña, de Sevilla. 44x21cm. Con dos fotos.  

 

14134. Plaza de Toros de Brenes. 13 Abril 1930. Festival Taurino, reses de Felipe 

Bartolomé, para Antonio Martín Revertito Chico, y Manuel Rodas Morenito. Imp. 

Acuña, de Sevilla. 44x21cm. Con varias viñetas.   30€ 

 

14139. Plaza de Toros de Montoro. 8 Octubre 1952. Novillos de Félix Herranz Juste, 

para Victoriano Roger Valencia, Paco Briones y Francisco Jiménez Pacorrito. Imp. La 

Verdad, de Córdoba. 43x21cm. Con varias viñetas.   16€ 

 

14142. Plaza de Toros de Lucena. 16 Abril 1933. Novillo de Antonio López Plata, 

para Rafael Sánchez Cámara y José María Calderón. Imp. Acuña. 43x21cm. Con 

fotos y una curiosa relación de regalos que se sortearán.    30€ 

 

14143. Plaza de Toros de Lucena. 7 Mayo 1933. Presentación del espectáculo 

taurino universal Los Charros en el Toreo. Reses de Concha y Sierra. Más de 



2000ptas de regalos que se detallan distribuidos en 15 premios, un elegante corte 

de traje de caballero, etc. Imp. Acuña. 44x32cm. Con una foto de Los Charros.   

40€ 

 

14144. Plaza de Toros de Lucena. 9 Mayo 1922. Extraordinario Festival Cómico 

taurino. 3 hermosas fieras de Anastasio Moreno Santa María, para Charlot, 

Maxlinder, Fatigón y su Botones. Imp. Acuña. 44x21cm. Con una foto y dos 

viñetas.   30€ 

 

14189. Plaza de Toros de Carabanchel. 10 Junio 1978. Toros de Miguel Higuero, 

para (rej.) Manuel Vidrie, Dámaso Gómez, Curro Vázquez y Bartolomé Sánchez 

Simón. Gráficas Garme, de Madrid. 44x21cm. Con  viñeta a color en la cabecera y 

fotos.   12€ 

 

14221. Plaza de Toros de Villanueva del Pardillo (Madrid). 15, 16 y 17 Octubre 

1994. Cartel con el detalle de los festejos. Imp. Garme, de Madrid. 43x20cm. Con 

viñeta a color y fotos.    8€ 

 

14237. Plaza de Toros de San Sebastián de los Reyes. 2 Octubre 1982. Festival 

Taurino. Novillos de diferentes ganaderías, para Juan Posada, Pedro Martínez 

Pedrés, Gregorio Sánchez, Diego Puerta, Andrés Vázquez, Angel Teruel y Paco 

Villalta. Imp. Taurografos, de Madrid. 44x21cm. Con una gran viñeta a color y 

fotos.   8€ 

 

14240. Plaza de Toros de San Sebastián de los Reyes. 7 Marzo 1992. Festival 

Taurino, novillos de Eva Martín Peñato, para Paco Bautista, José Lara, José Luis 

Seseña, José Luis Bote, Paco Duarte, Luis de Pauloba, José Luis Carmona y Agustín 

Marín.Imp. Garme, de Madrid. 44x22cm. Con viñeta a color y fotos.   7€ 

 

14249. Album de Caridad. Juegos Florales de La Coruña en 1861, seguido de un 

mosaico poético de nuestros vates gallegos contemporáneos. Edición costeada por 

Don José Pascual López Cortón. Prólogo (para esta edición) de Carlos Martínez-

Barbeito. Madrid, 1989. Folio menor (28cm.) 806pgs. Edición numerada de 2000 

ejemplares. Segunda edición de este famoso Album de Caridad que 

equivocadamente, muchos creen que es edición facsimil, cuando no es asi. Enc. 

editorial en similpiel.    35€ 

 

14250. PEDRO DE REPIDE: La última favorita. La Novela Corta nº 264, Madrid, 

1921. 19cm. sin paginar (unas 40pgs.)   10€ 

 

14251. PEDRO MATA: El crimen de la calle Ponzano. La Novela Corta nº 91. Madrid, 

1917. 19cm. sin paginar (unas 30pgs.)   10€ 

 

14253. ROBERTO MOLINA: Colocación en Madrid. La Novela del Sábado. Nº 75. 

Madrid, 1954. 8º 78pgs. +1h.   8€ 

 

14255. LEON HOMO: Rome impériale et l’urbanisme dans l’antiquité. Editions Albin 

Michel. Paris, 1971. 18cm. 665pgs. con 28 figs. en el texto.    15€ 

 

14257. LUIS LINARES BECERRA: El canciller de hierro. Drama en tres actos. Imp. 

Escuela Industrial de Jóvenes. Alcalá de Henares. Sociedad General Española de 

Librería. Madrid, sin año (hacia 1923). 23cm. 168pgs. con cubierta en lirtografía a 

color firmada por F. Villegas. Ejemplar intonso.  12€ 

 

14258. ARTHUR UPHAM POPE: Introducing Persian architecture. Oxford University 

Press. London. 1969. 22cm. 115pgs.+3h. con numerosas fotos y croquis.     15€ 

 



14259. LUIS VIDART: Colón y Bobadilla, conferencia. Ateneo de Madrid. Madrid, 

1893. 4º mayor (26cm.) 43pgs. Ejemplar intonso.      12€ 

 

14260. LUIS VIDART: Colón y Bobadilla, conferencia. Ateneo de Madrid. Madrid, 

1893. 4º mayor (26cm.) 43pgs. Enc. nueva en similpiel con guardas en papel de 

aguas, conservando las cubiertas originales y el ejemplar intonso.      25€ 

 

14261. CESAR CAMARGO HERNANDEZ, doctor en Derecho: La alevosía. Barcelona, 

imp. Clarasó. 1953. 23cm. 126pgs.+1h. Ejemplar intonso.    10€ 

 

14263. Dott. ACHILLE FORTI: Alcuni appunti sulla composizione del plancton estivo 

dell’Estanque Grande nel parco del Buen Retiro in Madrid, Modena, 1906. 24cm. 

9pgs. Curioso.   10€ 

 

14264. El Duque de Berwick y de Alba. 1878-1953. Antología de oraciones fúnebres 

y artículos que han sido leídos o publicados en su memoria. Diputación de la 

Grandeza. Madrid, 1954. 24cm. 113pgs. +3h. de índices. + 1 lám. con retrato.   

15€ 

 

14266. JOSE BRAVO RAMIREZ y Alberto León Peralta: Escasez, carestía e higiene 

de la vivienda en Madrid. Madrid, imp. Municipal. 1926. Folio menor (28cm.) 70pgs. 

+1h.   25€ 

 

14272. FRANCISCO CERVERA: Angel Ayala. Asociación Católica de Propagandistas. 

Madrid, 1975. 24cm. 349pgs. +XLVIpags. de apéndices.   12€ 

 

14293. Revista del Instituto Egipcio de Estudios Islámicos. Volumen XXII. Madrid, 

1983-1984. 25cm. 300pgs+136pgs. Contiene entre otrs, los siguientes artículos: El 

pensamiento científico en al-Andalus, por Juan Vernet; Lectura de Américo Castro 

por un arabista, por Martínez Montávez; El viaje de Amin al-Rihani entre Marruecos 

y España, por Carmen Ruiz Bravo; El pensamiento arábigo-andaluz, por Gómez 

Nogales; La expedición del capitán bajá Gazi Hasan, por Arribas Palau, etc.     25€ 

 

14296. LEOPOLDO TORRES BALBAS: Obra dispersa I. Al-Andalus. Crónica de la 

España Musulmana. 2. Madrid, 1982. 22cm. 438pgs. con láms. y figs. en el texto.   

12€ 

 

14297. LEOPOLDO TORRES BALBAS: Obra dispersa I. Al-Andalus. Crónica de la 

España Musulmana. 3. Madrid, 1982. 22cm. 333pgs. con láms. y figs. en el texto.   

12€ 

 

14298. LEOPOLDO TORRES BALBAS: Obra dispersa I. Al-Andalus. Crónica de la 

España Musulmana. 6. Madrid, 1983. 22cm. 369pgs. con láms. y figs. en el texto.   

12€ 

 

14300. Gli studi sul vicino Oriente in Italia dal 1921 al 1970. II. L’Oriente Islamico. 

Roma. Istituto per l’Oriente. 1971. 24cm. 436pgs.+2h. Sommario: Gli studi di 

storia araba… Gli studi sulla storia del Maghreb dal sec. XVI al 1830… Gli studi di 

lingua e grammatica araba… I fondi di manoscritti in Italia… Gli studi di diritto 

islamico, etc. Il presente volume è stato pubblicato per il cinquantenario dell'Istituto 

per l'Oriente (1921-71).  24cm. 436pgs.    40€ 

 

14303. Analyse conceptuelle du Coran sur cartes perforées, par Michel Allard at alli. 

II. Comentaire. La Haye, 1963. 25cm. 187pgs. Enc. en cartoné editorial.   12€ 

 

14304. JAWAD BOULOS: Les peuples et les civilisations du Proche Orient. Essai 

d’une historire comparée des origines a nos jours. Tome IV: De l'expansion arabo-



islamique à la conquête turco- ottomane (640-1517). La Haye. 1964. 24cm. 

550pgs. +1h.    40€ 

 

14305. PIERRE SORLIN: El antisemitismo alemán. Traducción Pablo Bordonaba. 

Barcelona, 1970. 18cm. 169pgs.   10€ 

 

14307. LUC H. GROLLENBERG, O.P.: Atlas Biblique pour tous. Bruxelles, 1965. 

21cm. 200pgs. Con numerosas fotos y mapas a color en el texto.  12€ 

 

14312. LUIS DEL CAMPO: La Iglesia y los toros. Curas toreros. Pamplona, 1988. 8º 

166pgs.   10€ 

 

14320. ALVAR NUÑEZ CABEZA DE VACA: Naufragios y relación de la jornada que 

hizo a la Florida con el adelantado Pánfilo Narváez. M. CIAP. s. a. (hacia 192…). 

19cm. 192pgs. Con enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel 

de aguas, conservando las cubiertas originales. Ex-libris de tampón de anterior 

poseedor, que lo era Beatriz, la hija de Valle Inclan.  25€ 

 

14321. RAFAEL HERRERO MINGORANCE: De miedo y oro. Madrid, 1980. 21cm. 

175pgs. con fotos en el texto. Colección de relatos taurinos.     10€ 

 

14322. W. MONTGOMERY WATT: Muslim intellectual. A study of al-Ghazali. 

Edinburg. At the Univerity Press. 1971. 21cm. VIII+215pgs. Enc. editorial en plena 

tela con sobrecubiertas. La vida del filósofo y teólogo al-Ghazali (1058-1111 d. C.) 

jugó un papel cardinal en determinar los valores espirituales de la sociedad 

islámica.    22€ 

 

14323. CLIFFORD EDMUND BOSWORTH: The Islamic dynasties. A chronological and 

genealogical handbokk. Edinburg. At the Univerity Press. 1967. 21cm. XVIII+ 

245pgs. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas.   22€ 

 

14324. Theses on Islam, the Middle East and North-West Africa 1880-1978. 

Accepted by Universities in the United Kingdom and Ireland. Compiled by Peter 

Sluglett. Bath. Great Britain. 1983. 25cm. XII+147pgs. Enc. en cartoné editorial.  

19€ 

 

14325. JOSE GABRIEL NAVARRO (n. de Ecuador, 1881): La escultura en el Ecuador 

(siglos XVI al XVIII). Prólogo de José Francés. Real Academia de Bellas Artes de 

San Fernando. Madrid, 1929. 4º mayor (26cm.) XXIX+193pgs. +2h. + 28 láms. 

fuera de texto y 187 figs. y fotos en el texto. Buena enc. en plena tela con tejuelo 

en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. Buen 

estudio. Véase la ref. 17554.    25€ 

 

14329. FERNANDO DE JUAN: El 8. Poesías madrileñas y taurinas. Dibujo de Antonio 

Casero. Madrid, 1967. 21cm. 24pgs. +1h. Con dedicatoria autógrafa del autor.   

12€ 

 

14337. MAX WEISWEILER: Der Islamische bucheinband des Mittelalters. (El libro 

islámico en la Edad Media). Nach Handschriften aus deutschen, holländischen und 

türkischen Bibliotheken. Wiesbaden, 1962. 25cm. X+193pgs. + 42 láms. Fuera de 

texto. Ejemplar intonso. Muy raro en el mercado.   95€ 

 

14340. Blanes. Costa Brava. 1ª serie. Editorial Blandonia, Sin lugar. Album-

carterita en tamaño 7x10cm. con 10 postales fotográficas plegadas. Sin año, lo 

calculamos de la década de 1950.   16€ 

 



14341. ANDREU PASTELLS Y TABERNER: Lo fluvioler del Ter, per… Poesías 

originals, jocosas, satíricas, serias, morals y sagradas. Constará de sinc tomos o 

refilets. Primer refilet. Gerona. Imprenta de Tomás Carreras. 1868. 17cm. 

X+148pgs. + 2h. de índice. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y 

guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. Palau: 214464, 

no colaciona bien esta serie.  40€ 

 

14342. ANDREU PASTELLS Y TABERNER: Lo fluvioler del Ter, per… Poesías 

originals, jocosas, satíricas, serias, morals y sagradas. Constará de sinc tomos o 

refilets. Segon refilet. Segona edició. Gerona. Est. Tip. de Grau Cumané y Frabellas. 

1868. 17cm. 149pgs. + 1h. de índice. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo 

en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. Palau: 

214464, no colaciona bien esta serie.  40€ 

 

14343. ANDREU PASTELLS Y TABERNER: Lo fluvioler del Ter, per… Poesías 

originals, jocosas, satíricas, serias, morals y sagradas. Constará de sinc tomos o 

refilets. Quint y últim refilet. Gerona. Imp. de Passiá Torres. 1868. 17cm. 150pgs. 

+ 1h. de índice. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en 

papel de aguas, conservando las cubiertas originales. Palau: 214464, no colaciona 

bien esta serie.  40€ 

 

14344. Nuevo Valbuena o diccionario Latino-Español formado sobre el de Don 

Manuel Valbuena, con muchos aumentos, correcciones y mejoras por Don Vicente 

Salvá. Quinta edición. Valencia. Librería de los SS. Mallen y Sobrino. 1843. 24cm. 

XII+2h. + 935pgs. texto a doble columna. Buena enc. de la época, bien 

conservada, en plena piel con el lomo cuajado.  100€ 

 

14345. ALVARO DOMECQ: El toro bravo. Teoría y práctica de la bravura. Espasa-

Calpe, Madrid, 1985. 2ª edición. 24cm. 474pgs. con numerosas fotos en el texto. 

Exlibris de tampón de anterior poseedor.   35€ 

 

14347. ALVARO DOMECQ: Memorias. 80 años. Mi vereda a galope. Espasa. Madrid, 

1998. 23cm. 296pgs. + numerosas láms. con fotos, fuera de texto. Enc. editorial.   

25€ 

 

14348. MANUEL PASCUAL GUILLEN: Curro Romero. La última dimensión de Lug. 

Prólogo de José Luis Suarez Guanes. Dibujos de Carmelo Bayo. Zaragoza, 1999. 

21cm. 163pgs. +2h.    12€ 

 

14350. JORGE LOPEZ ANTUNEZ: El zopilote mojado. México. Editorial Diana, 1993. 

21cm. 199pgs. +3h. Colección de cuentos taurinos, de gran calidad literaria.   25€ 

 

14352. SANALL Y SERRA (seudónimo de Alberto de Sicilia Llanas): La direcció del 

globo. Ilustracions de M. Moliné. Lib. Espanyola de L. Pópez. Sin año (hacia 189…) 

21cm. 24cm. con numerosos dibujos en el texto. Curiosas coplas en verso sobre los 

viajes en globo. Muy curioso.   30€ 

 

14364. Temas marítimos. Ciclo de conferencias organizadas con motivo del Día del 

Mar. Santiago, 1981. 24cm. 70pgs. Casi todas las conferencias inciden en la 

temática pesquera.   12€ 

 

14373. F. J. SANCHEZ CANTON: Los Arfes, escultores de plata y oro (1501-1603). 

Madrid. Calleja. 1920. 8º 79pgs. + 28 láms. fuera de texto con fotos. Buena enc. 

nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando 

las cubiertas originales. A pesar de estar encuadernado, el ejemplar se conserva 

intonso.   28€ 

 



14376. VICTORIANO GARCIA MARTI: La vida de un español del siglo XIX al XX. 

Madrid, 1941, 19cm. 209pgs. + 1 h. de índice. Ejemplar intonso. Libro 

fundamentalmente autobiográfico con tres capítulos dedicados a su estancia de 

joven en Santiago.    14€ 

 

14381. RAMON CABANILLAS: Escolma de poemas ao coidado de R. Carballo Calero. 

Real Academia Galega. A Cruña, 1976. 25cm. 98pgs.+3h. de undice+ 3 láms. fuera 

de texto.    14€ 

 

14383. JOSE ZORRILLA: Vigilias del estío. Madrid. Boix, editor. Imprenta y Librería, 

calle de Carretas, número 8. 1842. 8º 283pgs.+ 1 h. de índice. Primera edición. 

Buena enc. nueva en plena piel de tafilete, con nervios, lomo cuajado y guardas en 

papel de aguas. Ejemplar muy limpio. º 140€ 

 

14386. DIEGO HIDALGO: Un notario español en Rusia. 2ª edición. Editorial Cenit. 

Madrid, 1929. 20cm. 284pgs. + 6h. de índices. Buena enc. nueva en plena tela con 

tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.    

35€ 

 

14387. JOSE VAZQUEZ FIGUEROA: Exposición a las Cortes Generales del Reino en 

1834 del Secretario de Estado y del Despacho Universal de Marina… D. José 

Vázquez Figueroa con arreglo al artículo 36 del Estatuto Real. Madrid, en la 

imprenta Real. 1834. 22cm. 93pgs.+1h. Papel hilo. Buena enc. nueva en plena tela 

y guardas en papel de aguas. Ejemplar muy limpio e impecable. Raro. Vázquez 

Figueroa fuen marino militar y Ministro de Marina en tres ocasiones.    110€ 

 

14388. JOSE VAZQUEZ FIGUEROA: Apéndice a la exposición que el Secretario de 

Estado y del Despacho Universal de Marina… D. José Vázquez Figueroa leyó a las 

Cortes Generales del Reino... Madrid, en la imprenta Real. 1834. 22cm. 91pgs.+1h. 

Papel hilo. Buena enc. nueva en plena tela y guardas en papel de aguas. Ejemplar 

muy limpio e impecable. Raro. Vázquez Figueroa fue marino militar y Ministro de 

Marina en tres ocasiones.   110€ 

 

14389. Revista del Centro de Estudios Históricos de Granada y su Reino. Año XIIII, 

núms. 1 y 2. Granada imp. de López-Guevara. 1924. 24cm. 136pgs. Buena enc. 

nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando 

las cubiertas originales. Contiene los siguientes artículos: Derecho musulmán y los 

cuatro ritos ortodoxos, Por J. Navarro Pardo. El negro Juan Latino, por A. Marín 

Ocete y Schébet Jehuda (La vara de Judá) de Salomón ben Verga, traducción y 

estudio por F. Cantera y Burgos.   40€ 

 

14390. JOSE MORENO DE FUENTES: Víctimas del orgullo. Leyenda filosófica moral 

(poema). Habana Imp. de la Litografía del Gobierno. 1862. 22cm. 102pgs.+1h. Con 

dedicatoria autógrafa del autor. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel 

y guardas en papel de aguas. Muy raro. Ningún ejemplar en el CCPBE y tampoco lo 

menciona Palau.      165€ 

 

14394. DOMINGO M. RUIZ DE LA VEGA Y MENDEZ: Recuerdos de la juventud. 

Colección de poesías de… con su retrato y biografía escrita por José Joaquín Ribó. 

Madrid. Imp. de J. Antonio García. 1871. 22cm. XX+256+ 3h. de índice+ 1 lám. a 

la litografía con retrato de Ruiz de la Vega. Buena enc. nueva en plena tela con 

tejuelo en piel y guardas en papel de aguas. Palau: 282469. Raro.    65€ 

 

14397. PIO BAROJA: Susana y los cazadores de moscas. Editorial Juventud. 

Barcelona. 1941. 20cm. 216pgs. +1h. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo 

en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.   19€ 

 



14399. Semana Jurídica Portuguesa en Santiago de Compostela. 1985. Santiago. 

Imp. Universitaria, 1986. 24cm. 112pgs. +1h.  10€ 

 

14403. ANTONIO FERNANDEZ RODRIGUEZ: Problemática jurídica del trasplante de 

organos humanos. Discurso leído por… y contestacion de Carlos Martínez Barbeito. 

Academia Gallega de Juriisprudencia y Legislación. La Coruña, 1976. Gráficas 

Venus. 4º mayor (27cm.) 85pgs. +1h. de índice.   10€ 

 

14408. FELIPE SASSONE: ¡Calla corazón! Comedia en cinco actos. (Colección) La 

Comedia nº 1. Madrid. sin año (pero en 1925). 19cm. sin paginar (unas 40pgs.) 

Con cubiertas protectoras en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.   

10€ 

 

14409. LUIS GABALDON y Enrique F. Gutiérrez-Roig: La carrera, comedia… 

(Colección) La Comedia nº 2. Madrid. 1925. 19cm. 28pgs. Con cubiertas 

protectoras en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.   10€ 

 

14410. LUIS FERNANDEZ ARDAVIN: La Bejarana, zarzuela… (Colección) La 

Comedia nº 3. Madrid. 1925. 19cm. 28pgs. Con cubiertas protectoras en papel de 

aguas, conservando las cubiertas originales.   10€ 

 

L4415. UIS GABALDON y Enrique F. Gutiérrez-Roig: La emperatriz Mesalina, 

opereta… (Colección) La Comedia nº 8. Madrid. 1925. 19cm. 28pgs. Con cubiertas 

protectoras en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.   10€ 

 

14418. JUAN JOSE LORENTE: La pena de los viejos, comedia… … (Colección) La 

Comedia nº 11. Madrid. 1925. 19cm. 46pgs. + 1h. Con cubiertas protectoras en 

papel de aguas, conservando las cubiertas originales.   10€ 

 

14419. LUIS FERNANDEZ ARDAVIN: Doña Diabla, drama…  (Colección) La Comedia 

nº 12. Madrid. 1925. 19cm. 32pgs. Con cubiertas protectoras en papel de aguas, 

conservando las cubiertas originales.   10€ 

 

14421. JUAN JOSE CADENAS y Enrique F. Gutiérrez-Roig: Despues del amor, 

comedia… (Colección) La Comedia nº 14. Madrid. 1925. 19cm. 38pgs.+1h. Con 

cubiertas protectoras en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.   10€ 

 

14422. JOAQUIN DICENTA (hijo): Son mis amores reales, drama… (Colección) La 

Comedia nº 15. Madrid. 1925. 19cm. 40pgs. Con cubiertas protectoras en papel de 

aguas, conservando las cubiertas originales.   10€ 

 

14424. JOSE DEL RIO DEL VAL y Jorge Fernández: La Casa de Judas, juguete 

cómico… (Colección) La Comedia nº 16. Madrid. 1925. 19cm. 16pgs. Con cubiertas 

protectoras en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.   10€ 

 

14426. Enrique Arroyo y Francisco Lozano: Las nerviosas, historieta cómico… 

(Colección) La Comedia nº 18. Madrid. 1925. 19cm. 24pgs. Con cubiertas 

protectoras en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.   10€ 

 

14431. ARROYO, Lozano y Bertrán: El adiós a la vida, pasatiempo cómico… 

(Colección) La Comedia nº 25. Madrid. 1925. 19cm. 20pgs. Con cubiertas 

protectoras en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.   10€ 

 

14438. ROSENDO DOMENECH PUIG, del laureado Tercio de Requetés de Ntra. Sra. 

de Monserrat: Diario de campaña de un requeté. Olesa de Moserrat (Barcelona) sin 

año (hacia 1940) 20cm. 219pgs. +2h. de índice + numerosas láms. con fotos 

(algunas muy curiosas) fuera de texto.    38€ 



 

14446. PEDRO DE FRUTOS GARCIA: Leyendas gallegas. De Breogán al fin del 

mundo. Madrid, 1980. 21cm. 170pgs.+4h. El ciclo del Camino de Santiago. 

Leyendas fantásticas. Leyendas históricas. Leyendas mitológicas.   14€ 

 

14448. FRANCISCO DE RAMON Y BALLESTEROS: Oscurantismo finesterrano. 

Segunda edición. Porto y Cía, editores. Santiago (imp. Moret. La Coruña). 1970. 

19cm. 196pgs. Curioso.   16€ 

 

14450. EMILIO GONZALEZ LOPEZ: El águila caida. Galicia en los reinados de Felipe 

IV y Carlos II. Vigo. Galaxia. 1973. 21cm. 549pgs.+5h.   25€ 

 

14452. BENITO VARELA JACOME: Poetas gallegos (las mejores poesías) Porto. 

Santiago. 1953. 18cm. 510pgs.+1h. Véase la Ref. 6519.   20€ 

 

14458. SANTIAGO ALCOBE: Guía para el estudio antropológico de las poblaciones 

prehistóricas de España. "IV Congreso Internacional de Ciencias Prehistóricas y 

Protohistóricas". Madrid, 1954. 20cm. 48pgs. Con cubiertas protectoras en papel de 

aguas.  12€ 

 

14459. Museo Arqueológico Nacional. Guía de las instalaciones de 1940. Resumen 

de Arquelogía española. Madrid, 1944. 20cm. 88pgs. + 2h. + 24 láms. fuera de 

texto, con fotos. Con cubiertas protectoras en papel de aguas.  18€ 

 

14461. FAUSTO SORIANO TORREGROSA: Historia de Yecla hasta los tiempos 

actuales. Imp. Cosmos. Valencia, 1950. 21cm. 208pgs. con fotos en el texto+2h. de 

índice.   35€ 

 

14464. AURELIANO FERNANDEZ GUERRA Y ORBE: Munda Pompeyana. Dictamen 

de… Viaje arqueológico emprendido en el mes de Mayo de 1864 por orden de la Real 

Academia de Historia por… José Oliver Hurtado. Madrid. imp. de M. Rivadeneyra. 

1866. 23cm. 75pgs.+ 1 mapa plegado. Los autores se abonan a la tesis a favor de 

Ronda la Vieja como lugar de localización de Munda. Aunque en rústica, ejemplar 

muy limpio.    40€ 

 

14465. ARTHUR MILLER: Teatro: La muerte de un viajante. Todos eran mis hijos. 

Traducción de Miguel de Hernani. Tercera edición. Losada. Buenos Aires. 1957. 

21cm. 213pgs.   20€ 

 

14468. Caminos vecinales. Formulario para la redacción de proyectos. Ministerio de 

Fomento. Madrid, sin año (hacia 192…) 22cm. 65pgs, + 3 planos plegados de gran 

tamaño.   26€ 

 

14470. Pau Casals. Festival Bach- Mozart-Beethoven. La Tramontane. Revue 

Mensuelle du Roussillon. Perpignan. XXXV année, nº 335-336. Julliet-Aout 1951. En 

tamaño 25cm. con 68pgs. Número monográfico dedicado enteramente a Pau Casals.  

50€ 

 

14472. Memoria del Curso Escolar 1954-55. Centro de Enseñanza Media y 

profesional “Diego Salinas” de La Linea de la Concepción. Imp. La Voz. San 

Fernando. 1955. 24cm. 39pgs. + 7 láms. con fotos, fuera de texto. Cuidada edición.  

20€ 

 

14473. MIGUEL VILLANUEVA Y GOMEZ: Régimen representativo y parlamentario. 

Discurso leído en el acto de su recepción por… y contestación de D. Niceto Alcalá-

Zamora. Real Acdemia de Ciencias Morales y Políticas. Madrid. 1929. 24cm. 43pgs.   

16€ 



 

14478. ELISEO RECLUS: La fuerzas subterraneas. Traducción de Roberto Robert. 

Gráficas Ortiz. Valencia. 1939. 19cm. 157pgs.+1h. de índice. Los Volcanes. Los 

terremotos. Oscilaciones lentas del suelo terrestre. Ejemplar intonso.  19€ 

 

14484. ADOLFO CLARAVANA: Colección tercera de cuentos, artículos y diálogos de 

buen humor, originales de… Tipografía de La Lectura Popular. Orihuela, sin año 

(hacia 189…) 19cm. 202pgs. +1h. con capitulares y viñetas.  Ejemplar intonso. Raro 

en comercio.   35€ 

 

14486. Obras de D. Adolfo Claravana fundador de La lectura Popular. Cuentos, 

artículos y diálogos de buen humor. completa y nuevamente ilustrada. Tomo 

quinto. Segunda edición. Tipografía de La Lectura Popular. Orihuela. 1912. 19cm. 

196pgs.+2h. con numerosas y bellas viñetas en el texto.    30€ 

 

14490. ALCALDE MOLINERO: Las faenas cumbres de los grandes maestros: Marcial 

Lalanda, visto por… Sin lugar ni año (pero Barcelona, hacia 1940) 24cm. sin 

paginar (unas 40pgs.) Con dedicatoria autógrafa del autor al crítico taurino Luis 

Uriarte.    20€ 

 

14492. MANUEL HALCON: Recuerdos de Fernando Villalón. Poeta de Andalucía la 

Baja y ganadero de toros bravos. Madrid, 1941. 19cm. 206pgs.+1h. Ejemplar 

intonso.   20€ 

 

14493. J. C. ALVAREZ: Les Baleares. (Collection) Les Guides Nautiques. Editions 

Eskis. Paris. 1986. 25cm. 199pgs. Con numerosos mapas en el texto y un mapa 

plegado, fuera de texto. Enc. editorial.   14€ 

 

14495. Le Docteur E. WEILL: Des vertiges. Thése presentée et soutenue a la 

Faculté de Médecine de Paris. Paris, 1886. 23cm. VIII+120. Enc. de la época en 

hol. piel con nervios.    22€ 

 

14497. VITTORIO CERVONE: Lepanto 1571-1971. Roma, 1972. 21cm. 116pgs.+2h. 

+ varias láms. fuera de texto. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas.   10€ 

 

14498. LUIS DE DIEGO: Un velero en el Atlántico. Portada e ilustraciones de Miguel 

lluch. Madrid, 1956. 23cm. 363pgs.+1h. con viñetas y capitulares.    12€ 

 

14500. Cortes de los antiguos reinos de León y de Castilla, publicadas por la Real 

Academia de la Historia. Tomo cuarto. Madrid. Est. Tip. de Sucesores de 

Rivadeneyra, 1882. En tamaño folio mayor (35cm.) 691pgs.+2h. de índice. Cuidada 

edicion (probablemente de la tirada especial) en papel hilo, conservando los cortes 

originales barbados. Muy limpia (sin ningún punto de óxido). Con buena enc. nueva 

en hol. piel con nervios, guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas 

originales. Indice: Ordenamiento de don Fernando y doña Isabel hecho en la villa 

de Madrigal a 27 de Abril de 1476. Ordenamiento de las Cortes de Toledo de 1480. 

Ordenamiento de las Cortes de Toro de 1505. Cortes de Valladolid de 1506. Cortes 

de Burgos de 1512. Ordenamiento de las Cortes de Burgos de 1515. Ordenamiento 

de las Cortes de Valladolid de 1518. Cortes de Santiago y la Coruña de 1520. 

Cortes de Valladolid de 1523. Ordenamiento de las Cortes de Toledo de 1525. 

Capítulos de las Cortes que se celebraron en Madrid en 1528. Cuaderno de las 

Cortes… tuvo la ciudad de Segovia en 1532. Ordenamiento de las Cortes de Madrid 

en 1534. Ordenamiento de las Cortes en Valladolid de 1537. Palau: 63092.   140€ 

 

14501. JOSE MARIA DE CULLAR: Falla, otro español universal. Madrid, 1968. 17cm. 

94pgs. +1h.  10€ 

 



14505. Boletín de la Real Academia de Ciencias, Bellas Letras y Nobles Artes de 

Córdoba. Año II. Octubre a Diciembre. Núm.6. 1923. Imp. La Comercial. 24cm. 

139pgs. Contiene entre otros, los siguientes artículos: De la fiesta literaria para 

honrar la memoria del Gran Capitán, por José María Rey: Algo de los que el genio 

del Gran Capitán aporto al arte de la guerra, por J. Martín Prat; Ensayo biográfico 

sobre el arte escultórico de Mateo Inurria, por Octavio Nogales.   28€ 

 

14507. JOSE MARIA REY Y HEREDIA: Elementos de ética o tratado de filosofía 

moral. Segunda edición revista y aumentada. Madrid. imp. de M. Rivadeneyra. 

1856. 19cm. VIII+223pgs. Enc. de la época en hol. piel.    21€ 

 

14508. SOUSA VITERBO: A fonte dos amores. Florilegio poetico. Lisboa. Imprensa 

Nacional. 1889. 4º mayor (27cm.) 58pgs.+ 3h. de índice y colofón. Enc. de la 

época en plena tela estampada con cinta de registro, conservando las cubiertas 

originales. Tirada numerada de solo 120 ejemplares (ejemplar nº 56) en papel de 

lino azul. Con dedicatoria autógrafa del autor. Exlibris de anterior poseedor, que lo 

era el bibliófilo Jaime Masaveu.   125€ 

 

14509. JUANA RODRIGUEZ MACIAS: El correo en Puerto Rico. Instituto de Cultura 

Portorriqueña. CSIC. Sevilla, 1964. 24cm. 94pgs. Enc. nueva en plena tela con 

tejuelo en piel, conservando las cubiertas originales.   14€ 

 

14511. BRAULIO VIGON: Vocabulario dialectológico del Concejo de Colunga. Edición 

preparada por Ana María Vigón Sánchez. CSIC. Madrid, 1955. 4º mayor (26cm.) 

673pgs. +3h. de erratas e índice. Buena enc. nueva en hol. piel con nervios y 

tejuelo, conservando las cubiertas originales y las páginas intonsas. Monumental 

estudio.   55€ 

 

14514. JOAQUIN COSTA MARTINEZ: Agricultura armónica (expectante popular). 

Madrid. Biblioteca J. Costa. 1911. 21cm. XXXpgs. (Joaquín Costa y su obra. 

Bosquejos biográficos, por Tomás Costa) + 203pgs. +2h. +1 lám. con retrato. 

Buena enc. nueva en hol. piel con nervios y guardas en papel de aguas, 

conservándose el ejemplar intonso.   35€ 

 

14516. CARLOS MENDIZABAL Y BRUNET: Aragón productor de aceros. Zaragoza. 

Tip. La Editorial. 1918. 20cm. 80pgs. con 43 figs. y fotos en el texto. Cuando 

menos muy curioso.   18€ 

 

14519. ALFONSO VIDAL Y PLANAS: Santa Isabel de Ceres. Tragedia polpular en 

cinco actos. Madrid, imp. J. Pueyo, 1922. 20cm. 136pgs.+2h. Buena enc. nueva en 

plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las 

cubiertas originales.     26€ 

 

14524. IGNACIO B. ANZOATEGUI: Tres ensayos españoles: Mendoxa o el héroe. 

Góngora o el poeta. Calixto o el amante. Prólogo de Juan Carlos Goyeneche. 

Madrid, 1944. 22cm. 124pgs.+2h. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en 

piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.   25€ 

 

14528. ANTONI IGUAL i UBEDA: Delers de jovença (tragèdies fernandines) Il-

lustracions de Joan Renau. Retrat de Nunyez. Fotogravats de Vilaseca. Suc. Vives 

Mora. València, 1961. 20cm. 260pgs.+5h.   14€ 

 

14529. Anales del Reyno de Valencia… tomo primero que corre desde su población 

despues del Diluvio hasta la muerte del rey don Jayme el Conquistador…  

compuestos por el Padre Maestro fray Francisco Diego… Tomo primero (reproducido 

en dos vols.), corre desde sv población después del Diluvio, hasta la muerte del Rey 

Don Jayme el Conquistador. El tomo segundo no llegó a imprimirse.  Edición 



facsimil que reproduce le de Valencia de 1613, impresa por Pedro Patricio Mey. 

Valencia, 1981. 21cm. 392 folios y 22 h.     25€ 

 

14531. Cosmografía de un judío romano del siglo XVII. Edición facsimil, 

introducción y traducción anotada por José Mª Millás Vallicrosa y David Romano. 

Instituto Arias Montano. CSIC. Barcelona, 1954. 25cm. 268pgs. +2h.    25€ 

 

14534. RAFAEL ALTAMIRA Y CREVEA: Valor social del conocimiento histórico. 

Discusos leídos ante La Real Academia de la Historia en la recepción pública de… (y 

contestación del Duque de Alba). Madrid, 1922. 24cm. 47pgs.    17€ 

 

14535. ORESTES FERRARA: Retratos escritos extraídos del archivo de Venecia 

(Siglo XVI). Conferencia pronunciada por… en la academia Hispano-Italiana. 

Madrid, S. Aguirre, 1946; en 4º menor, 55 pgs.    10€ 

 

14541. LUIS MORALES OLIVER: Raiz vascongada en la vida y en la obra del poeta 

Ercilla. Conferencia… Bilbao, 1955. 21cm. 31pgs.   10€ 

 

14548. ROQUE CHABAS: Bosquejo histórico de Denia. Alicante, 1983. 21cm. 93pgs. 

con numerosas fotos (antiguas) en el texto.   10€ 

 

14549. BELYK y L. PANTELEEV: Schkid. La república de los vagabundos. Traducción 

del alemán y prólogo de W. (Wenceslao) Roces. Primera edición. Editorial Cenit. 

Madrid, 1930. 20cm. 423pgs. + 5 h. con catálogo de obras de la Editorial. Buena 

enc. nueva en plena tela con guardas en papel de aguas.   28€ 

 

14550. JUAN JOSE LAPITZ: Anecdotario ondarribitarra. Imp. Ondarribi. Hodarribia, 

1975. 21cm. 95pgs. con dibujos en el texto de Javier Sagartazu.   14€ 

 

14557. JOSE RUIZ GIMENO: El refranero de la previsión… Trabajo premiado en el 

Certamen de Mutualismo Escolar organizado por la Caja Extremeña de Previsión 

Social. Madrid, 1933. 19cm. 63pgs.+2h.   12€ 

 

14558. ARTURO SCHNITZLER: Muerte (novela) Traducción directa del alemán (y 

prólogo) de Alberto de Flos. Biblioteca Nueva. Madrid, sin año (hacia 1921) 19cm. 

220pgs.+ 2h.  12€ 

 

14560. MYRIAM HARRY: Túnez la blanca. Traducción de Enrique A. Leyra. 

Prometeo. Valencia, sin año (hacia 192…) 19cm. 258pgs.+2h. + 1 lám. con retrato 

de la autora. Cubierta a color ilustrada por Arturo Ballester. Buen reportaje del 

Túnez del 1900.   12€ 

 

14561. ALBERTO SAN CRISTOBAL (n. de Larrauri, Bizkaia, 1900): Arlotadas 

(cuentos y “sucedidos” vascos) por… con la colaboración de Jesús Basáñez. Dibujos 

(y cubierta a color) de Joaquín Guerricagoitia. 2ª edición. Bilbao. Escuelas Gráficas 

de la Santa Casa de Misericordia. 1947. 20cm. 286pgs.+1h. Véase la ref. 6101. 25€ 

 

14563. PIERRE LOUYS: La mujer y el muñeco (novela española –ambientada en la 

Sevilla de finales del s. XIX) Prólogo (muy extenso, hasta la pág. 27) de Vicente 

Blasco Ibáñez. Traducción de Emiliano Ramírez Angel. Prometeo. Valencia, sin año 

(hacia 192…) 19cm. 173pgs. +1h. + 1 lám. con retrato del autor. Cubierta a color 

ilustrada por Arturo Ballester.    12€ 

 

14565. JOHN GALSWORTHY: Flor sombría. Traducción y prólogo de Rafael 

Cansinos-Assens. Biblioteca Nueva. Madrid, 1924. 19cm. 400pgs.   12€ 

 



14566, JOHAN BOJER: El hambre insaciable. Prólogo (muy extenso, hasta la pág. 

19) de Vicente Blasco Ibáñez. Traducción de José A. Luengo. Prometeo. Valencia, 

sin año (hacia 192…) 19cm. 283pgs.+2h. + 1 lám. con retrato del autor. Cubierta a 

color ilustrada por Arturo Ballester.    12€ 

 

14568. MAXIMO GORKI: Los Artamonof. Novela. Prólogo y traducción de Cristóbal 

de Castro. Mundo Latino. Madrid, 1929. 19cm. 290, Primera edición castellana. 17€ 

 

14570. Obras de D. José Cadalso. Madrid, imp. de Mateo Repullés, 1818, 3 tomos 

(obra completa) en tamaño 8º menor, con 392pgs. XX+381pgs. y 421pgs. con 

buena enc. de la época en hol. piel con el lomo cuajado y puntas en muy buen 

estado. Los tres volúmenes con sus portadas correspondientes pero faltos del 

frontis. Por lo demás ejemplar limpio e impecable. Palau: 39072 nos confiesa que 

nunca llegó a ver el tomo II. Contiene entre otras, las siguientes obras: Tomo I: 

Los eruditos a la violeta. Suplemento al papel intitulados los eruditos a la violeta. 

Fragmentos del poema épico intitulado El Paraíso Perdido. El buen militar a la 

violeta. Optica del cortejo. Tomo II: Cartas marruecas. Tomo III: Ocios de mi 

juventud o poesías líricas. Don Sancho García. Noches lúgubres. Anales de cinco 

días.    350€ 

 

14574. BARTOLOME MITRE: Páginas de historia. Prólogo de Roberto Payró. 

Biblioteca de La Nación. Buenos Aires, 1906. 17cm. XV+344pgs- + 1h. de índice. 

Enc. original en plena tela estampada. Raro.    40€ 

 

14575. JOHN BUCHAN: La batalla del Somme. Segunda fase. Paris, sin año (hacia 

1917) 18cm. 103pgs. + numerosas láms. con fotos (algunas muy curiosas) fuera 

de texto + 1 mapa plegado. Curioso.   15€ 

 

14576. Gastronomía de Asturias. Viajes por las cocinas del Principado. Textos de 

Magdalena Alperi y otros autores. Oviedo, 1978. 17cm. 199pgs.    10€ 

 

14587. JOSE ROGINA.  Tratado de contabilidad general o teneduría de libros. 

Segunda edición. La Coruña. Imp. de Ferrer. 1904. 23cm. 378pgs. Enc. de la época 

en hol. piel con dorados y hierros secos en el lomo.   30€ 

 

14589. FELIX ESTRADA CATOIRA: Contribución a la historia de La Coruña. La 

Reunión Instructiva y Recreativa de Artesanos en sus ochenta y tres años de vida y 

actuación- La Coruña, Tip. El Ideal Gallego, sin año (pero 1930) 24cm. VIII + 

378pgs. + numerosas láms. con fotos y retratos, fuera de texto. Magnifica enc. 

nueva en media piel con nervios y guardas en papel de aguas, conservando las 

cubiertas originales. La obra es en realidad un conjunto de magníficos anales de la 

ciudad de A Coruña desde 1847 a 1929.      140€ 

 

14591. CAROLINA TORAL: Los sobrinos de Tía Tula. Biblioteca de Tia Tula. Cádiz, 

sin año (hacia 1950) 20cm. 77pgs. +1h.    10€ 

 

14592. CAROLINA TORAL: El músico de la infanta. Biblioteca de Tia Tula. Cádiz, sin 

año (hacia 1949) 20cm. 85pgs. +1h.    10€ 

 

14597. EMILIO GONZALEZ LOPEZ: Grandeza y decadencia del Reino de Galicia 

(Galicia y Portugal). Editorial Citania. Buenos Aires, 1957. 21cm. 318pgs.+1h.   35€ 

 

14598. JOHN REED: Diez días que estremecieron el mundo. Akal. Madrid, 1975. 

18cm. 410pgs. +4h. + varias láms. con fotos, fuera de texto.   10€ 

 

14599. M. A. CARÊME: El gran arte de los fondos, caldos, adobos y potajes. Edición 

de Alain Kélépikis. Prólogo (bastante extenso) de Néstor Luján. Ilustraciones de la 



edición original francesa de 1833. Tusquets editores. Barcelona, 1980. 20cm. 

208pgs. +2h.   14€ 

 

14602. FRANCISCO CANDEL: Inmigrantes y trabajadores. Barcelona, 1972. 20cm. 

238pgs.   10€ 

 

14607. CURROS ENRIQUEZ: Obras escogidas. Poesía, Teatro. Prosa. Recopiladas 

por Adelardo Curros Vázquez. Aguilar. Madrid, 1956. 8º VII+1186pgs. con retrato 

del autor. Enc. editorial en plena piel.    25€ 

 

14612. Dámaso Alonso para niños. Edición preparada por María Asunción Mateo. 

Ilustraciones de Concha Martínez. Ediciones de La Torre. Madrid, 1985. 21cm. 

127pgs. Con dedicatoria autógrafa de Dámaso Alonso.    14€ 

 

14613. JOAQUIN MERINO: Yo, Madrid. Ediciones Marte. Barcelona, 1974. 20cm. 

(en formato cuadrado) 91pgs. con fotos e ilustraciones.  10€ 

 

14620. JUAN F. MUÑOZ Y PABON: Oro de ley. La Novela Rosa. Madrid, sin año 

(hacia 194…) 22cm. 96pgs. con texto a doble columna y cubiertas a color.    10€ 

 

14621. JOSE ZORRILLA: El alcalde Ronquillo. Revista Literaria Novelas y Cuentos nº 

1162. Madrid, 1953. 23cm. 44pgs. con texto a doble columna.   8€ 

 

14625. ENRIQUE JARDIEL PONCELA: Es peligrosos asomarse al exterior. Revista 

Literaria Novelas y Cuentos nº 1058. Madrid, 1951. 23cm. 94pgs. con texto a doble 

columna.   8€ 

 

14626. ENRIQUE JARDIEL PONCELA: Blanca por fuera y Rosa por dentro. Revista 

Literaria Novelas y Cuentos nº 1211. Madrid, 1954. 23cm. 40pgs. con texto a doble 

columna.   8€ 

 

14632. Consellos. Libro para profesores, padres y educadores. Publicaciones 

Escuela Normal “María Pita”. Imp. Moret. La Coruña, 1971. 19cm. 137pgs. +3h.+ 

varias láms. con fotos, fuera de texto.   14€ 

 

14633. PEDRO MUÑOZ SECA y Pedro Pérez Fernández: Pepe Conde o el mentir de 

las estrellas. Revista Literaria Novelas y Cuentos nº 1289. Madrid, 1956. 23cm. 

33pgs. con texto a doble columna.   8€ 

 

14634. PEDRO MUÑOZ SECA y Pedro Pérez Fernández: ¡Soy un sinvergüenza!. 

Revista Literaria Novelas y Cuentos nº 1435. Madrid, 1958. 23cm. 35pgs. con texto 

a doble columna.   8€ 

 

14635. PEDRO MUÑOZ SECA y Pedro Pérez Fernández: Pepe Conde o el mentir de 

las estrellas. Revista Literaria Novelas y Cuentos nº 1628. Madrid, 1962. 23cm. 

36pgs. con texto a doble columna.   8€ 

 

14637. ROSALIA DE CASTRO: El caballero de las botas azules. Obras completas. IV. 

Madrid, 1911. 19cm. 359pgs. +2h. Ejemplar intonso. Rara segunda edición de esta 

obra.   100€ 

 

14643. ANTONIO CANOVAS DEL CASTILLO: La campana de Huesca. Crónica del 

siglo XII. Madrid. 1852. Imp. de G. González. 8º menor, 271pgs.+ erratas. Enc. de 

la época en plena piel. Rarisima primera edición de esta famosa obra.   275€ 

 

14654. SERGE DIAGHILEV: Mémoires suivis de Apologie de l’avant-garde. Paris, 

2008. 21cm. 124pgs. +2h. con fotos en el texto.  10€ 



 

14655. V. LUIS LAMELA GARCIA: “Foucellas” El riguroso relato de una lucha 

antifranquista (1936-1952). A Coruña, 1993. 21cm. 209pgs. con fotos y 

reproducciones de documentos.    17€ 

 

14661. RAMON CANOSA: Vivero otra vez… Madrid, 1969. Gráficas Ruimor. 23cm. 

94pgs. +1h. + varias láms. con fotos, fuera de texto. Escaso en comercio.   26€ 

 

14662. CARLOS DURAO: Silencio, nos. (novela) Instituto de Estudos Lusogalaicos. 

Pontevedra-Braga, 1988. 24cm. 39pgs.   8€ 

 

14669. ALBERTO ALFONSO BELLO y Juan Pérez Díaz: Cuba en España. Una gloriosa 

página de Internacionalismo. Habana, 1990. 23cm. 275pgs.    14€ 

 

14675. MIGUEL GONZALEZ GARCES: El cuervo en la ventana. Artes Gráficas Faro 

de Vigo. Vigo, 1967. 22cm. 149pgs.+5h. de índices.  14€ 

 

14678. Carlos Maside. Pubricación do Museo Carlos Maside. Imp. Moret. La Coruña, 

1971. 8º sin paginar (unas 20 pgs. De texto)+ 24 láms. fuera de texto.  10€ 

 

14683. ANXELES PENAS: Ya soy para tu muerte (poemas) Dibujos en la cubierta y 

en el texto de José Luis de Dios. Madrid, 1980, 21cm. 62pgs. +1h.   14€ 

 

14686. ENRIQUE CORNIDE FERRANT: La Revolución Francesa y sus consecuencias 

para España. A Coruña, 2003. Cuarto Mayor (26cm.) 294pgs.+3h. de índices.  17€ 

 

14693. MANUEL LEGUINECHE: Los años de la infamia. Crónica de la II Guerra 

Mundial. Barcelona. 1995. Círculo de Lectores. 22cm. 623pgs.+ numerosas láms. 

con fotos, fuera de texto. Enc. editorial con sobrecubiertas.   17€ 

 

14701. RICHARD ETTINGHAUSEN: La peinture arabe. Les Tresors de l’Asie. Skira 

Éditeur. Genève, 1977, 1977. Folio menor (28cm.) 209 pgs. con numerosas 

láminas a color.     16€ 

 

14706. JOAN MARI CARDONA: Illes Pitiüses. VI. Portmany: Sant Antoni. Sant 

Josep. Mare de Déu del Carme. Sant Agustí. Sant Rafel. Impremta Ibosim. Eivissa, 

1990. 22cm. 465pgs. con varias láms. en el texto y varios mapas plegados, fuera 

de texto.  28€ 

 

14708. BECHIR TLILI: Les rapports culturels et ideologiques entre l’Orient et 

l’Occident, en Tunisie, au XIXeme siecle (1830-1880) Publications de l’Universite de 

Tunis. Tunis, 1974. 24cm. 735pgs.    34€ 

 

14713. DOMINGO RAMON DOMINGO DE MORATÓ: Estudios de ampliación de los 

códigos españoles y de sus instituciones sociales, civiles y políticas. Valladolid, Imp. 

de D. M. Aparicio. 1856. 22cm. 4h.+367pgs. + 4 h. de índice. Enc. de la época en 

hol. piel con hierros dorados en el lomo. Rara primera edición.    85€ 

 

14714. LEANDRO FERNANDEZ MORATIN: Obras dramáticas y líricas de… “En esta 

edición se han aumentado las variantes de la edición antigua.- El célebre Auto de 

Fe.- El orgigen y épocas del Teatro Español, obra tan interesante como poco 

conocida y el Gran Catálogo de Comedias escritas por autores nacionales”. Oficina 

del Establecimiento Central, Madrid, 1840-1841. Obra completa, en seis tomos enc. 

en dos volúmenes, en plena piel de la época. lomos con tejuelos y guardas en papel 

de aguas. Con una lám. con retrato de Moratín a la litografía, por Aragón + 168, 

123, 120, VI+141,148 y 142pgs. +1h. de índice. Ejemplar muy limpio. Palau: 

89295.    165€ 



 

14718. FRANCISCO DE ROJAS: Del Rey abajo, ninguno. Imp. de la Biblioteca 

Patria. Córdoba, sin año (hacia 191…)19cm. 122pgs. +2h. Ejemplar untonso con 

bonita cubierta a color.   10€ 

 

14723. JUAN MANUEL ORTI Y LARA: Lógica, por… sexta edición aumentada con un 

sumario general… Madrid, Imp. de la Vda. de Aguado e Hijo. 1880. 8º XI+209pgs. 

+1h. Enc. de la época en hol piel.   35€ 

 

14724. PATRICIO DE AZCARATE: Veladas sobre la filosofía moderna. Madrid, imp. 

de M. Rivadeneyra. 1855. 21cm. 474pgs.+1h. de erratas. Buená enc. de la época 

en hol. piel. Muy raro en comercio. Palau: 21019.  110€ 

 

14725. PATRICIO DE AZCARATE: Esposición (sic) histórico-crítica de los sitemas 

filosóficos modernos y verdaderos principios de la ciencia. Madrid, 1861. Tip. de 

Francisco de Paula Mellado. 4 tomos (obra completa) en tamaño 21cm. con 

II+366pgs. +1h., 4h.+333pgs., 294pgs.+1h y 248pgs.+ un estado plegado. Loc 

cuatro tomos con buen enc. uniforme de la época en cuatro volúmenes en hol. piel. 

Muy raro en comercio. Palau: 21021.     145€ 

 

14727. R. P. DUCHESNE: Compendio de la Historia de España, escrito en francés 

por… traducido al castellano con algunas notas críticas por el R. P. José Francisco 

Isla. Continuada hasta 1851 por D. J. F. P. Madrid. imp. de la Biblioteca Selecta. 

1851-1852. 2 tomos (obra completa) en tamaño 19cm. con LXI+ 375pgs. y 

352pgs. Mancha de óxido antigua en el margen de las primeras 70 págs. del tomo 

II. Los dos tomos con buena enc. uniforme de la época en dos volúmenes en hol. 

piel con lomos cuajados. Palau:76434.     40€ 

 

14728. TORQUATO TASSO: Il Goffredo, poema eroico del signor… con gli argomenti 

del signor Gio Vicenzo Imperiale. In Padova. MDCCLIV (1754). Nella Stamperia del 

Seminario. 16º. Con 1 lám.+ portada + 23pgs. preliminares con la biografía de 

Torquato Tasso. + 550pgs. con numerosas láms. grabadas al cobre y a plena 

página en el texto. Enc. del siglo XVIII en plena piel. Ejemplar muy limpio e 

impecable, con ligeras rozaduras del tiempo en la enc.    175€ 

 

14732. Ordenanzas generales de la renta de Aduanas aprobadas por Real Decreto 

de 15 de Octubre de 1894. Edición ofical. Madrid. Imp. de Leonanrdo Miñón e Hijos. 

1894. Folio menor (28cm.) 5h.+607pgs. +1h. Buena enc. de la época en hol. piel 

con nervios.    48€ 

 

14736. Betanzos. Guía del turista. Obsequio de la razón social Hijos de A. Nuñez 

(banqueros). Imprenta de Manuel Villuendas. Betanzos. 1929. 24cm. sin paginar 

(unas 100pgs.)  Con un artículo firmado por Núñez Díaz titulado: Betanzos 

histórico. Con anuncios y numerosas fotos (muchas a plena página) de Sallier, 

Ksado, Díaz Baliño, Teijeiro Bugallo y Núñez Díaz. Dibujos de Sotomayor, Seijo 

Rubio, González Villar, F. Llorens, etc. En la cubierta dice: “Betanzos, capital del 

Antiguo Reino de Galicia. Guía del turista”.    95€ 

 

14737. EMILIA PARDO BAZAN: San Francisco de Asis (siglo XIII). Obras Completas, 

tomo XXVII. CIAP. Madrid, sin año (hacia 192…) 20cm. 323pgs.   10€ 

 

14738. JOSE MARIANO VALLEJO: Compendio de matemáticas puras y mistas (sic). 

Cuarta edición, corregido y aumentada… Tomo I. ( de dos tomos que tenía la obra) 

Madrid. Imp. Garrasayaza. 1840. 19cm. XXIII+521pgs. +1 h. de índice+ 4 láms. 

plegadas (completo de láms.). Enc. de la época en plena piel con tejuelos.   35€ 

 



14740. M. CASAS FERNANDEZ: Agape y la revolución priscilianista en el siglo IV, 

por… con una carta de la Sra. Emilia Pardo Bazán. La Coruña. Tip. de la Casa de 

Misericordia. 1895. 21cm. XXXI+116pgs. + 2h. Rústica original en buen estado.  

85€ 

 

14741. RAMON OTERO PEDRAYO: Las palmas del convento (la novela del último 

trovador) Colección Horreo. Emecé editores. Buenos Aires, 1941. 19cm. 230pgs. 

+1h. de íncide. Es una biografía novelada de Rodríguez de Padrón.   55€ 

 

14744. TH. H. HUXLEY: L’écrevisse (el cangrejo de río). Introducción a l’étude de la 

zoologie. Deuxiéme edition avec 82 figures dans le texte. Paris. 1896. 22cm. 

XII+260pgs. con 81 figs. grabadas en el texto +36pgs. Con el catálogo de obras 

científicas de esta editorial. Enc. editorial en plena tela estampada. Estudio 

científico muy completo del cangrejo de río.    35€ 

 

14747. ANTONIO BURGOS: Curro Romero, la esencia. Barcelona, 2000. 24cm. 

407pgs. con numerosas láms. con fotos, fuera de texto. Enc. editorial en plena tela 

con sobrecubiertas.   12€ 

 

14751. ANTONIO ESPINA: Lo cómico contemporáneo. Con un retrato del autor por 

Timoteo Pérez Rubio. Madrid, 1928. Imp. Ciudad Lineal. 8º 108pgs.+3h. Buena 

enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas. Contiene 

los siguientes ensayos cortos: Lo cómico contemporáneo. Larra. Ganivet. Las 

dramáticas del momento. Reflexiones sobre cinematografía. Raro en comercio.  35€ 

 

14758. PENELLA DE SILVA: El número 7. Barcelona, 1945. 22cm. 376pgs. Enc. 

nueva en similpiel conservando las cubiertas originales. Recién terminada la 

Segunda Guerra Mundial, Penella de Silva periodista en Alemania escribe este 

curioso libro dedicado enteramente a analizar a Hitler y el nazismo, con capítulos 

tan inesperados como los que dedica a la eutanasia, los campos de concentración, 

los judios, etc.   14€ 

 

14759. ANTONIO FLORES: Ayer, hoy y mañana o la fe, el vapor y la electricidad. 

Cuadros sociales de 1800, 1850 y 1889 dibujados a la pluma por… Tomo I. Cuarta 

edición. Sevilla. Imp. de Francisco Alvarez. 1880. 20cm. 293pgs. +1h. Buena enc. 

nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando 

las cubiertas originales. Colección de artículos costumbristas. Esta edición sevillana 

se publicó en seis tomos, independientes los unos de los otros y en diferentes años. 

Palau: 92564.      28€ 

 

14761, ANTONIO FLORES: Ayer, hoy y mañana o la fe, el vapor y la electricidad. 

Cuadros sociales de 1800, 1850 y 1889 dibujados a la pluma por… Tomo III. Cuarta 

edición. Sevilla. Imp. de Francisco Alvarez. 1881. 20cm. 365pgs.+1h. Buena enc. 

nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando 

las cubiertas originales. Colección de artículos costumbristas. Esta edición sevillana 

se publicó en seis tomos, independientes los unos de los otros y en diferentes años. 

Palau: 92564.    28€ 

 

14762. AZORIN: Valencia. Madrid. Biblioteca Nueva. 1941. 19cm. 215pgs. Ejemplar 

intonso.    16€ 

 

14763. FRANCISCO FIGUERAS PACHECO: Compendio histórico de Alicante. 

Alicante, 1957. imp. Layetana. 22cm. 256pgs.+3h. Edición numerada de 500 

ejemplates (nº 350) Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas 

en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. Ex-libris en tampón de 

Beatriz, la que fue hija de Valle Inclán.     26€ 

 



14769. JOSE VERDES MONTENEGRO Y MONTORO: Apuntes de Psicología científica. 

Quinta edición. Madrid. imp. de los Sucesores de Hernando. 1918. 23cm. 244pgs. 

Enc. editorial en plena tela estampada.    26€ 

 

14771. LUIS FERNANDEZ SALCEDO: Charlas taurinas. Prólogo de Antonino 

Montero. Madrid, 1947. 24cm. 241pgs. + 3h. Con dibujos en el texto de Antonio 

Casero. Enc. editorial en plena tela.    22€ 

 

14772. JOSE VERDES MONTENEGRO Y MONTORO: Programa de psicología y lógica. 

Madrid. imp. de los Sucesores de Hernando. 1918. 20cm. 16pgs.  6€ 

 

14773. F. (Francisco) GUILLEN ROBLES: Málaga musulmana. Sucesos, 

antigüedades, ciencias y letras malagueñas durante la Edad Media. Malga, 1984. 

Dos tomos (obra completa) en tamaño 24 cm. XXII+694pgs. +6h. de índices + 12 

láms. fuera de texto. Edición facsimil de la muy rara de Málaga de 1880.     55€ 

 

14775. Historia de la Iglesia en España. II-1º y II-2º. La Iglesia en la España de los 

siglos VIII al XIV. Dirigido por Javier Fernández Conde. Colaboradores: Isidro 

Bango Torviso, Javier Faci Lacasta, Javier Fernández Conde, Antonio Linage Conde, 

Antonio Oliver Monserrat, Juan Francisco Rivera Recio, Ramón Gonzalvez Ruiz y 

Demetrio Mansilla Reoyo. BAC. Madrid. 1982. Dos tomos de 24cm. con XXXIII+ 

572pgs y XVII+716pgs. Enc. editorial en plena tela, en dos volúmenes con 

sobrecubiertas.    42€ 

 

14777. JOSE SARAMAGO: El año de la muerte de Ricardo Reis. Traducción del 

portugués por Basilio Losada (n. de Láncara, Lugo, 1930). Barcelona, 1985. 20cm. 

298pgs.    10€ 

 

14779. Música. Revista Mensual. Barcelona, 1938. Cuidada edicón facsimil de los 

cinco números (todo lo publicado) (Enero-Junio 1938) por esta rarísima revista, 

mas un volumen con introducción e índices. Madrid. Publicaciones de la Residencia 

de Estudiantes. 1998. 22cm. con un promedio de 80pgs, por volumen. Todo el 

conjunto con estuche ad hoc. Colaboran entre otros: Rodolfo Halfter, José Renau, 

José Subirá, Eduardo Toldrá, Rafael Moragas, etc.    65€ 

 

14780. NICOLA BONURA: Terminologie Musicale (Italien-Français). Petit 

dictionnaire practique pour les Chefs d’Orchestre, Professeurs, etc. Paris, 1928. 

19cm. 48pgs. Con cubiertas protectoras en papel de aguas, conservando las 

cubiertas originales.   14€ 

 

14781. La música de nuestra época un peligro desconocido. 1ª edición. Madrid, 

1989. Ediciones del Lectorium Rosicrucianum. 20cm. 20cm. 99pgs. +1h.   9€ 

 

14785. H. B. GILMOUR: All that Jazz. Todo sobre el Jazz. Barcelona, 1979. 19cm. 

244pgs. +6h. Todo el texto en castellano.    10€ 

 

14787. MADELEINE GOSS: S¡nfonía inconclusa. La historia de Franz Schubert. 

Ilustraciones por K. M. Schultheiss. Colección Austral. Buenos Aires, 1946. 18cm. 

216pgs.    10€ 

 

14789. RICHARD RICKETT: Music and musicians in Vienna. Vienna, 1981. 20cm. 

159pgs. + numerosas láms. fuera de texto. Enc. editorial.   14€ 

 

14790. RAFAEL BENEDITO (n. de Valencia, 1885): La música a través de los 

tiempos. Madrid, 1960 (Talleres “El Noticiero”, de Zaragoza). 22cm. 194pgs. con 

ilustraciones en el texto.    10€ 

 



14791. JOSE EUGENIO DE BAVIERA Y BORBON: La intención descriptiva como 

fuente de la inspiración musical. Discurso leído… y contestación de Eugenio d’Ors y 

Rovira. Real Academis de Bellas Artes. Madrid, 1949. 24cm. 29pgs.+1h. Con 

dedicatoria autógrafa del autor a Salvador Lisarrague.   15€ 

 

14792. Tonadillas y tonadilleras. Ultimos cuplés de Raquel Meller, La Goya, 

Mercedes Serós, Adelita Lulú, Chelito, etc. La Novela Teatral nº 274. Madrid, 1922. 

20cm. sin paginar (unas 30pgs.)    10€ 

 

14796. Tonadillas y tonadilleras españolas. La Tirana, Raquel Meller, La Argentinita, 

Pastora Imperio, etc. La Novela Teatral nº 127. Madrid, 1919. 20cm. sin paginar 

(unas 50pgs.)    10€ 

 

14798. J. VILASALBA: El misterio musical. La esencia, el valor y el sentido de la 

música según los grandes pensadores y artistas de todos los tiempos- Ediciones 

Zodiaco. Barcelona, sin año (pero 1942) 16º 92pgs.+1h.   19€ 

 

14801. MANUEL VALLS: La música en cifras. Barcelona, 1974. 18cm. 184pgs.+3h. 

de índice.   8€ 

 

14802. HENDRIK W. VAN LOON: Mozart y Beethovex. Ediciones La Gacela. 

Barcelona, 1942. 16º 83pgs.+2h.    10€ 

 

14807. JESUS CARRO GARCIA: Corónica de Santa María de Iria (códice gallego del 

siglo XV). Edición, prólogo, notas y glosario de… CSIC, Santiago. 1951. 25cm. 

120pgs. +2h.     22€ 

 

14809. El señorío de Villagarcía desde su fundación hasta su marquesado (1461-

1655). Edición y estudio por Fermín Bouza-Brey. CSIC. Santiago, 1965. 25cm. 

171pg.+ 1 lám. fuera de texto. Ejemplar intonso. El desarrollo del burgo señorial 

gallego de Vilagarcía de Arousa, y las luchas entre el poder civil y la dignidad 

arzobispal. Con un importante apéndice documental con textos de los siglos XV, 

XVI y XVIII.  42€ 

 

14813. AURELIANO PARDO VILLAR: Historia del convento de Santo Domingo de 

Pontevedra. Pontevedra, 1942. Gráficas torrera. 22cm. 152pgs.+3h. de índice+ 4 

láms. fuera de texto. Recorte en la parte inferior de la portada, sin apenas afectar. 

Enc. de la época en hol. tela.   36€ 

 

14826. Catalogue nº 433. Islamica. Remaining portion from the collection of Prof. 

Franz Taeschner. E. J. Brill. Leiden (Netherlands) 1971. 21cm. 82 pgs. donde esta 

librería anticuaria colaciona y ofrece a la venta 1527 libros de temática Islámica, de 

todas las épocas.   14€ 

 

14834. ANGEL FLORES MORALES: Africa a través del pensamiento español. Prólogo 

de José Díaz de Villegas. Instituto de Estudios Africanos. Madrid, 1949. 25cm. 

235pgs. + varias láms. fuera de texto. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo 

en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.  28€ 

 

14837. El Tebib Arrumi (seudónimo de Victor Ruiz Albeniz): El Caudillo S. E. D. 

Francisco Franco Bahamonde, por… Héroes de España. Siluetas biográficas de las 

figuras mas destacadas del Movimiento salvador. Avila. Imp. Católica de Sigirano 

Díaz. 1937. 21cm. 48pgs. Enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en 

papel de aguas, conservando las cubiertas originales.   25€ 

 

14839. VICTOR LIS QUIBEN: Veinticuatro horas en el Convento de Poyo. Prólogo de 

Javier Sánchez Cantón. Imp. de Julio Antunez. Pontevedra, 1934. 4º mayor 



(26cm.) 177pgs.+ con 44 láms. en el texto, con fotos (algunas muy curiosas). 

Buena enc. nueva en hol. piel con nervios y guardas en papel de aguas, 

conservando las cubiertas originales.     48€ 

 

14840. Homenaje a Millás-Vallicrosa. Vol. II. CSIC. Barcelona, 1956. 4º mayor 

(27cm.) 582pgs. Ejemplar aunque intonso con buena enc. nueva en plena tela con 

doble tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas 

originales. Colaboran entre otros: Julián Morgenstern. Psalm 126; Juan J. de Orús. 

Un cuadrante solar de la Alcazaba de Almería; Luis Percot. Algunos problemas 

arqueológicos de la provincia de Gerona; J. A. van Praag. La destrucción de la 

comunidad sefardí de Amsterdam; Martín de Riquer. La leyenda de la infanta Doña 

Sancha; George Sarton. Arabic science; J. L. Teicher. The Latin-Hebrew school of 

translators in Spain; H. A. Wolfson. Avicenna, Algazali and Averroes on divine 

attributes.  48€ 

 

14842. JORGE FOSADO BALDERAS: Los toros, fiesta de la Raza. 3ª edición. México. 

1973. 24cm. 75pgs. con láms- con fotos en el texto +1h. de índice. Con dedicatoria 

autógrafa del autor.   16€ 

 

14844. JORGE FOSADO BALDERAS: Los toros, fiesta de la Raza. 3ª edición. México. 

1973. 24cm. 74pgs. con láms- con fotos en el texto +1h. de índice.   12€ 

 

14845. ROSA VALLÉS: Contribución al estudio del turismo en Ibiza y Formentera. 

Fomento del Turimo de Ibiza y Formentera. Sin imprenta ni lugar, pero impreso en 

1972. Folio menor (27cm.) 64pgs.  14€ 

 

14871. MANUEL PECIÑA: El Vitoria de principios de siglo y sus pintores. Imp. de la 

Diputación Foral. Vitoria, 1982. 22cm. 93pgs.   12€ 

 

14873. Abate TH. MOREUX, Director del Observatorio de Bourges: Los confines de 

la ciencia y de la fe. Traducción de Francisco Almela y Vives. Aguilar. Madrid. 21cm. 

446pgs. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de 

aguas, conservando las cubiertas originales. Ciencia y dogmas; evolucionismo y 

creacionismo; la creación; el problema de la evolución orgánica; ciencia y 

cronología; determinismo y libertad, etc.     24€ 

 

14877. NARCISO S. SERRA: Perdonar nos manda Dios, drama en tres actos. 

Segunda edición. Madrid, imp. de José Rodríguez, 1870. 20cm. 79pgs.  16€ 

 

14878. NARCISO S. SERRA: Perdonar nos manda Dios, drama en tres actos. Cuarta 

edición. Madrid, imp. de José Rodríguez, 1870. 20cm. 79pgs.  15€ 

 

14883. GASPAR FERNANDEZ Y AVILA: La infancia de Jesu-Christo. Poema 

dramático dividido en diez coloquios. Añadido e ilustrado por su autor… Colegial 

Teólogo del Sacro Monte de Granada, cura mas antiguo de la Iglesia parroquial de 

la Villa de Colmenar, diócesis de Málaga. Novena edición. Játiva. Imp. y Lib. de Blas 

S. Bellver. 1913. 21cm. IV+147pgs. + 1h. de índice. Enc. de la época en hol. piel. 

Raro, pues tanto en el CCPBE como Palau mencionan otras ediciones, pero no esta 

que les es desconocida. Muy curioso desde el punto de vista filológico para el 

estudio del habla andaluza en el siglo XVIII por el vocabulario empleado por este 

autor. (Véase Francisco Torres Montes: La lengua de “La infancia de Jesu-Christo”) 

(véase tambien la ref. 13363)       85€ 
  

14896. FRANCISCO POMPEY: Valeriano Becquer. Temas Españoles. Madrid, 1959. 

24cm. 29pgs. + 4 láms. con reproducciones de cuadros de V. B., fuera de texto. 

10€ 

 



14897. AUGUSTO FRESNEAU SAORIN: Atrchivo Municipal de Alicante. Indice 

general y de remisiones. Alicante, 1971. 22cm. 65pgs.+1h. Edición numerada de 

500 ejemplares (ejemplar nº 3)    10€ 

 

14899. Legislación internacional del trabajo. Discurso leído… por José Gascón y 

Marín (n. de Zaragoza, 1875) y contestación de… Rafael Altamira y Crevea (n. de 

Alicante, 1866). Real Academia de Ciencias Morales, y Políticas. Madrid, 1920. 

24cm. 77pgs.    13€ 

 

14900. CESAR CALMELL: Apel-les Mestres, músic de la cançó, del dibuix i la poesía. 

Discurs d’ingres… y contestació de Frabcesc Bonastre. Real Academia Catalana de 

Belles Arts de Sant Jordi. Barcelona, 2006. 24cm. 59pgs. con dibujos y alguna 

página de música notada.   8€ 

 

14901. ANGEL NIÑO: Canciones populares. Temas Españoles. Madrid, 1955. 24cm. 

29pgs. + 4 láms. con reproducciones de bailes y rondallas populares, fuera de 

texto. 10€ 

 

14902. ANTONIO FONTAN: La espiritualidad española. Separata de Nuestro Tiempo 

nº 91. Pamplona, 1962. 21cm. 12pgs.+2h.   5€ 

 

14911. BERNARDINO DE MELGAR: Prólogo a biografías de Hombre célebres por 

Carlos de Montero. M. imp. Blass y Cía. 1915. 17cm. 40pgs. Raro en comercio.    

16€ 

 

14928. ALDA CROCE y Eugenio Mele: Dos loas famosas y un romance de Simón 

Herrero. Separata de la “Revista Bibliográfica y Documental”. Madrid. 1950. 24cm. 

24pgs. Simón Hrrero es un casi desconocido romancerista y entremesista de 

principios del siglo XVII.   10e 

 

14929. KARL VOSSLER: Tirso de Molina. Ediciones Escorial. 1941. 23cm. 20pgs.   

12€ 

 

14930. WINSTON A. REYNOLDS: El demonio y Lope de Vega en el manuscrito 

mexicano Coloquio de la nueva conversión y bautismo de los cuatro últimos reyes 

de Tlaxcala en la Nueva España. Separata de Cuadernos Americanos nº 2. 1969. 

23cm. 14pgs. +1h. Con dedicatoria autógrafa del autor.    12€ 

 

14936. FRANCIS DELAISI: La guerra que se avecina. El libro de un vidente. Paris, 

1911. 17cm. 35pgs. Premonitorio.   12€ 

 

14937. E. SUAREZ EGEA: Versos de tierra caliente (poemas). Prólogo de Arturo 

Medina. Almería, imp. Granada, 1955. 21cm. sin paginar (unas 120pgs.) con 

dibujos del autor en el texto.   25€ 

 

14943. Cardos del jardín de Lope. Sátiras del “Fenix”, editadas por Joaquín de 

Entambasaguas. Madrid, 1942.  17cm. 71pgs.+3h. “La reciente edición de varias 

poesías raras de Lope de Vega, me ha animado a reunir en este segundo volumen 

otras varias que se hallaban en análoga situación que las anteriores…” (del prólogo)    

14€ 

 

14945. RAFAEL GALLANO LLUCH: El folklore en las obras de Luis Vives. Prólogo 

(pórtico) de Teodoro Llorente Falcó. Biblioteca Valenciana de Divulgación Histórica. 

I. Valencia, 1941. 25cm. VII+41pgs.+ 1 h. de colofón.  18€ 

 



14948. Boletín de la Universidad de Granada. Año VII. Abril de 1935. nº 33. 

Granada Tip-Litografía de Paulino V. Travesel. 25cm.. 106pgs. Buena nómina de 

colaboradores.    16€ 

 

14949. Vizconde de Eza: Piedras miliarias. Lo social. Madrid, 1943. 17cm. 81pgs.+ 

1h. Trata de la estancia del autor en Madrid durante la guerra civil.   12€ 

 

14951. Discusión del mensaje de la Corona en el Senado. Discursos pronunciados 

por el Excmo Sr. Joaquín Sánchez Toca. Madrid, 1916. 18cm. 62pgs.+1h.  12€ 

 

14954. Asociación de Propietarios de Fincas Urbanas de Madrid y su zona de 

ensanche. Memoria que a la Junta General del día 9 de Mayo de 1880, presenta la 

directiva. Madrid. Est. Tip. de Eduardo Cuesta. 1880. 97pgs.+1h. Aunque en 

rústica, en estado impecable.    26€ 

 

14955. JOAQUIN DE ENTRAMBASAGUAS: Sobre el tema de “A cidade e as serras” 

de Eça de Queiroz. Madrid, 1947. 24cm. 25pgs. Separata de “Cuadernos de 

Literatura”, en tirada no venal de 25 ejemplares numerados (ejemplar nº 18)    32€ 

 

14967. Anuario de la Sociedad Artístico-Musical de Socorros Mutuos, autorizada por 

el Gobierno de S. M. en Real Orden… Año tercero. Madrid. imp. de José M. 

Ducazcal. 1863. 21cm. 23pgs. Con cubiertas protectoras en papel de aguas, 

conservando las cubiertas originales. Muy raro en el mercado. Solo un ejemplar en 

el CCPBE correpondiente al año decimosexto.   25€ 

 

14977. El Dr. Ralph Steele Boggs y su clasificación del folklore. Introducción y 

notas de Efraín Morote Best. Versión española de Efraín Morote y C. Raguz, 

revisada por el autor. Universidad Nacional de Cuzco. Cuzco, 1954. 24cm. 58pgs.   

26€ 

 

14979. GREGORIO PRIETO: Los molinos. Publicaciones Españolas. Madrid. 1958. 

24cm. 29pgs. + 4 láms. fuera de texto con ilustraciones.   10€ 

 

14980. JOAQUIM SARRET Y ARBOS: Reyal Confraria dels Cossos Sants Patrons de 

Manresa. Impremta Catòlica Domingo Vives. Manresa, 1916. 20cm. 58pgs.+ 1 lám. 

con foto, fuera de texto. Raro en comercio.   35€ 

 

14982. ENRIQUE PARDO CANALIS: El escultor Ignacio García (1775-1824). 

Separata de la revista “Teruel” num. 37. Teruel, 1967. 24cm. 8pgs.   6€ 

 

14984. Sesión de homenaje a San Juan de la Cruz. En el IV Centenario de su 

nacimiento. 16 de Diciembre de 1942. Academia Peruana correspondiente de la 

Real Academia Española. Lima. 1943. R. Varese, impresor. 25cm. 40pgs.     16€ 

 

14988. Discurso pronunciado por el Excmo Sr. Germán Gamazo en el Congreso de 

los Diputados… sobre la gestión financiera del Partido liberal. Madrid, imp. de los 

Hijos de J. A. García. 1894. 21cm. 34pgs.+1h.   24€ 

 

14990. Organización Comunista de España Bandera Roja. I Congreso: Resoluciones 

de la primera sesión. Sin lugar, pero 1975. 21cm. 58pgs. Impreso tirado a ciclostil.    

16€ 

 

14992. WILHELM GRÜNHAGEN: Excavaciones del Santuario de Terrazas de Minigua 

(Sevilla). V Congreso Arqueológico Nacional. Zaragoza. Tip. “La Academica”. 1959. 

24cm. 8pgs. + 2 l´mas. Fuera de texto, con fotos.   8€ 

 



14993. PEDRO PARIS y Vicente Bardaviú: Excavaciones en el Cabezo del Cuervo, 

término de Alcañiz (Teruel). Memoria de los trabajos realizados… Junta Superior de 

Excavaciones y Antigüedades. Madrid. Tip. de la Revista de Arch. Bibl. y Museos. 

1924. 24cm. 22pgs.+ 10 láms. fuera de texto, con fotos. Con cubiertas rotectoras 

en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.   34€ 

 

14994. Museo Arqueológico Nacional. Adquisiciones en 1930. Colección de 

antigüedades griegas y romanas que perteneció a los señores Manrique de Lara. 

Nota descriptiva por Ramon Gil Miquel. Madrid. Blass S. A. tipográfica. 1931. 23cm. 

9pgs. + 4 láms con fotos, fuera de texto.   14€ 

 

14996. Museo Arqueológico Nacional. Adquisiciones en 1931. Estatua romana de 

Sileno. Nota descriptiva por Joaquín María de Navascués y de Juan. Madrid. Blass S. 

A. tipográfica. 1932. 23cm. 4pgs. + 1 lám. con foto, fuera de texto.   12€ 

 

14998. E. DIAZ Y GOMEZ: Intejigencia, conducta y lenguaje de los delfines. Madrid. 

1965, Gráficas Rolando. 21cm. 33pgs.+ 2h. con bibliografía sobre el tema. Con 

dedicatoria autógrafa del autor en la cubierta.   10€ 

 

14999. ABD AL-AZIZ AL-AHWANI: El intelectual árabe y el neocolonialismo. Ensayo 

traducido y presentado por Carmen Ruiz Bravo-Villasante. Gráficas menor. Madrid, 

1969. 20cm. 30pgs.+2h.   10€ 

 

+++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++ 

COMO DE COSTUMBRE, AGRADECEMOS MUY SINCERAMENTE QUE CIRCULEN ESTA 

LISTA ENTRE AQUELLAS PERSONAS INTERESADAS EN EL LIBRO O EN EL 

COLECCIONISMO. 

 

Aceptamos encantados sus desideratas de aquellos libros que estén buscando, o 

bien nos comuniquen cuáles son los temas de su interés, para enviarles nuestras 

futuras listas monográficas. También podemos preparar a petición ofertas directas 

sobres temas específicos. No duden en solicitárnoslo.  

 

Además, tenemos disponibles para su envío las siguientes Listas Temáticas o 

Monográficas. También pueden consultarlas, visitando nuestra página web:  

www.libreria-anticuaria.com   

LISTA  79. TEATRO. Obras de teatro, sus autores, actores y otros impresos 

relacionados con la escena 

LISTA 80. TOROS. Libros de toros, sus autores y otros impresos relacionados con el 

tema 

LISTA 81. COMUNIDAD VALENCIANA. Libros impresos o bien de autores de esta 

Comunidad 

LISTA 82. EXTREMADURA. Libros de Extremadura, sus autores y otros impresos de 

esta temática 

Libros 83. ANDALUCÍA. Libros sobre Andalucía, o bien de autores andaluces 

LISTA 84. MADRID. Libros sobre Madrid, o bien de temática madrileña 

LISTA 85. CASTILLA-LA MANCHA. Libros sobre La Mancha, o bien, de autores 

manchegos 

http://www.libreria-anticuaria.com/
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%2079.%20teatro..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%2079.%20teatro..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%2079.%20teatro..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%2080.%20toros..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%2080.%20toros..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%2080.%20toros..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%2081.%20comunidad%20valenciana..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%2081.%20comunidad%20valenciana..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%2081.%20comunidad%20valenciana..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/82.%20extremadura..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/82.%20extremadura..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/82.%20extremadura..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/83.%20andalucia..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/83.%20andalucia..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/84.%20madrid..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/84.%20madrid..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/85.%20castilla-la%20mancha.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/85.%20castilla-la%20mancha.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/85.%20castilla-la%20mancha.doc


LISTA 86. ARQUITECTURA. Libros sobre esta temática 

LISTA 87. CASTILLA Y LEON. Libros impresos en esta Comunidad o bien de autores 

castellano-leoneses 

LISTA 88. GALICIA. Libros de autores gallegos o relacionados con esta Comunidad 

LISTA 89. FILOSOFIA. Libros sobre esta disciplina 

LISTA 90. MEDICINA. Libros sobre esta temática 

LISTA 91. DERECHO. Libros sobre esta disciplina y otras afines 

LISTA 92. ASTURIAS. Libros impresos en esta Comunidad o bien de autores 

asturianos 

LISTA 93. PAIS VASCO. Libros de autores vascos, o bien, impresos en esta 

Comunidad 

LISTA 94. ARAGON. Libros sobre Aragón, o bien de autores aragoneses 

LISTA 95. MUSICA. Libros sobre la Música y otras disciplinas afines 

LISTA 96. CATALUNYA. Libros de autores catalanes, o bien sobre esta Comunidad 

LISTA 97. CERVANTINA. Obras y estudios de temática cervantina 

LISTA 98. BELLAS ARTES. Libros e impresos relacionados con esta temática 

LISTA 99. MURCIA. Libros de autores murcianos, o bien impresos en esta 

Comunidad 

LISTA 100. BIBLIOGRAFIA Y ARCHIVISTICA. Libros e impresos de esta temática 

LISTA 101. RIOJA. Libros de autores riojanos, o bien, impresos en esta Comunidad 

LISTA 102. GANADERIA. Libros y otros impresos relacionados con el tema 

LISTA 103. BALEARES. Libros impresos en esta Comunidad y sus autores 

LISTA 104. CANTABRIA. Libros y autores de esta Comunidad 

LISTA 105. RELIGIOSO. Libros de espiritualidad, mística y devocionaria 

LISTA 106. GUERRA CIVIL. Franquismo y la Transición. Antecedentes y 

Consecuencias 

LISTA 107. LIBROS DE TEMAS VARIOS. Antiguos, modernos, raros y curiosos 

LISTA 108. ARABICA. Libros e impresos relacionados con esta temática 

LISTA 109. ARQUEOLOGIA. Libros e impresos de esta temática 

http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/86.%20arquitectura..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/86.%20arquitectura..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/87.%20castilla%20y%20leon..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/87.%20castilla%20y%20leon..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/87.%20castilla%20y%20leon..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/88.%20galicia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/88.%20galicia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/89.%20filosofia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/89.%20filosofia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/90.%20medicina.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/90.%20medicina.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/91.%20derecho.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/91.%20derecho.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/92.%20asturias.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/92.%20asturias.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/92.%20asturias.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/93.%20pais%20vasco%20y%20navarra.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/93.%20pais%20vasco%20y%20navarra.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/93.%20pais%20vasco%20y%20navarra.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/94.%20aragon.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/94.%20aragon.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/95.%20musica.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/95.%20musica.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/96.%20catalunya.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/96.%20catalunya.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/97.%20cervantina.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/97.%20cervantina.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/98.%20bellas%20artes.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/98.%20bellas%20artes.doc
http://libreria-anticuaria.es/ficheros/libros/99.%20murcia.doc
http://libreria-anticuaria.es/ficheros/libros/99.%20murcia.doc
http://libreria-anticuaria.es/ficheros/libros/99.%20murcia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/100.%20bibliografia%20y%20archivistica.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/100.%20bibliografia%20y%20archivistica.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/101.%20rioja.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/101.%20rioja.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/102.%20ganaderia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/102.%20ganaderia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/103.%20baleares.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/103.%20baleares.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/104.%20cantabria.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/104.%20cantabria.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/105.religioso.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/105.religioso.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/106.%20guerra%20civil.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/106.%20guerra%20civil.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/106.%20guerra%20civil.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/107.%20temas%20varios.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/107.%20temas%20varios.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/108.%20arabe.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/108.%20arabe.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/109.%20arqueologia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/109.%20arqueologia.doc


LISTA 110. MARINA, El Mar, la Navegación y sus libros 

LISTA 111. GEOGRAFICA, Hidrológica, Geológica y Minera 

LISTA 112. CIENCIAS EXACTAS, Físicas y Naturales. Obras e impresos 

LISTA 113. AMERICANA. Libros y autores 

LISTA 114. OBRERISMO Y OTROS MOVIMIENTOS POLITICOS Y SOCIALES 

y sus circunstancias 

LISTA 115. HEMEROGRAFIA: Revistas, Periódicos y otras Publicaciones periódicas 

LISTA 116. LIBROS ANTIGUOS de los siglos XVI, XVII y XVIII 

LISTA 117. HISTORIA y sus libros 

LISTA 118. FILOLOGIA: Estudios sobre esta temática 

LISTA 119. POESIA: Autores y sus obras 

LISTA 120. ESTUDIOS LITERARIOS. Libros e impresos sobre esta temática 

LISTA 121. OCULTISMO. Fenómenos paranormales y otros textos afines 

LISTA 122. ECONOMIA y sus libros 

LISTA 123. NOVELAS, CUENTOS y otras prosas hispánicas contemporáneas 

LISTA 124. MILITARIA y otras disciplinas afines 

LISTA 125. LITERATURA CLASICA ESPAÑOLA  y otros textos Hispánicos 

LISTA 126. PSICOLOGIA. Sus autores y otros impresos de disciplinas afines 

LISTA 127. NAVARRA. Autores e impresos de esta Comunidad Foral 

LISTA 128. ETNOGRAFIA, ANTROPOLOGIA y SOCIOLOGÍA. Libros y folletos de estas 

temáticas 

LISTA 129. PEDAGOGIA y Educación. Libros y otros impresos afines 

LISTA 130. AGRONOMICA. Libros de Agricultura, Ganadería y Forestal 

LISTA 131. GRANADA. Libros de autores granadinos, o bien impresos en esta 

Provincia 

LISTA 132. CINE. Libros de Cine y otras disciplinas afines 

LISTA 133. CARTELES DE TOROS 

http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/110.%20marina.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/110.%20marina.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/111.%20geografia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/111.%20geografia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/112.%20ciencias%20exactas.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/112.%20ciencias%20exactas.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/113.%20americana.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/114.%20obrerismo%20y%20otros%20movimientos%20sociales.doc
http://libreria-anticuaria.es/attachments/article/44/114.%20Obrerismo%20y%20otros%20Movimientos%20Sociales.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/115%20hemerografia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/116.%20libros%20e%20impresos%20del%20siglo%20xvi,%20xvii%20y%20xviii.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/117%20historia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/118%20filologia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/119%20poesia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/120%20estudios%20literarios.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/120%20estudios%20literarios.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/121%20ocultismo.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/121%20ocultismo.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/122%20economia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/123%20novelas%20y%20cuentos..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/123%20novelas%20y%20cuentos..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/124%20militaria.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%20125%20literatura%20clasica.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%20125%20literatura%20clasica.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/126%20psicologia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/126%20psicologia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/127.%20navarra.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/127.%20navarra.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/128.%20antropologia%20y%20etnologia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/128.%20antropologia%20y%20etnologia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/128.%20antropologia%20y%20etnologia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/129.%20pedagogia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/129.%20pedagogia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%20130.%20agronomica.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%20130.%20agronomica.doc
http://libreria-anticuaria.es/attachments/article/44/131.%20Granada..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/131.%20granada..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/131.%20granada..doc
http://libreria-anticuaria.es/attachments/article/44/132.%20Cine.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/132.%20cine.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/133.%20carteles%20de%20toros..doc


LISTA 134. ALEMANIA. Libros sobre Alemania y Austria, o en alemán, o bien de 

autores de estas nacionalidades (traducidos o no) 

LISTA 135. TEATRO ANDALUZ. Obras de Teatro de autores andaluces 

LISTA 136. CANARIAS. Libros sobre las Canarias, o bien de autores canarios, 

antiguos, raros, curiosos o agotados. 

LISTA 137. CHINA, Lejano Oriente, incluyendo Australasia. 

LISTA 138. CUBA, Puerto Rico y Filipinas coloniales. 

LISTA 139. FEMINISMO, mujeres escritoras y otras circunstancias afines. 

LISTA 140. GENEALOGÍA, Heráldica y otras disciplinas afines. 

LISTA 141. ITALIA. Libros sobre Italia, en italiano, o bien de autores de esta 

nacionalidad. 

LISTA 142. FRANCIA. Libros sobre Francia, o en francés, o bien, de autores 

franceses 

LISTA 143. JUDAICA. Libros de temática judaica, antiguos, raros, curiosos o 

agotados. 

LISTA 144. PESCA Y BIOLOGÍA MARINA. Libros de éstas y otras disciplinas afines 

LISTA 145. LATIN. Libros sobre el latín, o en latín, antiguos, curiosos o agotados. 

LISTA 146. PARLAMENTARISMO, Derecho político y constitucional. 

LISTA 147. PORTUGAL. Libros en portugués, o bien, de autores de esta 

nacionalidad. 

LISTA 148. CARLISMO. Libros y folletos sobre esta temática 

LISTA 149. TURQUIA. Libros sobre Turquía, o en turco, o bien, de autores turcos. 

LISTA 150. VIAJES. Libros sobre viajes y viajeros. 
 

LIBROS LA PEÑA, S. L.  
Apartado de Correos 63 

29790 BENAJARAFE (MALAGA) 
TEL. 650 373 052 

    E-mail:  libreria@libreria-anticuaria.com 
                                  Página web:  www.libreria-anticuaria.com 
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http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/141.%20italia.doc
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http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/142.%20francia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/142.%20francia.doc
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http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/144%20pesca.%20biologia%20marina.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/144%20pesca.%20biologia%20marina.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/145.%20latin.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/146.%20parlamentarismo,%20derecho%20politico%20y%20constitucional.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/147.%20portugal.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/147.%20portugal.doc
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